

Жаруценко Светлана

Под редакцией Катюшиной А. А.

КОГДА МЫ УХОДИМ «НАСОВСЕМ»

г. Уржумск, 2011 г.

Марущенко Светлана

Под редакцией Матюнькиной А. А.

Ирина
автор
А. Любопыт
к Багу

2.12.2011

**КОГДА МЫ УХОДИМ
«НАСОВСЕМ»**

г. Иркутск
2011

Содержание

Часть 1	
Как это было с земной точки зрения.....	3
Часть 2	
Как это есть с Высшей точки зрения.....	37
Часть 3	
Магия и колдовство в земной жизни.....	77
В защиту Любимых Посланников.....	113
Словарь.....	115

Часть 1.

Как это было с земной точки зрения.

Анатолий (земной отец Светланы): Я понимаю, в каком смятении находится сейчас моя земная дочь, получая эти послания. Разве могла она предположить, что я тоже являюсь Дома, откуда мы все приходим, Высоким Духом, хотя ей и пришлось это прочувствовать после моей физической смерти. Да, здесь, Дома, мой уровень обитания Высокий, если рассматривать с позиции душ, пребывающих в физическом воплощении на Земле. Но не это суть главная, я просто отвечаю на внутренний вопрос своей земной и очень любимой дочери, которой я всегда гордился, с каким уровнем происходит общение.

Поскольку в дальнейших посланиях решено готовить Человечество к жизни в 4-м измерении, а это многомерный мир, в котором живут Души после физической смерти, мне предоставлена роль в начальных посланиях рассказать о том, что происходит после физической смерти человека.

Иисус Сананда (земной Христос), Эллохет (Космическое Имя Бога): Сейчас Планета готовится совершить последний рывок для окончательного перехода в 4-е измерение, а значит мы с вами, своей семьёй, пребывающей в 3-х мерном мире, становимся ближе. Это не отменяет физическую смерть тела (сбрасывание физической оболочки), но всё же мы будем ближе, и при определенной подготовке каждого из вас это станет заметно. Сейчас вам сложно пока это понять, это будет постепенный процесс и пусть всё идёт своим чередом.

Анатолий: Да, немало литературы написано на эту тему, но каждый опыт индивидуален. Мне предоставлена возможность на своём последнем жизненном опыте рассказать вам достаточно подробно, что происходило и этот опыт очень интересен и не прост, он был оценен, а о чём идёт речь, вы поймёте позже.

Смерть была неожиданной, слишком неожиданной. Была ли это врачебная ошибка? А важно ли это, если основная причина была в другом... Это произошло мгновенно. Казалось, только поставили

укол наркоза (спинномозговой), это было больно, и всё... Тебе не показалось, ты слышала именно меня в этот момент. И вот я уже как будто задыхаюсь, не успев почувствовать ни страха, ни боли.

Всё было спланировано, всё готово заранее. Я не сразу понял, что я вне своего физического тела, почувствовал легкость, подумал только, что не стоило так бояться этого наркоза. Он так прекрасно подействовал, совсем не больно и даже хорошо. Не зря ты настаивала обратить внимание на наркоз, но это всё равно ничего бы не изменило. Всё было спланировано. Можно было ли этого избежать? Нет. Все сыграли свои роли. А вот последствий на той стороне избежать можно было. Слишком тяжелый груз отрицательных энергий утянул меня вниз. Но об этом позже.

Помню, я очень удивился, когда так засуетились врачи и почему-то их интересовало моё сердце, то, что выше, а не то, что ниже, которое должно было интересоваться *(пытается шутить, понимая, как тяжело принимать эти послания. Операция должна была быть на простату, врачи даже не успели взять в руки скальп)*. Мне всё ещё не было страшно. Я думал, это наркоз, сказалось слишком большое волнение.

Почему то я услышал твой разговор по телефону. Ты звонила матери (земное разговорное обращение к своей жене) и, к своему удивлению, я, подумав, что это ты, оказался рядом с тобой. Ты стояла рядом с операционной. Потом ты передала клеенки для меня медсестре, мне они уже не понадобились. Ты думала, где бы вам с матерью устроиться рядом с операционной и ждать окончания операции. Тут начали слетаться Ангелы, они были так прекрасны, с крыльями. Позже я узнал, что это твоя Духовная Семья Дома отправила свой легион. Их было много, они окружили тебя, создавая что-то вроде купола вокруг. Ты долго смотрела, где бы можно было присесть, но они поставили ширму, и ты не увидела дивана, на котором можно было прекрасно разместиться. Они увели тебя вниз *(имеется в виду на первый этаж, операционная была на втором)*.

Я вернулся в операционную, страх начал закрадываться. Врачи всё также бились над моим сердцем, и здесь я понял, что я-то ничего не чувствую. Страх так и не успел овладеть мною полностью, потому что с потолка спустился прямо на меня удивительный свет. Он

окутал таким умиротворением, я почувствовал необыкновенную любовь и успел ещё удивиться, что я могу это чувствовать, ведь мне это было так не свойственно в той мере, в которой я это ощутил и почувствовал. Даже подумал, что не по-мужски это как-то. Меня стало манить куда-то, и я пошёл за этим светом. Это очень сложно объяснить физическими словами. Страх совсем исчез, осталось умиротворение.

Сознание странным образом переключилось. Я не смогу объяснить, что произошло, но мгновенно я как будто переместился в другое пространство. Там было светло и чисто, и очень красиво. Вроде и похоже на привычный мне мир, но всё же всё было по-другому.захотелось остаться там, но что-то манило назад. На какое-то время почувствовал боль, видимо завели сердце, но я оставался всё там же. Кто-то подошёл ко мне и сказал, что срок моей жизни подошёл к концу, в тело я уже не вернусь, а на Земле пока ещё побыть могу. Он показал мне помещение, где было очень много людей и сказал, что очередь очень длинная и мне предоставляется выбор ожидать здесь или спуститься на Землю, дав понять, что только избранным это позволено. А так только по разрешению и изредка до похорон, либо только присутствовать на похоронах. Я тогда конечно не понял, чем обоснована такая избранность, но воспользовался шансом, всё ещё тянуло назад, и я совершенно не понимал, что происходит, хотя, что умер, я уже понял. Была ещё какая-то внутренняя причина желания вернуться, но в чём она, я не понимал.

Снова резкая смена, и я уже опять в больнице на мгновение подумав, что всё привиделось, но увидев своё тело, которое всё ещё пытались оживить, понял, что в него мне уже не вернуться, но страха уже не было. Видимо по земному времени прошли доли секунд, может быть минут.

Я подумал про вас, вы ведь ещё не знали. Как вы это воспримите? Даже захотелось вернуться в тело, но я уже оказался рядом с вами. Вы сидели на первом этаже. Ты пошла к машине, и я удивился, увидев, что ты берешь псалтирь. Ангелы всё также кружили рядом с тобой. На ходу они как будто что-то ещё делали, потом я понял, что это были настройки. Они настраивали тебя на астральный план, чтобы земные чувства немного притупить. Это я понял, конеч-

но, уже гораздо позже, уже здесь, вспомнив, кто я на самом деле и кто ты.

Ты сидела и читала псалтирь, мать пошла, посмотреть к операционной. Не думай, когда ты читала, как ни странно было для меня, но мне становилось легче и спокойней. Даже когда один из Ангелов «нашептывал», что уже нужно его отложить, а ты сопротивлялась нежеланию больше читать, мне хотелось отогнать его, потому что мне становилось лучше. Это конечно не то слово, но это ведь сложно объяснить, как будто легкость появлялась, и я понимал, что сейчас для меня это очень кстати, хоть и не знал зачем (чтоб подняться понял я потом, ты отдавала мне энергию). Они уже знали, что она нужна сейчас тебе самой и совместными усилиями положили псалтирь рядом. Пока ты сидела и смотрела на него, не понимая, почему не желаешь больше взять и читать, матери уже сообщили о моей смерти. Помню, как в какой-то момент мне было приятно, что она так убивается по поводу потери меня, как будто при жизни я бы думал, что реакция будет более скромной. Но чувство сострадания быстро ко мне вернулось, и я подумал, как быстро я забыл земное. Ты спрашиваешь: «Были ли Ангелы рядом с ней?» Нет, они как будто не могли к ней пробиться, подойти. Это потом я уже понял, что вот так наша разбитая, насыщенная грязью энергетика не позволяет быть Ангелам рядом. Они не могут быть рядом с чернотой, которую мы сами притягиваем или нас ей окутывают. А мы не желаем это вовремя понять и что-то исправить, побороться. Вот уж где не должно быть позиции человека «будь, что будет».

И вот, эта новость становилась всё ближе к тебе, ты уже слышала тяжёлые шаги спускающейся к тебе смертельной новости, но упорно отгоняла от себя такую вероятность. Ты не допускала мысли, что такое может быть, а душа твоя знала, она не могла ошибиться. Нет, не материны шаги ты слышала, это было вторым планом. Душа знала, что впереди идёт сущность смерти и это только её могут быть шаги и холодное, зловещее колебание в пространстве.

Я был рядом, пытался поддержать, прикоснуться, но ничего не получалось, ты меня не чувствовала и не слышала. По мере приближения к тебе этой новости, легион Ангелов стал перемещать тебя в астральный план. Тогда я, конечно, не понял что происходит, да и

для физического плана это пока будет непонятно, но я видел, как будто что-то вышло (отделилось) от тебя и несколько Ангелов скрылись из виду, провозжая «это». Это была и не ты, в плане души, но часть тебя. По сути дела, один из твоих планов они перенесли и подключили тебя к астральному плану, как основному на какой-то период, где эмоции чуть-чуть можно было притупить. Ты ведь чувствовала, что что-то происходит, как будто пространство вокруг тебя меняется, неуловимое перемещение. Но конечно об этом знала твоя Душа, и это было совсем не на сознательном уровне. Да, как много мы не видим и не знаем возможностей в своих физических телах.

Я прошу правильно понять тех, кто будет читать эту книгу, что сейчас это передаётся во многом с позиции оцененного за период пребывания Дома, восстановления реальных понятий вещей. А тогда, только покинув своё тело, я близко даже не мог этого объяснить, думая, что если бы я, как материалист, хоть и с задатками самых примитивных представлений, что жизнь после смерти существует, видел это при жизни, можно было сойти с ума. Но в эти моменты тогда было просто непонимание происходящего и я просто без особых эмоций, кроме некоторого удивления, наблюдал за происходящим.

Видел ли я ещё что-то, скрытое для обычного физического зрения? Тогда ещё особо нет, а скорее всего не до этого мне было обращать на остальное и акцентировать внимание. Вас я видел как обычно и всё остальное вроде как тоже, хотя, помещение больницы мне виделось очень тёмным, мрачным, что говорит о том, что видеть я стал уже не привычным физическим зрением. В общем, всё моё внимание было сосредоточено только на вас. Я всё время был рядом. Нет, тебе не казалось, что я и в машине с вами ехал, а когда ты оставалась одна, я перемещался на переднее сидение. Только они, Ангелы, мешали мне быть ближе. Они как будто постоянно что-то подправляли (как бы сознание переключали на подсознание астрального плана). С пониманием 3-х мерного мира, осознать и передать это слишком сложно. Когда вам откроется 4-х мерный мир, многое станет понятным.

Когда нужно было, чтобы вы сделали что-то конкретное или делали что-то не так, как должно было быть по спланированному

сценарию, они принимались через подсознание передавать правильные действия. Так, когда мать пыталась отговорить тебя от того, что твоей сестре нужно сообщить об этом сейчас, ты, после упорного их вмешательства, не смотря на своё непонимание, сделала так, как нужно было им. А благодаря этому организация моих похорон пошла раньше, чем могла бы.

Нет, тогда я не понимал, чего им это стоило, каких усилий и как им надо быть благодарным. А они, как ненормальные, кружили вокруг, мельтешили и лично мне только мешали, моему общению мешали, как будто я что-то мог сделать. Поблагодари их, ты ведь не могла их видеть, хоть и понимала, что всё организовано свыше. Конечно, и к тебе это понимание пришло позже, анализ разворачиваемых событий, разве ты могла тогда думать о чём-то. Но мне хочется ещё немного сказать об этих прекрасных существах, которые просто самозабвенно делали всё, что в их силах и конечно не ожидая благодарности. Они расчищали дорогу, когда ты ехала. Вот когда я, немного освоившись, стал смотреть по сторонам, потому что какие-то тёмные, непонятной формы существа периодически пытались, как будто атаковать, но не смели в присутствии Ангелов.

Что я чувствовал при виде всего этого? Страх не было, как будто бы я знал, что такое имеет место быть. Периодически я мгновенно перемещался к своей старшей дочери, оказывался рядом с остальными, кто интересовал меня на тот момент. Это было интересно, не нужно нескольких часов, подумал и мгновенно там, где тебе нужно. Помню, странно было то, что больше ни с кем рядом я не видел таких прекрасных существ. Периодически кто-то из них оставлял тебя и куда-то летел, несколько раз и я отправлялся вслед за ними и каждый раз они оказывались рядом с кем-то, чтобы направить их действия в нужном направлении для организации моих похорон по плану. Но больше всех они окружали тебя. Я тогда подумал: «Кто же ты, если они так тебя опекают?» Но вместе с тем они всегда пытались помочь и матери, твоей сестре, детям. «Разве не было у них своих Ангелов для помощи» - спрашиваешь ты? Были. Были и другие, кто помогал организовывать похороны, это уже от меня, я ведь тоже немного это заслужил (шутит), были и те, кто пытался этому мешать, но я ведь говорил о том, что меня поразило на тот момент.

Интересно то, что они не делили территории, а действовали сплоченно, периодически общаясь друг с другом.

Когда я понял, что ты способна понимать и меня, понимать, что я не мог сказать словами, мне, конечно, хотелось этим воспользоваться, но они далеко не всегда это позволяли. Я уже привык к ним и иногда даже пытался договориться. Я не чувствовал себя одиноко ничуть и ни разу за тот период, что провёл после смерти ещё на Земле.

Было ли сожаление, что я оставил своё тело? Земное не так быстро отпускает, особенно при неожиданной смерти.

Настал день моих похорон. Я всё видел, всё слышал. Конечно, я остался доволен достойными проводами своего тела, но было и то, что меня шокировало. Когда я видел, что делают на моей могиле, вначале это казалось смешным, потом понял, что это повредит вам. Тогда я подумал, что нужно бы ещё немного задержаться и снова оказался в том пространстве, и вновь мне было разрешено ненадолго вернуться. Был ли в этом смысл? Я конечно ничем не мог помешать и помочь, но мне дали возможность увидеть и понять очень многое, что при моём уходе было бы невозможно. Единственное, что было неприятно, постоянная тяга к телу и периодически я возвращался к своей могиле.

Мне не было одиноко и не было страшно, но понимать, что то, что я считал собой, теперь гниёт в земле, было отвратительно. Тем более, что там было постоянно очень много душ, это не упокоенные души, которые не могут уйти в мир иной и они достаточно враждебны и озлоблены. Людям нужно защищаться на кладбищах от них, они вампирят. Ты помнишь, как однажды на кладбище я предупредил тебя, что нужно уходить. Я видел их озлобленное желание подпитаться чистой энергией, а мне нужно было возвращаться и моей энергии уже не хватало сдерживать их. Ангелы не могут быть в таких местах. Они набросились на тебя, и тебе пришлось долго восстанавливаться. Так бывает не всегда, но нужно быть всегда осторожным.

Это хорошо, что не было вскрытия. Это неприятно, а иногда душа может чувствовать боль, если связь с телом сохраняется сильная. Люди должны это учитывать и без особой надобности не прибегать к этой процедуре. Да, нужно учитывать, что и Душа может

вернуться в течение 3-х дней после смерти. Я пытался не думать о теле и не быть там, это очень неприятные заведения и ощущения для Души. Но при процедуре вашей осмотра моего тела я присутствовал, даже вернуться захотелось, но тут же стало омерзительно от возможности вернуться в него.

Нужна ли процедура отпевания для Души? Да, она отгоняет тёмные сущности и помогает подняться. Они могут удерживать Душу за компанию с собой, и тогда придётся ждать, когда за тобой придут. Верил ли я при жизни в загробную жизнь? Я никогда об этом не думал. Лукавлю, говоришь, был очень скрытен? Может быть, но я действительно думал о жизни. Предполагал, что что-то может быть, но то, что есть на самом деле, конечно, меня шокировало, но, как ни странно, шок тут же проходил, не успев набрать силу по каждой ситуации, как будто тут же Душа вспоминала, что это норма и я знал, что делать дальше.

Почему, когда я приходил, появлялся трупный запах? Так пахнет Душа, вернее это запах приближенных к физическому телу облочочек и чем сильнее они отяжелены грязными энергиями, тем сильнее неприятный запах и тем тяжелее подняться. У меня накопилось много грязных энергий, как я уже говорил.

Я стараюсь избегать говорить о грустном. Пусть найдутся те, кто не поймёт, как можно такое писать, но я-то знаю, как тебе тяжело и сколько усилий прилагается здесь Нами, чтобы притупить твои эмоции. Да и мне не хочется вспоминать тяжёлые моменты. Я сейчас так рад, что это всё закончилось, но о вас я прекрасно помню, и всячески буду помогать.

Конечно, в те первые дни Душа ныла от тоски, когда я приходил домой, видел вас, но чувствовал себя «чужим среди своих». Нет, не хочу беречь всё это и расстраивать тебя и тех близких, кто будет это читать. Ты передай им, что я их люблю. Да, от меня это странно слышать, но я ведь уже здесь, Дома. Мы так не правы, что не готовимся к этому дню нашего ухода, ничего про него не желаем знать. А он ведь может наступить за какие-то секунды и в один момент всё меняется не только для того, кто уходит, но и для тех, кто остаётся. А это трагедии, большие трагедии. Душа не знает, куда ей идти, что делать, а порой даже не может осознать, что тела уже нет,

оно сброшено и человек считается умершим. И близкие, они сами часто удерживают Душу на Земле, либо её фантом, и Душа не может строить свою жизнь на другой стороне. Да, за ними приходят, но позже и не всегда те, кого хотелось бы видеть, но это опять же зависит от качеств самой Души. Это отдельная и обширная тема. Я же все-таки говорю о своём опыте и немного, получается, о твоём, но только в теле. Просто столько страданий и трагедий от того, что эта тема неизвестна.

Иисус Сананда, Эллохет, Анатолий: Конечно, она до конца и не может быть раскрыта, как всё, что пока не увидит и не почувствует каждый. Останутся сомнения, неверие, но всё же мы надеемся, что, открывая эту завесу, человек не будет так бояться смерти, а с другой стороны, с пониманием происходящего не будет так стремиться обратно раньше срока. А главное, это поможет избежать, хоть немного и постепенно, такого тяжёлого состояния при потере близких людей. Вы будете знать, что все они продолжают жить, хоть и не в привычном для вас теле. Да, ты говоришь, что это не те слова утешения, ведь вам там мы нужны именно в теле, как вы привыкли и в той роли, которую играли. Я согласен, видишь, земное всё-таки притупляется. Здесь очень хорошо, но главное выполнить свою задачу. И это главное, что должен понимать человек. Для каждого она своя, но главное правило игры – при любом раскладе оставаться ЧЕЛОВЕКОМ и приходим мы именно для «борьбы», но не с соседом, а главный «соперник» – ТЫ САМ.

Анатолий: Я прошу тебя понять, что мне разрешено передавать то, что нужно знать людям. Но ты правильно делаешь, что задаешь наводящие вопросы. Я, совместно с нашей Семейей Дома, будем их анализировать и в соответствии с тем, что возможно, добавлять в послания. Нам поступают все твои вопросы, сомнения, дополнения, которые ты хотела бы слышать от нас, даже не сомневайся в этом. И даже если ты их забываешь, пусть тебе не кажется это странным и не смущает, значит так нужно, чтоб это не мешало передачи информации. Этот блок будет либо её исказить, либо задерживать. Мы передадим всё необходимое согласно принятого Нами решения о том, что нужно передать и донести до людей.

Первое время я был практически постоянно с вами, иногда отличался к другим родственникам и знакомым. Я также встречал и других усопших, вернее Души, оставившие тела. Мы общались, они делились своими впечатлениями, кто-то спрашивал о том, что им делать дальше, кто-то не знал, куда им дальше идти, но знал, что нужно искать тоннель, кто-то говорил, что нет сил туда подняться. Много ли их было? Достаточно. В смысле, в целом Душ ушедших в разное время. У каждого свои причины задержки. Кого-то и не принимают, кто-то сам решает задержаться, например, как я, но я это сделал по предложению, в этом тоже отличие. Чем они занимаются? Кто-то развлекается, кто-то тоскует, кто-то злится. Всё как на Земле в теле. Почему их не забирают вовремя? Для урока и у каждого он свой. Особенно это касается тех, кто отвергал жизнь после смерти.

Ты помнишь тот случай нашего с тобой общения на следующий день после моей смерти? Я хотел бы тебе кое-что пояснить. Вы тогда с сестрой слишком углубились в обсуждение виновных в моей смерти, не забывая и о себе конечно. Из-за низких вибраций спора и обвинений, хоть этот момент и был понятен и конечно не выглядел как скандал, а скорее ваше отчаяние, в общем, Ангелы отступили на безопасное расстояние. Я уже говорил, что они не терпят низких вибраций. И я воспользовался случаем, чтобы поговорить. Я видел то место, куда они передавали тебе информацию, но по незнанию и желанию передать тебе, что вы неправы и виновных нет, стал слишком влезать в это, что-то вроде канала передачи, устройство и вызвал у тебя неприятные ощущения сдавленности головы. Почему ты почувствовала тогда, что я Высокая Душа и тебе стал открываться вид Дома и понимание, кто ты на самом деле? Да, я уже тогда это понимал, потому что произошло воссоединение Души. Об этом процессе будет сообщено позже, а сейчас про мои события. Так вот, моя напористость и желание помочь, я хотел, чтобы ты вспомнила, как мы об этом договаривались (и сейчас тебе всё ещё нельзя знать об этом – урок), что нет причин, как я уже тогда видел, так убиваться. И у тебя стала приоткрываться завеса дуальности*, которую конечно тут же закрыли Ангелы, вмешавшись, и отогнав меня. Но я был доволен, ведь ты меня услышала, т.е. поняла. Тебе видится наличие несовпадений, что я вспомнил и что земное не так быстро оставля-

ет? Тогда произошло воссоединение, но о том, когда и как оно происходит, будут передавать позже и уже не я. Противоречий же никаких нет, просто разные измерения, многомерность, разные временные параметры не дают вам в 3-м измерении провести аналогию, потому что по ту сторону её просто не может быть. И не забывай, что я ушёл сразу, т.е. меня забрали и приняли, но разрешили вернуться с определенной целью. А это говорит о том, что данные послания планировались давно, и тогда уже всё было определено.

Был ещё один момент, уже после моих похорон, когда я пытался предупредить тебя. Ты звала меня тогда, пусть неосознанно, не думая, что это возможно, но твоё желание, а именно сила посыла, ведь энергетика и тогда у тебя была немаленькая, и тогда я уже попросил Ангелов дать нам возможность поговорить под их контролем. Ты уже осознанно попыталась услышать меня. Да, я пытался предупредить тебя, потому что всё видел, какой был план и какие действия производились, а вы были не в том состоянии, чтобы что-то анализировать и понимать, принимать необходимые меры предосторожности. Да, я пытался припугнуть этих людей, приходя к ним во сне, я попросил на это разрешение, но поскольку были чёткие условия невмешательства, мои действия не были истолкованы правильно. Разрешено ли мне было тогда сказать тебе конкретно? Нет, конечно. Зачем я тогда пытался, если предупредить было нельзя? Но разве я не поддержал тебя, разве не помог своим присутствием? Тебе ведь стало легче и ты уже так не расстраивалась насчет того разговора, по причине которого я и пришёл.

Но тогда я понял и то, что больше, оставаясь на Земле, я вам ничем не помогу. Нелегко было осознавать, на что шли в своих грязных магических действиях эти люди только из зависти и отсутствия истинного понимания того, почему они живут не так, как хотелось бы. Такие люди часто прибегают к магическим действиям, связанными с погребениями и не только, но они считаются самыми сильными. К тому же жертвы, пребывая в трауре, мало замечают эти вещи, и последствия долго остаются незамеченными. Месть и желание выгоды двигали этими людьми. Но с Высших позиций, оснований для мести у них не было, просто людям свойственно искать причины в других.

Пришло моё время уходить окончательно. Как я это узнал? Сообщили. Я не сопротивлялся, понимая, что уже пора, но с чёткой мыслью, что я так это не оставлю и с этой мыслью, что Там мне это будет сделать проще, меня неожиданно стало куда-то затягивать. И, не поняв как, я понял, что нахожусь в тоннеле и стал продвигаться. Нет, я не летел, иногда мне даже было тяжело идти, тяжёлые энергии давили. Это продолжалось не так долго. Потом стало вроде как шире и светлее и по мере продвижения всё легче и красивее что ли. Навстречу мне стали по очереди подходить с огромной радостью умершие наши родственники и знакомые. Я был, конечно, тоже очень рад их видеть и хотелось идти дальше. Время там не чувствовалось совсем. Его как будто не существовало, но меня это не волновало, и, как ни странно для вас, но я уже никуда не торопился. И вот я вышел в прекрасное, светлое пространство. Там меня встречали. До сих пор вспоминая, становится приятно и радостно от того момента встречи. Наверное, за этот период это самый яркий момент, когда те, кто ушёл давно и те, кого совсем недавно ты провожал в последний путь, радостно приветствуют тебя, и поздравляют с возвращением. В этот момент происходит нечто особенное, когда ты с непередаваемой радостью осознаешь, что ты вернулся Домой, кажется, что после долгого отсутствия, хотя потом понимаешь, что это был миг и, оглядываясь назад, ты думаешь, как же всё это можно было пережить, понимаешь как непросто это было и радуешься, что всё закончилось. Хотя испытания были ещё впереди. И вновь ко мне подошёл тот, кто встречал меня в первый раз после ухода. Все сразу расступились, говоря при этом слова одобрения, что всё у меня должно быть хорошо. Ты спрашиваешь, не были ли они все голограммами*? На тот момент я об этом и не знал, да и не думается об этом, чувства переполняют. Кто-то, кто не мог присутствовать реально, но Там посчитали, что важен для меня, были голограммами, а кто-то был абсолютно реальным. Конечно, больше это относится к тем, кто ушёл из плотного плана недавно.

Он подошёл ко мне и сказал, что проводит меня в зал ожидания, откуда я могу отлучаться для прогулок, общения, но по отведенному пространству. Сказал, что теперь нужно ожидать анализа прожитой жизни, то, что мы называем «Судом Божиим», что на Зем-

лю я теперь смогу спускаться только по разрешению и по особой надобности. Я вновь увидел много людей, это были такие же ожидающие, как и я. Волнений ни у кого не было. Я познакомился там со многими. Никто не торопился и время не ощущалось. Я много гулял, общался. Пространство было прекрасным, природа изумительная, в садах пели птицы. Ощущения и настроение были прекрасными.

Первое время многие ощущают что-то похожее на голод. Я, конечно, был не исключением. Но это далеко не те ощущения, что на Земле, в такие моменты мы ели, в основном, фрукты и овощи изумительного вкуса. Конечно они не такие, как на Земле, а из более тонких материй, в общем-то, это энергии, но с определенными вкусовыми качествами. Так создаются новые формы растительного происхождения. Вначале это энергетические субстанции, а затем они спускаются на Землю для принятия физической формы, также как с человеком, который является оболочкой для Души.

Однажды, гуляя по берегу реки, я увидел тебя. Вначале я конечно подумал, что мне показалось, но ты подошла и сказала, что тебе разрешили встретиться. Я был так рад этой встрече. Мы сели на обрыв у реки, и многое успели обсудить. Ты помнишь этот отрывок из сна, но конечно не помнишь, о чём шла речь. Нельзя! Также как, когда Душа спускается в тело, память закрывается. Также и здесь, Душа твоя знает и в нужный момент на подсознании это всплывало, а на земном плане ты ничего не помнила.

С тех пор я ждал этих встреч. Это было нечасто. Иногда мне разрешали спускаться на Землю к вам.

Я не буду сейчас описывать процедуру «Суда», это будет позже. Одно могу сказать об этой процедуре, что судит каждый себя сам и самое неприятное, это собственный стыд. После этого Душа отправляется на отработку тех энергий, которые были неправильно израсходованы, на земном плане это называется «мытарством Души». И в зависимости от степени тяжести грехов, если можно так назвать неверно пройденные события жизни, Душа посещает пространства, которые могут быть получше, похуже или совсем неприятные, срок пребывания в том или ином месте тоже зависит от тяжести «грехов» и собственного осознания. Перед этим Душе показывают разные пространства, а затем она остаётся где-то конкретно на

определённый период. В совсем низких пространствах я не оставался, но были неприятные места жительства.

По жизни я не любил оставаться один, быть наедине с собой, «заглядывать в себя», поэтому меня оставили в сером, без ярких цветов пространстве, где вокруг не было ни кого. Только маленькая лачужка, в которой я и жил. Тебе тогда разрешили посетить меня (во сне), потому что предполагалась уже эта книга, остальные двое, с кем ты была тогда, были голограммы, чтобы совсем тебе не было дико от моего образа существования, потому и воспринято было не более чем сон, итак стресс моей смерти был сильным. А так, представь только, там было очень одиноко, хотя, тебя это не тяготит и тебе это непонятно в такой степени, но ты представь, каково это для меня. Меня спасло то, что я не могу сидеть без дела, а так многие чахнут там подолгу. Я придумывал себе работу, обустроивал лачужку и пространство, это немного отвлекало. Так ты и застала меня с инструментами. Радостной встречи тогда не получилось, извини. Понемногу я стал привыкать, нет, не к пространству, а к одиночеству, стал много размышлять, а поскольку это была главная причина моей жизни там, мне было позволено его покинуть за достаточно короткий срок.

Это был прекрасный момент освобождения «из мест заключения». Снова встречи, приветствия, возможность общения. И я уже посчитал, что теперь всё должно быть хорошо. Мне нравилось то пространство, где я оказался, там светло, красочно, чисто, прекрасная природа, строения. Чем я там занимался? Руководил и, ты не поверишь, но работа была связана с обустройством природного ландшафта, что-то из рода моей основной земной последней деятельности по рекультивации земель (*восстановление земель после открытой добычи угля – под поля совхозам, восстановление лесных массивов*), но конечно несравнимо по масштабу и деятельности. Но эта деятельность на Земле была оценена и предоставлена возможность продолжить развиваться в этом направлении. И вроде всё было неплохо, но что-то мне подсказывало, что я не совсем на месте, казалось, что я мог бы быть выше что ли, но тогда я не понимал причин своего сомнения. А как оказалось позже, Душа моя с места более высокого, но из-за низких энергий, которые были набраны на

Земле, я не мог подняться выше и должен обрабатывать в местах с более низкими вибрациями. Но, с другой стороны, так я был ближе к Земле и мог иногда спускаться к вам, и помогать мне так было проще, ведь вам так необходима была моя помощь. Если бы я был выше, пришлось бы делать это через посредников, сейчас я уже не имею возможности так спускаться и действовать приближенно к земным действиям. Но сейчас вам уже и не нужна моя такая помощь, а выше возможностей помочь больше, но уже в более глобальных вопросах.

Ты всё задаёшься вопросом: «Как такое могло быть, произойти, что находясь в светлом Божественном пространстве, я вновь был отправлен в мир низких вибраций, считаемого на Земле одним из миров Дьявола?» Конечно, твой вопрос не так конкретен, ведь ты не видела этот мир, тебя туда даже не пускали, и мне не позволялось встречаться с вами, просто в определенный момент Ангелы сработали так, чтобы определенным образом донести до тебя эту информацию. Мне нужна была помощь, о которой я не мог попросить. Мы не будем для читателей вдаваться в подробности того, как это произошло, просто скажем, что тебе это было передано несколько случайно, а случайностей не бывает, через человека, которому ты очень доверяла, и у которого были и есть возможности и источники информации такого рода. И в том не было никаких противоречий. Но это было настолько непредсказуемо и тяжело для меня тогда, что вспоминать об этом не хочется. Но считаю необходимым объяснить, что произошло и каковы были причины моего падения в мир Дьявола и это совсем не шутки. Он борется за каждую Душу, если представляется такая возможность. Особенно это касается стоящих Душ, а я к таким относился, я мог руководить и на его поприще. Ведь основная масса Душ к нему попадает не стоящих Светлых Миров Бога, над ними приходится много работать, прежде чем они достигнут необходимых результатов в отрицательном развитии, необходимому Дьяволу.

Сработал очень сложный механизм взаимосвязи. Мы одна семья, и, не смотря на то, что нас разделяли границы миров, наша связь будет сохраняться постоянно, пока все члены семьи до второго колена, т.е. включая детей и внуков, не перейдут эту границу миров.

Сейчас нет смысла выяснять кто, когда и сколько посылал негатива, но это был очень мощный насланный негатив на всю семью, конечно, всё ещё усугубляется родовой кармой предков, ведь мы приходим, уже взяв на себя долю негатива близких, а на Земле сейчас практически невозможно найти энергетически чистый род. Зависти, было очень много зависти, это ведь всегда первая причина тёмных деяний. Наша семья была далека от подобной картины реальности, потому ты и пришла в наш род, для возможности спасения тех, кто так и остался бы слеп. Не вини себя, что не поняла при моей жизни реальности происходящего. Так было нужно. И у меня нет никаких обид, у нас прекрасная семья. Сейчас Высокие Души (последнее время, перед сменой эпох, когда многое решается – судьба Душ, необходимости очищения не только пространства, но и самих людей) выбирают прийти на Землю в самые загрязненные роды для их очищения и, конечно, эти задачи не из простых. Ведь самое сложное, оказывается, быть «чужим среди своих», непонятым, недооцененным, но ведь главное сделать свою работу, правда. Пока весь семейный негатив оставался с вами, ведь, уходя, я не мог его забрать с собой, я оставил эти грязные энергии на Земле. А это означает, что кто-то должен был взять его на себя. Он ведь не мог исчезнуть в никуда, а на обратное принятие насланного стояла защита, поставленная изначально. Ты была уже под защитой и достаточно разбиралась в этих вещах, а это тоже немаловажно, поскольку к не осознанному, непонимающему, а еще, если человек отрицает процессы, прилипает гораздо легче, отсутствует как бы иммунитет, защита и такой человек становится лёгкой добычей. И ей в большей степени стала мать, к тому же связь негатива в первую очередь была связана с ней, потом уже идут дети.

Анатолий, Владыка «Питчи» (отвечает за усопших, связь с ними), Иисус Сананда: И в этом нужно искать первую причину скорых смертей близких людей вслед за недавно умершими. Это не они приходят и забирают близких людей от скуки, эгоизма или прочих мотивов, а это та самая верёвка смерти, которая утягивает связующее звено и бывает это, как правило, при преждевременной смерти, т.е. неестественной. И ты совершенно правильно поняла, так бы и произошло, за моей смертью уже была определена следующая

жертва. И ещё, причину, когда оставшийся человек начинает резко чахнуть, развиваются проблемы с головой после смерти близкого человека, например, нужно тоже искать в этой верёвке (это наиболее подходящее сравнение, поскольку нитью это не назовёшь, слишком тонко, а для каната слишком безнадёжно).

Анатолий: И вот, когда по твоему настоянию с матери стал спадать многолетний негатив, тут-то мне и аукнулось, но уже в другом мире. Но, справедливости ради, нужно сказать, что аукнулось не только мне, а в том числе и «заинтересованным», хоть вы этого и не знаете.

Так почему же всё-таки я был отброшен в более низкие миры? Пошла чистка на Земном плане семейного негатива (я намеренно ухожу от слова порча, поскольку нужно понимать, что дело помимо этого и в нас самих) и я принял решение, чтобы избежать ещё потерь, взять часть этих грязных энергий на себя, а значит, в какой-то степени добровольно отдался власти тёмных сил, чему они конечно были рады, не так-то часто им приходится иметь дело с такими «дураками», добровольно идущими к ним в сети. Но, справедливости ради, нужно отметить, что действия эти я продумывал и советовался с Управляющим того Мира, в котором прибывал. Риск конечно был велик, но большая надежда была на вас, что вы меня не забудете и не оставите там надолго. В первую очередь, расчет, конечно, был на тебя, поэтому было принято решение о том, чтобы всячески дать тебе знать, что мне нужна помощь. Сейчас, оглядываясь, я понимаю, насколько правильное решение принял тогда, благодаря этому мы избежали дополнительных потерь и нам выпал шанс подняться Выше. Но тогда невозможно было предположить, чем всё это закончится и в такой же степени можно было и потерять не только ещё одну жизнь на Земле, но и своё положение, уже отведенное мне.

Анатолий, Владыка «Питчи», Иисус Сананда: И главная цель этих посланий в том, чтобы люди понимали, что они одна семья и независимо от перехода человека в иное измерение, он остаётся членом семьи и, помимо его оплакивания, нужно подумать, что возможно ему там нужна помощь. И нужно точно также как за живых, молиться и за ушедших, там так многим нужна эта помощь. И необязательно читать длинные молитвы, порой достаточно коротких

слов от себя, мысленных посылов поддержки, просьб за близкого человека. Ведь вы все не без греха, нужно учиться любить, прощать и помогать, чем возможно. И поверьте, это работает, вы обязательно будете услышаны и по мере вашей настойчивости, вы поможете вашему близкому человеку. А сколько просто забытых Душ? Ведь каждый может оказаться на том месте, никто ни от чего не застрахован, мы ведь так несведущи, как слепые котята, порой не знаем куда идём, что творим, и путём проб и ошибок понимаем что хорошо, а что плохо. Ведь если бы наш Создатель, Высшие Учителя и Наставники не любили, не прощали и терпеливо бы не направляли на путь праведный, нас бы уже давно не было. Почему же мы не бережём друг друга, не подставляем плечо, когда это необходимо?..

Анатолий: Что это был за мир? Он был тёмным, даже не серым, а всё время тёмным и никаких ярких цветов. Большинство мест этого мира имело неприятный запах. Мне было выделено отдельное место, достаточно уютное и комфортное для тех мест и считалось элитным. На меня имели большие виды на сотрудничество, обращались очень деликатно что ли, что очень настораживало. Я ни в чём не нуждался, мог иметь практически всё, но ничего этого мне было не нужно. Душа рвалась в Светлые Миры, и все мысли были о том, как мне туда вернуться. Однажды со мной состоялся разговор с Управляющим того мира (употребляются термины, понятные человеку, в том мире понятия, конечно, совершенно другие). Мне было предложено добровольно сменить направление развития на отрицательное, при этом я, разумеется, получил бы всё, что только пожелаю. Кроме главного, своей Души в привычном мне о ней представлении, и в целом своего привычного мышления и образа жизни. Мне нужно было тянуть время, и я как мог это делал, стараясь не дать повода быть вычисленным и не поступаясь своими принципами. Но долго так продолжаться не могло, и я был вычислен. Меня лишили комфортного, если можно так сказать, места жительства и предоставили апартаменты, сравнимые с канализационной ямой. Конечно, не нужно понимать это в физическом смысле, но место очень неприятное.

Владыка «Питчи», Иисус Сананда, Эллохет: Это не сказки, Тонкие Миры тоже бывают разные, и это не только райские сады. Хо-

чется ещё отметить важный фактор, что места эти самые приближенные к земному плану, а значит делайте выводы, что всё это порождение самого человека, его образа жизни, мыслей. Человек создаёт эти миры, мысленно живя в негативе. Энергетическое пространство Планеты загрязнено, кто имеет возможность просмотреть это астральным зрением, знает, о чём идёт речь, это сплошная чернота и никто, кроме человека, в этом не виноват. Создавайте в мыслях больше сказочных, прекрасных миров и таковыми они будут в астральных планах Планеты. А что ожидать от засоренных грязными мыслями людей, изобилия насилия не только в жизни, но и на экранах телевизора, такого же рода литературы, изобилия литературы магического направления и такого же изобилия действий, где границ уже просто нет. Человек с лёгкостью отдаёт себя, свою Душу во власть тёмных сил, его не заботят последствия, лишь эйфория власти над человеком, которому удалось сломать жизнь, и чем больше растоптан человек, тем больше радости. Что же вы хотите увидеть в тонких мирах, какого только Рая? Человек создан по образу и подобию всего живого в Мироздании. Он в миниатюре его Суть. И его тонкие оболочки это миниатюра тонких миров и это его непосредственная связь с тонкими мирами Земли. А это значит, какой мир в его тонких оболочках, такой мир и будет повторяться в тонких планах Планеты, с которой человек имеет самую прямую и непосредственную связь. Чистите свои мысли и уходите от грязных магических действий, которым нет, и не может быть никаких оправданий. Это, как убийство, вмешательство в судьбу, которая написана Свыше и жизнь, которая дана не человеком, а Создателем – Отцом Вашим и только ему вершить судьбу, кроме конечно самого человека, который непосредственный хозяин своей судьбы и решать вопросы жизни, также как и смерти земной только Ему.

Анатолий: В общем, наступил период забвения и испытаний. Все действия в отношении меня были направлены на то, чтобы сделать моё существование невыносимым в моральном и физическом плане (имеется в виду боль, которая тоже имеет место в низких мирах, на основе тонкого плана). Таким образом, с меня вытягивали согласия сменить направление развития на отрицательное. Иногда мне казалось, что уже выбраться нет возможности, но в самые тяжё-

лые моменты как будто из пространства прорывался чей-то голос поддержки: «Ты должен ждать, надеяться и не сдаваться. Главное не дать своего согласия». И, не смотря на то, что мне всё это казалось не более чем фантазией, я ждал и надеялся. На той стороне очень быстро понимаешь реальность такой, какая она есть. Ведь, если на Земле человек отрицает «жизнь после смерти» и существование Высшего Разума, Бога, то там эта иллюзия быстро спадает. Ведь невозможно уже отрицать факт продолжения своего существования. Хотя и находятся те, кто упорно продолжает отрицать данный факт, они считают, что это всё сон. Такие, как правило, уходят в спячку. Про них ещё там говорят, что они лежат в резерве, это в основном очень молодые Души, с мало наработанными качествами и из спячки они выходят, когда принимается решение для их очередного рождения на Земле. Но подумайте, сколько времени они теряют, ведь здесь, где ваш истинный Дом, можно тоже развиваться. Я не могу сказать, сколько времени прошло моего пребывания в том мире, там нет времени, но казалось, что бесконечно долго. Но наступил момент, когда за мной пришли, вернее голос сказал, что я могу уйти, но направляюсь я в, так называемое по земному, Чистилище.

Анатолий, Владыка «Питчи», Иисус Сананда: Это среднее пространство, где Душа проходит чистку от грязных набранных энергий и там же решается её дальнейшая участь, в какое место развития по итогам жизней она направится, т.е. помимо последней жизни проводится анализ всех жизней на Земле, насколько Душа справилась с поставленными задачами, исправила прошлые ошибки, какие совершила новые. Вот здесь Душам и приходится понервничать, процесс чистки Души очень неприятный и даже болезненный и степень боли и время чистки зависит от количества грязных энергий. Там и принимается решение, насколько стоит чистить Душу, если набрано слишком много отрицательных энергий, то Душа отправляется к Отрицательному Иерарху Дьяволу для совершенствования в его Мирах, по его Законам, через рождение на Земле такие Души тоже проходят. Когда Душа совсем не оправдала своего существования и затраченной на неё энергии, то она уничтожается (раскодируется), но перед этим проходит очень болезненный процесс, потому что

процедура предполагает расщепление Души на составные части, вот уж где они истинные муки Ада, тоже можно отнести и к чистке Души.

Анатолий: Вот в этом пространстве нам и разрешено было встретиться вновь. Ты очень хорошо помнишь тот сон нашей встречи. Мы опишем его для этой книги, и по ходу я буду комментировать, что осталось вне твоего понимания и видимости. Тебе сообщили, что я в больнице, на данном плане это действительно можно принять за больницу. Ты бежала по тёмному пространству, в котором я и прибывал до этого. Тебе до сих пор непонятно, почему одни из родственников встретились на пути, пытаюсь поговорить. В том не было никакого умысла, просто они одни из самых энергетически тёмных из круга близких родственников и это пространство соответствует их сущности. Там они и бывают на тонком плане во сне. Не придавай этому моменту слишком большого смысла, кроме того, что тебе показали, кто соответствует этому пространству. Я был безмерно рад, когда мне сообщили, что мы можем встретиться. Я готовился. Я был измотан последними событиями, болью чистки и волнением за будущее, которое мне определяют, но не хотелось омрачать этим нашу встречу, и вышел к тебе я при полном параде, можно сказать с иголки, только опухшие глаза меня выдавали, но так ты должна была понять, что мне пришлось не сладко. То, что ты встретила там и кое-кого из своих близких, ожидающих встречи, означало, что им тоже необходимо пройти чистку. На этом моменте не буду останавливаться подробней, дальше личное и ты сама уже всё поняла. Я просил тебя помочь близкому нам человеку и теперь ты понимаешь, что на это были основания, но это было гораздо позже. По поводу самого помещения ты определила всё правильно. Это очень большой и светлый холл для встреч с близкими людьми на той стороне. И то, что группами стояли только несколько пар означает, что очень мало кто понимает на Земле картину происходящего после ухода и пользуются возможностью встретиться с близкими в том пространстве, где им нужна поддержка, а может быть и помощь. Поэтому оно и сравнивается с земной больницей, где навещают не больных, но нуждающихся в поддержке ушедших близких. Мне не было позволено напрямую просить о помощи и вообще го-

ворить о картине происходящего на той стороне. И я действительно был очень озабочен, поскольку очень серьёзно решался вопрос, в какой мир, Бога или Дьявола, я попаду. Я мог только дать тебе понять, как-то намекнуть, что мне нужна помощь, которую ты на тот момент уже оказывала молитвами за усопшего.

Анатолий, Владыка «Питчи», Иисус Сананда: Были и другие действия, например, раздача вещей, но они не играют в этом вопросе роли. Вещи несут информацию и лучше их подвергать тлену через сожжение, например, как и подвергается тлену сама физическая оболочка. Люди совершенно напрасно отошли от этого ритуала, совершаемого наряду с погребением тела усопшего. Многих бы моментов можно было избежать. Таких как, например, принятие дополнительных отрицательных энергий и удерживание связи с усопшим, ведь через вещи эта связь сохраняется. Разумеется, Мы говорим об основных вещах, таких как одежда, украшения, постель, например. На всё остальное необходимо провести очищающий ритуал, который наряду с этим отсоединит нити, связывающие с усопшим уже в другом мире. Если всё же есть необходимость совершить благотворительность, отдавая какие-то вещи, необходимо также провести подобный ритуал. Речь идёт о молитвенном ритуале, о котором сейчас знают немногие из целителей, знахарок. Сейчас же уже понемногу появляются более современные методы и в будущем эти знания для всех будут обычным явлением.

Анатолий: Поскольку на тот момент тёмные пытались помешать тебе в оказании мне помощи, навязывая мысли, что всё это не имеет своего действия, я в последний момент перед твоим возвращением в тело плотного плана попросил тебя не останавливаться. Ты поняла, о чём шла речь в этой просьбе, а последняя информация (сказанная в последний момент перед возвращением в плотный план) имеет свойство как бы проскальзывать вместе с Душой границу Миров без возможных искажений.

Мы видим, как стараются сейчас усилить нападки на тебя тёмные силы. Мы сделаем всё, чтобы нейтрализовать их, но и ты соблюдай осторожность.

Я действительно был очень обеспокоен в тот момент своей дальнейшей судьбой. Тёмные силы желали моего возвращения в их

ряды. Почему всё-таки так серьёзно стоял вопрос? Об этом уже говорилось. В преддверии Перехода уже не может быть никаких поблажек. Хотя, Законы Мироздания, это не Земные, их никак не обойдёшь итак, но так стоял у меня вопрос по итогам прожитых жизней. Самым главным козырем для тёмных была моя материалистическая точка зрения по итогам последней жизни. Ты знаешь, я был ярким коммунистом, и Веры во мне в Бога не было, я об этом даже и не задумывался, но коммунистическая точка зрения всё-таки относится к положительному пути развития (изначально предполагалась, как положительная, но во многом была извращена людьми, как многое положительное, что спускалось на Землю). Во многом у меня всё-таки были правильные жизненные позиции и принципы, поэтому претендовать на меня, целиком и полностью, они не могли. Мне сложно судить, как решился бы вопрос без вашего участия в моей участи.

Иисус Сананда, Эллохет: Если это необходимо, здесь всё, про всех известно, и мысли тоже и в необходимый момент всегда можно провести анализ ситуаций, характеристику человека, ведь всё, что с вами происходит, это испытания на верность представлений, насколько усвоен ранее пройденный материал. Даже Высокие Души, спускаясь в этот Мир низких вибраций, в дуальности, должны вспомнить верные представления, по которым должны жить, а для этого перед своими основными миссиями проходят испытания на прочность. Не так-то просто вспомнить, когда ничего не помнишь, особенно, если тебя окружают низкие представления. Здесь можно надеяться только на заложенные и закрепленные качества Души, что и проверяется. Но вместе с тем не нужно забывать, что Душа приходит за индивидуальным опытом, чтобы привнести что-то новое для себя и в Мироздание, поэтому могут быть общие Законы в качестве ориентиров жизнедеятельности и сотрудничества в окружающем пространстве, а путь свой каждый должен искать сам. Поэтому в основах формирования нового Мироззрения человека 6-ой Расы Мы намеренно уходим, стараемся, от конкретных действий, которые якобы должен совершать человек. Это основы рабской позиции, навязанной человеку 5-ой Расы. Где же тогда будет место индивидуальности? Что вы тогда привнесёте себе и с чем вернётесь

Домой? Мы несём Вам главную позицию жизни, Это **ЛЮБОВЬ**, а путь к ней каждый должен прокладывать сам, но без этого вам не выбраться из старых представлений.

Анатолий: Первое, что мне сообщили - главное, ни смотря ни на что, семья осталась сплоченной, не забыла про меня и готова пойти на многое, чтобы мне помочь. И Отрицательный Иерарх пошёл на соглашение, что мы, вернее вы должны пройти дополнительное испытание на прочность, по итогам которого и будет решена моя дальнейшая судьба развития. Но большой удар предполагалось взять на себя тебе, остальные в этом ничего не понимали, а ты действовала знаниями Души, хоть тебе и кажется, что вслепую.

Ангелы Света, Иисус Сананда, Эллохет: Читатель не подозревает, насколько активизированы тёмные силы сейчас и как они не желают выхода в свет этой книги, сколько сил прилагается для их нейтрализации.

Они имеют такое же право на существование и своё отрицательное развитие. Ничего лишнего в Мироздании нет. Но вы также должны знать, что наши Светлые Армии под мощной защитой. И, без нашего на то решения, тёмные не смогут действовать и перечить воле Светлых Сил, потому что Светлые Силы, ни смотря на наше уважение и необходимость работы отрицательного направления, всегда будут преобладать в своих позициях, поскольку они Созидатели, несут Свет и Любовь, а мир роботов, которые только способны создавать тёмные силы, ещё ни разу себя не оправдал. Поэтому и борется Дьявол за каждую Душу, он не может их создавать, а может только пополнять свои ряды Душами, созданными (рожденными и одухотворёнными) Богом, но по его на то согласию. А в каком случае получается это согласие, делайте выводы, об этом уже писалось.

Мы ещё будем говорить об этом, а сейчас вновь вернёмся к описываемому опыту.

Анатолий: Итак, Дьявол поставил своё условие на прохождение дополнительных испытаний теми, кто пытался мне помочь. В ответ Светлые Силы поставили своё условие, чтобы все действия были в рамках границ дозволенного и это не должно распространяться на всех членов семьи «снежным комом» нападков и неприятностей. В условие входило, что удар испытания должен взять тот, кто больше

всех пытался помочь, но основной упор Светлых был, конечно, на самого сильного и подготовленного, кем, как уже понятно, являлась ты. По решению это должно быть в кратчайший срок, не растянуто по времени и выбран конкретный сценарий испытания, в основу которого было положено отказ от своих спасительных действий и от меня, соответственно, в качестве стоящего Светлых Миров, к которым я вообще-то в действительности принадлежал. Итак, по сценарию было определено, что это будет ранее знакомая, носящая регулярный характер боль, но усиленная многократно. Заодно через это ты, при положительном исходе, отработывала карму в ускоренном варианте. Ты понимаешь, о чём идёт речь, и не сомневайся, что результат этой очистки проявится, но нужно ещё свободное время для работы и свободная энергия для неё, ты знаешь, это важно.

Анатолий, Ангелы Света, Иисус Сананда: Итак, час «X» настал, Мы были наготове, подключив тех, кто мог быть необходим, риск большой нагрузки на физическую оболочку был велик.

Любая боль это восприятие посылы грубых энергий тонкого плана и обычно, чем более зашлакована и загрязнена физическая оболочка, а, соответственно, тонкие тела человека и чакры, тем сложнее, больнее идёт переработка этих энергий. Разумеется, есть ещё кармический вариант такой отработки, но это в любом случае второстепенно и нужно устранять главную первую причину. Сейчас же при Квантовом Переходе к этим причинам добавилась трансмутация тела в более разуплотненное состояние для принятия новых более мощных и чистых энергий. Но подробнее об этом позже.

В твоём же том конкретном случае это был мощный посыл грубых энергий для прохождения испытания. Вмешиваться до определенного момента мы не могли. К действиям приступили тёмные, причём, не низший их состав. В какой-то момент Мы были обеспокоены, физическая оболочка могла не выдержать. Тёмные тоже это поняли и решили дополнительно воспользоваться моментом, припугнув тебя, что могут тебя и убить этой болью, но ты абсолютно правильно среагировала, сказав, что ты не в их рядах и не им это решать, а если Бог позволит, то значит так нужно. Главное в тот момент, что в этом была искренность и твёрдость, ни смотря на состояние, и не было животного чувства страха, на который у них и идёт в

основном упор. Есть конечно и другие моменты, которые вам известны: жажда власти, зависть, злоба, обида, высокомерие и другие подобные. Итак, боль ты готова была вытерпеть, на страх смерти не поддавалась, при этом тебя постоянно требовательно просили отдать им отца, отступить, приводя аргументы его негативных сторон, которые имели место в земной жизни и ваших якобы не близких отношений, ведь на Земле никто не застрахован от сложных отношений с близкими, таким образом вы тоже проходите уроки и отрабатываете кармы. Тебя пытались убедить, что он итак относится к системе Дьявола, а ты упорно это отвергала, говоря, что всё равно не отдашь его и не отступишься. Последнее, к чему они могли прибегнуть, это к гипнозу, им достаточно было твоего согласия, и не важно, как оно будет получено. Ты поняла, какого рода это были за воздействия и чтобы ненароком не сорвалось простое слово «да», стала читать «Отче Наш», призывая при этом Нас, Светлые Силы, на помощь. И когда на их усилившуюся злобу, ведь у них ничего не выходило, а их злоба должна была вызвать твою ответную реакцию в виде усиления страха, ты лишь подтвердила своё решение, чётко дав посыл, что чтобы с тобой сейчас не случилось, ты не откажешься от отца и не оставишь его. Это означало прохождение испытания, больше испытывать было не чем и Мы наконец-то вмешались, приказав тёмным уходить и сообщив тебе, что испытание пройдено успешно и боль вскоре стихнет, что с удивлением ты и обнаружила через короткий период времени.

Анатолий: Это было такое облегчение для меня, я понимал, чего это тебе стоило. Тёмные не рассчитывали на поражение, к тому же получалось, что одновременно с этим отменяется и второй сценарий смерти, уже спланированный ими. Их условием была частичная отработка потраченной ими энергии. Так позже происходит невероятное, нелепое падение матери, но уже с участием Ангелов, поддержавших при падении и, не дав тем самым получить травмы несовместимые с жизнью. Расскажи здесь об этом.

- Думаю, правильно будет начать с моих подозрений о возможном сценарии очередной потери близкого человека. Вернее всё началось несколько раньше, сразу после смерти папы, мама чахла и, не смотря на то, что я прекрасно понимала объяснимость тяжёлого

состояния в связи с произошедшей трагедией, я всё больше видела в этом состоянии знакомые нотки сильнейшего негатива, который набирал обороты на фоне благоприятных для него обстоятельств. Видимо я чувствовала вероятность самого худшего варианта событий, меня преследовал страх потери, я прислушивалась к дыханию, когда она спала и если ничего не слышала, сердце замирало и в голове было только: а что, если... Разговаривать и уговаривать было бесполезно, она ничего не хотела слышать, не осознавая реальной картины происходящего.

Описываемые мной события происходили в течение месяцев девяти после смерти папы. И только спустя полгода после трагедии я осознала причину резкого ухудшения состояния мамы. Через несколько дней после смерти папы я, убирая снег во дворе после сильной бури, увидела завядший и замёрзший цветок гвоздики и, подумав, что он остался с похорон, просто выбросила его в ведро. Единственное, что мне показалось странным тогда, он был завядшим, а на могиле цветы пролежали, как свежие, с декабря аж до апреля. Я про него совсем забыла и вспомнила только спустя полгода, когда всплыл ещё один странный факт, связанный с этими похоронами. Я не буду рассказывать про него, но именно после этого я стала задумываться о происхождении того цветка. Видимо кто-то из Высших посчитал, что я должна это знать, а скорее всего это был папа. Ведь именно о том человеке, который «это» принёс, он и приходил предупредить, но тогда я его не услышала бы, даже скажи он об этом прямо. Прошло полгода и было очень сложно восстановить события, к тому же сказывалось состояние того периода, когда мало на что обращалось внимание. Я всё время думала об этом цветке, ложилась с этой мыслью и вставала. И постепенно я восстановила события, я знаю кто, когда и с какой целью это делал. В родном доме и у стен есть уши, и они могут рассказать, если спросить. Конечно, нелегко было признать, что человек, о котором никогда бы не подумал, оказался способен на такую подлость и глупость. Действовал этот человек не один, были в его близком кругу соучастники. У каждого были свои мотивы, не имеющие основания, как уже писалось выше. И это я оставлю без подробностей. Не пойманный конечно не вор, но я давно поняла, что совпадений в жизни не бывает.

Мотивы этого человека мне помогли понять Свыше через того же человека, которому я доверяла. Был просто задан наводящий вопрос, сказана одна мимолётная фраза, о чём невозможно было знать и всё окончательно встало на свои места. Меня спрашивают: «Как люди не боятся делать такое, у них ведь дети?» Для меня это уже не вопрос, тёмные требуют подлых деяний, и человек поддаётся низменным поступкам, так проще, чем сказать себе и им «НЕТ» - это если кратко, ведь не в этом суть моего описания. А вот как не думалось о том, что в тот день были в доме дети, его внуки, они могли «взять это», вот в этом вопрос мой этому человеку. Мотивы соучастников (по большому счету активных участников) были злоба и зависть, мотивы третьего участника материальные, но «вложено» в эту вещь было совсем не только материальный интерес. С нашей же стороны общение, при необходимости, проходит без каких-либо намёков, и конечно же обвинений, просто мы теперь знаем об истинной сути многих и о многом, ведь только потяни за ниточку и клубочек начинает распутываться. Но мне позволено было дойти до этого только потому, что знали, но ещё и проверяли, что я не пойду на месть и близкие не пойдут. Возможно, стоит отметить, что я уже проходила в своей жизни подобный этап выяснения происхождения в своей квартире чужой и грязной вещи, после которой я имела предынфарктное состояние. Но тогда с этого момента до моего понимания прошло не так много времени, я достаточно быстро восстановила события и определила «виновника», которому никогда не мстила и уж точно не буду. У каждого свой урок и вопрос лишь в том, какие выводы делает каждый.

Я было уже смирилась с маминым состоянием, но неожиданно я увидела очень реальный сон: «Очень тёмное пространство, тёмно-серое без ярких цветов. Мы куда-то идём, широкая и свободная дорога и в стороне от дороги стоит что-то вроде эстакады, высокой с лестницей только с одной стороны и как я не уговариваю, что не нужно таких препятствий, мама решает пройти по ней, а меня что-то сдерживает, но понимаю, что что-то может случиться. И вот когда она поднялась и подошла к краю, где нет возможности спуститься, ей становится плохо, и она с придыханием падаем вниз лицом на асфальт. Я подбегаю к ней, а она уже не дышит, а в пространстве

жуткий ухмыляющийся хохот». Я проснулась и поняла, что раз предупреждают, значит ещё можно что-то изменить, вернее это я поняла несколько позже, а тогда я поняла реальность возможной трагедии. Нужно было срочно снимать негатив, а мама сопротивлялась, но... в итоге всё же согласилась пойти к целителю, которому я доверяла. Это возымело свой результат, не сразу конечно, постепенно, незаметно и прошли мои опасения очередной потери. Правда, это тот самый описываемый ранее момент, когда сработал сложный механизм взаимосвязи и папа принял решение спуститься в более низкие миры для отработки и во избежание потерь, о которых он говорил ранее.

Мама после смерти ни разу не видела папу во сне, иногда расстраивалась по этому поводу, а после первого сеанса у целителя ей приснился сон, в котором папа в тёмном пространстве был с искаженным лицом и извивался, удерживаемый с двух сторон, может быть от боли. Именно этот сон стал причиной моих активных действий в помощи, когда целитель, а это тот самый человек, которому я доверяла, пояснил, что он откинут в низкие миры Дьявола. Мне говорили, что я уже ничем не могу помочь, и он сам должен отрабатывать свои долги, но, как вы уже поняли, я действовала так, как считала нужным сама.

И вот, я как-то утром вышла из дома и решила прогуляться до калитки, мама лежала возле неё, на мои действия привести её в чувство, она какое-то время никак не реагировала, видимо потеряла сознание, но, постепенно, придя в себя, она поднялась. Она упала, запнувшись с высоты бордюра сантиметров двадцать лицом прямо на асфальт, правда, ударившись щекой и успев подставить под неё руку, которая очень долго болела. Причём запнулась она сантиметров за восемьдесят до этого бордюра и основное падение с высоты пришлось начиная где-то с колена, что соответственно усилило удар. У нас тогда не было никаких сомнений, что кто-то предотвратил возможные последствия этого падения, потому что сама суть его предполагала раскол головы, при таком падении именно эта часть тела подвергалась сильнейшему удару.

Анатолій: Тёмные были обозлены неудачей, они требовали отработок своих потерь, но Светлые строго-настрога запретили от-

работку серьёзными неприятностями. Всё, что они могли сделать это мелкие неприятности, из которых они выбрали причинение физических увечий, но серьёзных травм Ангелы не допускали, а поскольку главной их целью было лишить тебя канала связи с Нами, основные нападки приходились регулярно на темечко.

- Но и без этого было больно. Очередной удар у них получился особенно удачно до внутренней опухоли на темечке с температурой и долгим заживлением. Особенно больно было, когда ещё и по незажившему месту ещё раз пришёл удар об дверную ручку. Но особенно теперь смешно вспоминать, когда к моим лечебным походам с перевязанной головой к местной бабушке-целительнице присоединилась мама с такой же перевязанной головой в связи с вышеописанным падением. Мы уже с порога говорили, что дело было на трезвую голову.

Анатолий: Ещё одной из отработок было разрешено выбрать любимых домашних питомцев, ты ведь их так любила, основной удар из которых взяли на себя кошки, отдав за эту отработку свои жизни.

- Кошка прожила достаточно долгое время в доме родителей и прекрасно ориентировалась в прилегающих территориях. Уже после смерти папы она окатилась четырьмя котятками, они только стали открывать глаза, как она неожиданно пропала. Это было её второе потомство и то, как она заботлива была к первым, вызывало большие сомнения, что она могла бросить этих и просто «загуляла». В общем, в довершении последних событий пришлось взять заботу кошки-матери на себя. Мы кормили их со шприца, потом мыли, сушили, стирали и так несколько раз в день. Когда они подросли, стали выпускать их на улицу, старшая собака выполняла охранные функции, охраняя их в коробке и не давая далеко разбежаться, а младшая нашла себе интересные «игрушки», они же увидели в ней «заботливую мать», но достаточно быстро она переходила границы дозволенного в своих развлечениях, и приходилось отбирать «игрушки». Кошка-мать так и не вернулась, стало понятно, что, видимо, разодрали собаки, хотя было странно, зачем она вообще уходила, ведь раньше территорию двора она не покидала, при наличии котят. Пару раз я видела её во сне, она приходила навестить своё потомство, я

её обиженно не подпускала, но она не уходила и, как будто понимая, что она пришла ненадолго и только навестить, я её пропускала. И вот когда они уже питались сами, ходили в туалет тоже сами, и нужно было их отдавать, за несколько часов непонятного состояния умирает самый красивый котёнок, серо-голубого окраса с белыми вставками на мордочке, шее и лапках. Двух котят мы быстро пристроили. Одного тут же взяли на рынке, один до сих пор прекрасно живёт у сестры, обожаемый особенно племянниками, он был самым страшеньким, молчаливым и глупым, он больше всех сопротивлялся, когда его пытались накормить, хотя все остальные, каждый по-своему, уже привыкли к этой процедуре и пытались даже сосать шприц, как соску. Зато сейчас это красивейший и спокойнейший кот, видимо вот так в этом мире лучше выживает спокойный. У нас осталась жить самая умная, светленькая, трехцветная кошка, она даже могла лечить и очень ответственно относилась, когда находила нездоровое место у кого-то. Мы очень к ней привязались и собирались забрать с собой при переезде, но этого не произошло. Она очень осторожно обследовала территорию, свой участок она изучала по маленьким квадратам, выбираемым только по ей понятным правилам, постепенно их увеличивая, причём вначале она медленно обходила территорию, а через какое-то время быстро её оббегала. Учитывая такую осторожность, нам было очень непонятно, почему однажды она пошла на соседскую территорию к собакам, которые были на цепи. Лично у меня позже, анализируя, создалось впечатление, что она делала это конечно неосознанно, но намеренно. Я искала литературу на подобную тему и нашла много подтверждений, что такое возможно. К такому же выводу я пришла и по поводу гибели первой кошки. Вы же делайте выводы свои и сами.

Ангелы Света, Иисус Сананда, Эллохет: Животные часто берут на себя насланный негатив, либо могут просто брать вероятную неприятность для хозяина на себя, уходя при этом, а могут неосознанно, либо добровольно пойти на смерть. Не зря ведь в некоторых ритуалах по избавлению от магического влияния, болезни используются жертвоприношения с животными.

В связи с непрекращающимися магическими действиями людей в этой книге Мы решили добавить раздел касаясь этой гнусной

темы против себя подобных с целью того, чтобы те, кто обращается, занимается, либо желает сделать нечто подобное, понимали, что их ожидает и не обязательно сегодня, либо завтра. Помните, чем дольше не приходит Возмездие, тем Сильнее, Тяжелее, Дольше ПРИДЁТ РАСПЛАТА, которая Обязательно вас Настигнет! Поймите, есть те, из «Необычных», Высоких Душ, которые добровольно и с определенной целью, неосознанной на Земном уровне, приходят для «провоцирования» склонных к грязным деяниям Душ, пришедших с конкретной целью отработать эту карму, а значит отказаться от злых деяний, принять происходящее как урок. Есть и безнадежные, которые за многие-многое жизни идут одним и тем же путём, но им приходилось и сейчас приходится не сладко. Они идут уже по чётко спланированной, ни шага вправо, ни шага влево, программе Дьявола. Порой хотелось бы им остановиться, да уже не получается. Такие с детства уже начинают заниматься подобными вещами, они детьми уже неприятны для общества и весь их путь далее строится только на этом. Но таких, поверьте, немного. Им не пройти Квантовый Переход и уже никогда не увидеть Прекрасные Светлые Миры. Они уйдут далеко, очень далеко в практически необитаемое место Вселенной на отдельную планету постигать отрицательный путь развития Дьявола. На Земле не будет больше подобной грязи, Переход всё очистит. Это будет Планета Светлых с минимумом отрицательных сущностей для баланса и прохождения уроков Человечества 6-ой Расы. Но не будет грязных магических действий, захватывающих волю человека, его право на свободный выбор, тормозящих его путь развития. Мы же сейчас говорим о тех, кому давали шанс на исправление в этой последней решающей жизни дальнейшего пути развития, кто в процессе жизни, по тем или иным обстоятельствам встаёт на эту гнусную дорожку, какими бы важными и оправдываемыми они ему ни казались. Берегитесь, расплата будет жёсткой! И знайте, наши Светлые ряды на Земле всё больше и больше будут под защитой, и Мы не завидуем тем, кто случайно не определит этих людей. Что ожидает таких людей, на Земле и дальше, Мы напишем позже. А пока продолжим о ранее описываемых событиях.

Анатолій: Я наконец-то вернулся Домой, туда, откуда уходил в своё последнее воплощение на Земле. Это невозможно передать,

насколько Дом прекрасен, когда не тяготит, что ты не в своём Мире, а Дома и рядом тебе подобные по Духу и Развитию. Я не перестаю наслаждаться красотами этого Мира. Всё гармонично продумано и разнообразие цветовой гаммы и архитектуры сооружений уместно.

Мы будем говорить об этом Мире. Вернее, Мы будем говорить о прекрасных Мирах Бога, они различны по уровню согласно уровня развития прибывающих на них Душ, но все они по-своему прекрасны. Просто речь пойдёт о конкретном Мире, в котором прибывает Анатолий, земной отец Светланы, а по ходу он будет вносить свои комментарии. С них и начнём.

Прямо из пространства «Чистилище» я направился Домой. Всё произошло очень быстро, я хотел ещё побывать на Земле, найти повод для благодарности, но мне не предоставили такой возможности, сообщив, что повод ещё будет, имея в виду нашу совместную работу над этой книгой, а перед этим предоставив возможность для твоей защиты, которую я всё ещё буду осуществлять. Правда возможность спуститься на Землю мне всё же представилась, я приходил прощаться с домом, который уже был продан и у вас оставались последние моменты подготовки переезда. Я расставался с ним вместе с вами. Это был тогда не мираж в окне, ты видела меня, я прощался, но большего было нельзя и ни к чему было устанавливать связь между мирами. После этого я сразу отправился в свой Мир, воспоминания моего пребывания в нём возвращались по мере моего возвращения. Я сразу же вспомнил, что у меня остался здесь большой дом, который терпеливо дожидался моего возвращения. В основе своей у нас здания округлой формы с куполами похожими на ваши церковные и белоснежных цветов, я показывал тебе их, когда ты всё-таки «вымолила» разрешение встретиться нам вновь и показать тебе где я прибываю после успешно пройденного испытания. Тебе этот Мир тоже знаком и у тебя есть здесь дом, я был в нём, он дожидается твоего возвращения в чистоте и уюте. Он «построен» с гораздо большим вкусом, чем мой, но ты ведь пригласишь меня, когда вернёшься и вспомнишь кто ты и что я не только твой земной отец. Родные пусть не переживают, среди них есть тоже те главные, кого ты сможешь пригласить. Я до сих пор привыкаю к идеальной чистоте и пространству Света, периодически бывают сравнительные

воспоминания Земной грязи (в физическом смысле), но это конкретное сравнение не всегда в худшую сторону. Вы должны понимать, что обычная «грязь» Земли здесь не идёт в счёт. Конечно это другой Мир, несравнимый с Землёй, другая природа, она здесь тоже есть, более совершенная, более насыщенных цветов и идеальной чистоты. И эти запахи, самые разнообразные, в разных местах, но всегда неповторимые и очень приятные. Это и ароматы удивительной красоты цветов и просто свежести, деревья разной цветовой гаммы самых тончайших оттенков.

Ангелы Света, Иисус Сананда, Эллохет: Но суть нашего развития здесь в работе, вся эта красота сопровождающий фактор, которую Мы всегда замечаем и ценим, не так, как на Земле, вы редко обращаете внимание на окружающую красоту. Вся Наша суть в совершенствовании и постижении красоты, её принятие и восприятие один из его факторов. Ваши цели и задачи, которые сформировались в процессе деградации человечества на Земле несопоставимы на данном этапе с необходимыми и действующими в Тонких Мирах Бога. То, что предполагалось как сопутствующие факторы жизни в физической оболочке стало для вас первостепенными целями и задачами. А о действительно первостепенных, с которыми вы приходите сюда, вы и не задумываетесь, как правило. То, что для Нас в радость и естественное существование, для вас стало в тягость, а всё от неверных представлений, ориентиров жизни, рабского построения всех систем жизнедеятельности Человечества. И именно это сейчас проходит мучительный этап разрушения, это и необходимо разрушить для свободного, в правильных понятиях, развития Человечества.

Часть 2.

Как это есть с Высшей точки зрения.

В этой части книги уже не будет столь конкретного разграничения передаваемой информации, поскольку по большей части это совместная работа, часто взаимодополняемая. Мы надеемся, что вам удастся самостоятельно анализировать, кем передана данная информация, лишь изредка, где есть необходимость и возможность, указывается автор. В целом же эта информация передана Эллохетом, СОНМ Вознесенных Учителей Света (Иисус Сананда, Санат Кумара, Сен-Жермен, Эль-Мория, Кут-Хуми, Анастасия), Высшей Божественной Иерархией приближенной к ядру Естества БОГа, Анатолием.

Анатолий будет ещё добавлять свои комментарии, а Мы начинаем вторую часть Нашей книги. Основная суть дальнейшего материала представить реальную картину происходящих вещей в Мирах, скрытых от вас, но куда вы все возвращаетесь, оставив свои физические оболочки. Сейчас вам кажется, что настоящие вы здесь и это ваша реальность и что вы утратите, если не всё, то многое, оставив привычное тело. Что вы не сможете с лёгкостью с ним расстаться, что многое останется вместе с ним. Это не так при правильных обстоятельствах вашего возвращения. Самое неправильное сопротивляться естественному ходу вещей после смерти физической оболочки. А для этого нужно быть к этому готовым. Никто не останется забытым, но ваше сопротивление с учётом разницы временных измерений может сослужить вам недобрую службу, отсюда так много неуспокоенных Душ с длительным пребыванием в Земном пространстве. Да, они таким образом тоже проходят свой урок, но не получают развития. А это потери не только для них, но и для Нас. Да, у Нас нет времени в Земном смысле, но всё имеет свой расчёт и границы циклов развития в том числе. И если на фоне общего развития какая-то часть его упускает, тормозится рост Общего Естества. Мы взаимосвязаны, нужно об этом помнить и нести меру ответственности, как Мы несём за вас.

Итак, давайте вначале разберёмся, что такое 4-е Измерение. Ваш Мир на данный момент имеет три величины измерения - высота, ширина, глубина плюс время. В 4-м Измерении к этим величинам добавляется объёмность (многомерность). Что это означает? Это означает, что видеть вы будете объёмней, расширятся границы вашего понимания. Вы сможете с лёгкостью общаться с Душами вне физических оболочек, а значит, перестанете считать, что вы одни, действовать и мыслить обособленно. Должна быть большая ответственность за мысли и поступки, знания Законов по которым живут и взаимодействуют бесчисленные Миры и Души Нашей Вселенной, той, к которой относитесь и вы.

Нужно отметить, что ваш Мир определенное, достаточно долгое по земным меркам время, был обособлен в числе ещё нескольких Миров, где было поддержано восстание Люцифера, падшего Ангела, занимавшего высокое положение в Мирах Бога и подававшего большие надежды, и Сатана, Правитель вашего Мира в те времена, поддержал восстание против Бога Нашего – Создателя и Управителя Нашей Вселенной. В тот период было принято решение обособить падшие Миры, т.е. отвергшие Законы, по которым всё и все взаимодействовали. Мы не можем здесь углубляться в подробности, эта тема очень обширная и отдельная. Восстание было подавлено, но далеко не теми методами, какими вы можете себе представить, а всем было предоставлено право выбора и вместе с тем смотрелось и анализировалось, насколько оправданы, либо нет, были подобные действия. Точно также вам сейчас предоставляется каждому право выбора в избрании дальнейшего пути развития не просто на Земле, а в Вечности. Заканчивается цикл в 26000 лет и все переходят на новую более высокую ступень развития и вопрос землян лишь в том: перейдут ли они на новую ступень развития, либо останутся вне Вечности. Мы прекрасно понимаем, что за достаточно продолжительный период обособленного развития во власти падшего Ангела Сатаны, вам очень сложно принять правильные, истинные пути развития. Но вы не отвергайте помощь, на данном этапе в виде знаний, которые постепенно выведут вас на правильный путь развития.

Я, Создатель и Полноправный Правитель Нашей Вселенной лично спускался в ваш Мир в лице Иисуса и я не желаю терять этот

Мир, Мир сильных Душ, прошедших тяжёлые испытания, а значит закрепивших качества своей матрицы* Души, при условии конечно не отступничества от истинных позиций Человека Веры в Истинного Бога-Создателя и от Его Законов, которые поверьте, вам даже не сказать за какой период времени себя оправдали и только усовершенствуются в своей справедливости, гармоничности и конечно Любви. Мои Миры прекрасны, они Светлы и Чисты и моё желание безмерно, чтобы и Земля являлась таким же прекрасным Миром, но без вашего на то желанья, согласия, а главное работы, работы прежде всего над собой по искоренению грязных энергий, а значит мыслей, поступков, без вашего поворота к Свету и Любви, это сделать будет невозможно. Вернее Земля будет Светлой Планетой Моих Миров, вопрос только, многие ли из вас будут её населять.

Итак, Мы приступаем к повествованию того, что происходит с Душой вслед за оставлением своего физического тела. Вы были ознакомлены с позицией приближенной к вашему человеческому пониманию, Мы же будем излагать Наше истинное положение вещей, т.е. то, что происходит в более глубоком смысле и в более глубоких понятиях. Мы желаем, чтобы в первую очередь человек оставил свой страх и осознанно готовился и подходил к этому знаменательному событию. Души в более развитых Мирах, в сравнении с вашим и проходящих своё развитие также в физических оболочках, осознанно и с пониманием проходят данную процедуру. Также можно сказать, когда некоторые представители ваших Высоко Духовных Душ, Душ Миссионеров, проходят переход через смерть, завершая свой путь воплощения на Земле. Таким образом, Мы переходим к изложению информации в более Высоком понимании и изложении данного процесса. Только убрав причину страха и неверных представлений, вы можете стать ближе к Нам, но всего конечно Мы вам раскрыть не сможем, только то, что вы готовы осознать и дабы не повредить прохождению ваших уроков в дуальности*.

Немного вернёмся к теме мерности, а это необходимый фактор понимания, поскольку, покидая своё физическое тело вы, так или иначе, попадаете в 4-е измерение. Ваш Мир можно представить в виде плоскости, т.е. плоское, неполное и соответственно во многом не глубокое понимание действительности. Время для вас имеет чёт-

кие границы, чётко в плоской линии разделены понятия прошлого, настоящего и будущего. В 4-м же измерении нет таких границ, всё переплетено, всё едино и может происходить в единый момент одновременно. Т.е. Душа, покидая физическое тело, может одновременно дорабатывать долги в прошлом и совершенствоваться в настоящем. Мы понимаем, что данная информация во многом для вас сумбурна, но намеренно постепенно готовим вас к новой действительности, которую вам необходимо начинать воспринимать. Когда вам откроется 4-х мерное видение реальности, вы поначалу, а что уж говорить при отсутствии подготовки, можете не понимать всю смешанность картины происходящего. Вы сможете даже видеть не только сущностей Тонких Миров, которые сейчас для многих из вас скрыты, но и границы пересечения Тонких Миров, которые и сейчас бесчисленно пересекают ваш Мир. И Мы конечно же не желаем ваших лишних страхов. К тому же, когда вы оказываетесь «на той стороне», всё происходит значительно быстрее, со скоростью мысли, вот почему вам необходимо учиться обуздывать свои мысли, контролировать их. Вы уже сейчас всё больше убеждаетесь в том, что мысли ваши имеют материальную форму, только тонкую, которую невозможно вам сейчас увидеть. Но когда открывается 4-е измерение, вы приобретаете способность реального видения энергии своих мыслей. Существует даже пространство ваших мыслей, где возможно реально побывать и «покопаться» в чьих-то идеях, например. Но, как вы понимаете, очень много среди них и негативных образов. Ваш Мир будет всё таким же реальным, как будете реальны и вы. Просто вся суть в том, что постепенно ваш Мир будет уходить от грубых форм в более тонкие, поэтому и говорится о том, что вы станете ближе к обитателям Тонких Миров, а значит и к вашим близким и родным, которых вы считаете усопшими. И постепенно, это далеко не быстрый процесс, ваши Миры, т.е. измерения сольются воедино и 3-х мерный Мир на Земле закончит своё существование, как одна из самых низких форм развития и перейдёт на более высокую ступень. Так всё движется и развивается, это естественный процесс, в противном случае наступает деградация и разрушение.

Итак, когда вы покидаете своё физическое тело, а речь идёт о реальной физической смерти, когда нет уже возможности возврата,

а не о клинической смерти, где могут быть различные картины видений. Вернее Душа может при этих обстоятельствах попадать в различные Пространства, видеть различных существей, но нужно понимать, что любая клиническая смерть не имеет ничего общего с реальным уходом и, как правило, её целью является урок для конкретного человека, пересмотреть свои взгляды, образ жизни. И очень часто это приносит свои результаты. Удаётся ли ему видеть при этом реальную процедуру прохождения Души после смерти. Нет! Это уроки, спланированные заранее с конкретными целями. Цель может быть в помощи пересмотра взглядов человеком, как уже сказано ранее, либо более глубокая, которая на данном этапе переходного периода на Планете Земля имеет место быть и случаи эти не единичны. А речь идёт о вселении Душ в физическое тело человека, находящегося в клиническом состоянии. При этом в одном физическом теле сосуществуют две Души, одна из которых занимает главенствующую роль, а вторая второстепенную. Вы даже не понимаете, в какой удивительный период, ни смотря на сложность, вам представился шанс быть в воплощении и очень многие Души стараются воспользоваться этим периодом для возможности роста, а это благоприятнейший период для этого. Такой ход событий, конечно, планируется заранее и Души перед своим воплощением знают об этом контракте. В выигрыше оказываются обе Души, поскольку, например, Душа уровнем развития ниже, проходя определенный период развития в физическом теле, при клинической смерти уступает место более зрелой Душе, которая в свою очередь опускает уже лишний для неё период (младенчества, детства, например). Душа же, уступившая место лидирующей, сама отходит на второй план, но при этом в определенной степени совместного сосуществования тоже получает развитие, которого бы не получила при своём развитии в данном воплощении, то есть ускоряет свой рост и потенциал. Вероятен конечно вариант, когда Души при клинической смерти просто меняются местами также по плану Высших для определенных целей. Этими вариантами объясняется, когда человек кардинально меняется во взглядах, поступках, поведении, а также его резко проявленные какие бы ни было способности, а это может быть Душа более высокого развития, занявшая место в определенном физиче-

ском теле. Но, конечно, бывает и так, что открывается память прошлых наработок Души также по заранее спланированному плану. Когда же человек покидает окончательно физическую оболочку, происходят совершенно иные процессы.

При отсутствии особых сопротивлений со стороны Души, покинувшей тело и после непродолжительного времени пребывания рядом и лицезрения «себя» со стороны, что на самом деле означает, вернее в данный момент просто происходят процессы по отделению связующей нити Души от физической оболочки, которая удерживает связь на время инкарнационного воплощения на Земле. Эта нить имеет большое значение, т.к. это связующее и энергетическое звено между всеми телами (6-и тонкими и физическим) человека. По ней проходит обмен информацией между ними для необходимого совместного взаимодействия, а также происходит передача информации и определенных видов тонких энергий от Личности Тонкого плана, ведущего человека по жизни в конкретном воплощении (вы называете его по-разному – Ангел, Учитель, Определитель, Наставник). Но не это суть главная, поскольку помимо многочисленных помощников, на которых вы можете рассчитывать в определенные моменты своей жизни (их количество определяется от качеств Души и уровня соответственно тоже), есть обязательно определённая Личность, которая ведёт программу жизни человека, следит за состоянием физической оболочки и других тонких настроек и тел, т.е. полностью ведёт вас по жизни в соответствии с вашей программой. От него же в первую очередь и зависят какие-то изменения в программу вашей жизни. Например, положительные события при ваших настойчивых желаниях, просьбах, действиях. Именно он, ваш «Личный Опекун» в первую очередь заботится о вас, при необходимости подключает других Сущностей*, а также выносит на Высший Совет рассмотрение вопроса изменений необходимых для вас событий жизни с приведением полного анализа вашей личности, поступков и реальности, либо сомнения в необходимости изменения жизненного пути, вернее определённого события и мнение его имеет большой вес. И именно с ним Мы и имели в виду необходимость в первую очередь налаживать контакт связи, чтобы вы могли слышать (телепатически конечно) его подсказки, чтобы он лучше вас «чувст-

вовал и ощущал» для более успешного прохождения вами уроков на Земле. И в тяжёлые минуты его поддержка для вас, поверьте, будет одной из самых желанных. Он в свою очередь тоже должен понимать, что его работа понимается и ценится вами. Для вас ведь тоже важно, когда вы получаете похвалу и видите, что то, что вы делаете, ценится, а значит необходимо? А на более высоком уровне это называется обменом энергиями, из которого состоит вся деятельность Мироздания*.

Мы просим вас с пониманием относиться к тому, что начиная говорить об одном, Мы, как вам может показаться, надолго переключаемся в повествование другой темы. Нет, Мы не перескакиваем с одного на другое, Мы таким образом стараемся охватить понемногу важных, а для многих новых понятий и таким образом готовим вас к многомерности, где нет линейного повествования, а вся информация может восприниматься едино. Постепенно для вас это будет становиться нормой, а старый стиль будет всё более примитивен, и мозг будет просить более глубокой и многогранной информации.

Процесс отделения нити проходит, как правило, недолго и в скором времени, поскольку Душу уже не держит грубая и тяжёлая физическая энергия тела, её «засасывает» в тоннель, но это ещё не тот тоннель, по которому уходит (летит) Душа, возвращаясь в свой Мир. Это околосемное определённое пространство, где происходит воссоединение Души. В это место никогда ни попасть, не добраться и не увидеть в физическом теле, даже при астральных полётах. Оно строго охраняется. Это ещё и «Банк памяти» ваших воплощений и с этой памятью вы тоже воссоединяетесь. Так что этот тоннель можно назвать дверью, воротами в пространство вашего «Банка памяти» по воссоединению Души.

Перед воплощением Душа проходит определённую процедуру, можно назвать это как расщепление. При этом часть Души уходит на воплощение за получением опыта и наращивания потенциала. Эту часть можно обозначить, как основную, мыслящую - ядро вашей Сущности. Вам сложно сейчас это не только представить, но и принять, но постепенно Мы вам для верных представлений открываем новые более углубленные понятия. Представьте себя, как Душу, в виде тонкой энергии. Вам уже открываются понятия, что Душа со-

стоит из матрицы, т.е. ячейки матрицы составляют Душу. И вы как большая и мощная энергетическая субстанция в своей истинной сути просто не сможете вселиться в физическую оболочку столь малого и грубого потенциала и размера не только материи, но и Мира вашего, который в сравнении с существующей Вселенной, к которой он относится, мельчайшая частичка и ваши размеры должны быть сопоставимы. Помните, во всём у Нас чёткий расчет и ничего лишнего или избытка. Поэтому, когда вам говорят, что при выходе в Тонкие Миры там столько энергии, что бери, сколько хочешь, подумайте! Если и получится взять, отдавать придётся всё равно, готовы ли вы взять сверх запланированного на ваше воплощение? Когда приходит время, необходимость, заслуженность, вам её итак дают.

Итак, часть энергии с памятью ваших воплощений и накоплений (речь идёт об основных составляющих, то, что вам будет понятно) хранится в ячейках этого Мира – Пространства. Здесь ячейка для каждой Души когда-либо воплощавшейся на Земле. Вы это ещё называете «Хроники Акаши». И вот для этого воссоединения вы после сбрасывания физической оболочки попадаете туда. Вы частично восстанавливаете свои размеры, вспоминаете при воссоединении, кто вы на самом деле и происходит восстановление памяти вашей Суты, ваших воплощений и накоплений. Но это не вся ваша Суть. Есть ещё часть, которая остаётся в том Мире, откуда вы пришли в воплощение и воссоединение с ней происходит при вашем возвращении Домой. Но об этом позже. А говоря о первоначальном воссоединении, хочется сказать, что это удивительнейший момент, это ликование Души и это просто невозможно передать словами. Если вы сейчас прислушаетесь к себе, вы наверняка услышите, пусть тихие, отголоски этого удивительного момента.

Анатолий: Именно это я имел в виду, когда говорил, что вспомнил, кто я и кто ты и, что мы договаривались с тобой о моменте моего ухода (смерти), когда состоялся наш негласный (телепатический*) разговор на следующий день после моей физической смерти. И именно поэтому ты почувствовала меня, как Высокого Духа. Ведь произошло воссоединение и я уже не мог даже мыслить по земным меркам. И с тобой в тот момент произошло воспоминание себя, как истинную, ведь я просто своим очень сильным посылом желания и

уже мощи подключил тебя через себя к этому пространству и твоя Душа там тут же быстро отыскала свою ячейку. Хранители тут же вернули тебя назад (это стало возможным, потому что основной план на тот момент у тебя был астральный, на который Ангелы тебя подключили), Ангелы закрыли, открытый мной портал и отогнали меня.

Хочется ещё раз добавить, как многое теряют Души, задержавшись между Мирами после своей физической смерти (и речь идёт только об этом, не торопитесь уходить, при этом часто бывает больше разочарований, чем должной радости и удовлетворения) и какого уникального момента радости они лишают себя, а порой с активного участия родных, удерживающих их, меняя его на сомнительное скитание неуспокоенной Душой.

После этого момента воссоединения Душа может сразу из этого пространства направиться через тоннель в тонкие миры для прохождения «Суда Божьего». А может, как в случае с Анатолием, задержаться на Земле для определённой цели. При этом связь с этим пространством у этой Души сохраняется и с этого момента она находится под контролем его Хранителей. Мы не можем вам сообщить подробные процессы, всё должно быть постепенно. Если речь идёт о неуспокоенных Душах, у них не происходит данного воссоединения, поскольку они по разным причинам, о них Мы уже говорили выше, не попадают в это пространство. Именно эти Хранители сообщают Душам, что пора покидать Землю, если им было позволено задержаться, как в случае с Анатолием. Мы хотели бы ещё здесь озвучить момент, что именно из этого пространства Душа проходит через основной тоннель при возвращении Домой. Она проходит путь воссоединенной, но не очищенной от грязных набранных энергий, поэтому в зависимости от груза тяжёлых энергий Душа легко, быстро, либо с разной долей тяжести продвигается по этому тоннелю, где установлены чёткие распределители, которые направляют (засасывают) Душу в необходимом направлении. Да, уже там Души распределяются согласно уровня качеств своих энергий и, в зависимости от этого, Душа попадает в Мир соответствующий ей на данном уровне качеств энергий. Т.е. изначально Душа могла прийти в воплощение из Мира более высокого, например, но по разным об-

стоятельствам (не справилась с какой-то поставленной задачей, набрала излишне грязных энергий) возвращается в Мир ниже ранее своего уровня, соответствующего ей до воплощения. Но она этого не помнит, потому что часть Души осталась в отведенном ей до воплощения Мире и дожидается воссоединения после отработки, очистки от набранных излишне грязных энергий. Вспоминайте, что рассказывал об этом Анатолий, Мы просто в более высоких понятиях поясняем, что происходило с ним. Ничего излишне грубого, грязного, а Мы думаем, что вы уже разобрались, что включают в себя эти понятия, но на всякий случай повторим, что эти энергии формируются на основе ваших низких вибраций мыслей, поступков, т.е. зависти, злобы и т.д., не попадает в Светлые Миры. Представьте себе только, что хоть одна несоответствующая Душа попадёт в Светлый Мир, что произойдет? Медленно, постепенно, но она будет распространять эти отрицательные энергии в светлых Мирах. И ни смотря на то, что это в принципе невозможно, ведь существуют чёткие фильтры-ограничители и Миры строятся согласно качеств энергий обитающих в них Душ, т.е. это просто невозможно, оболочка Души «сгорит» от высокого потенциала энергий. Для Душ с низкими вибрациями существуют свои отрицательные Миры Дьявола. Помните, во всём соблюдается баланс плюса и минуса и всё имеет чёткий расчет. Не сравнивайте с вашим миром, у вас всё перемешано и все развиваются (имеется в виду разные уровни) вместе, ведь это планета-школа, где тоже всё планировалось и, ни смотря на то, что вы слишком отклонились от прогрессивного, необходимого Нам пути развития.

Возвращаясь к теме второго тоннеля, вы при продвижении по нему встречаете своих ранее ушедших родных и близких (если вам это необходимо для поддержки, а об этом ведь всегда знают), но это всё голограммы. Думаем, вы уже сами можете проследить, что данная необходимость возникает у низких Душ, которые даже после воссоединения мало что могут осознать (и такое тоже имеет место быть), либо Души, набравшие много грязных энергий и по мере их медленного, где-то тяжёлого продвижения для поддержки, стимула в дальнейшем движении, чтоб не так было одиноко и дорога не казалась длинной, включаются подобные голограммы. Для Души, ле-

тящей с высокой скоростью, в связи с лёгкими энергиями, подобное действие конечно же ни к чему. Но вот когда Душа в конце тоннеля попадает в соответствующий ей Мир, там её могут встречать реальные Души знакомых, либо родных, если они находятся в этом же Мире и соответственно в развоплощённом* состоянии. Но приветствуют они вновь пришедшую Душу не так, как вы себе можете представить согласно вашим земным сейчас представлениям, ведь они уже всё помнят, адаптированные в «новом» реальном мире и вас они воспринимают более глобально. Не то, что как брата, маму, папу или тем, кем являлись для вас на Земле, это может даже шокировать несколько вновь прибывшую Душу. Но при желании, особенно, если есть понимание отсутствия адаптации Души, они могут войти на время в ранее игравшую роль на Земле, но, как правило, это им очень неприятно.

Как рассказывал Анатолий, вас встречает определённая личность, ответственная за работу с вновь прибывшими Душами, которая провожает вас в отдельное пространство для ожидания анализа прожитой жизни. Там же вы должны адаптироваться и общение может происходить только с Душами, также ожидающими подобной процедуры и конечно с Хранителями данного пространства. Здесь, как вы уже поняли, вы идентичны по уровню, т.е. в каждой Иерархии* уровней существуют подобные пространства (Мы говорим об околоземных Мирах в смысле приближенных к Земле в плане Вселенной). Время ожидания обычно недолгое (хотя там уже нет времени в земном понятии), но сейчас Души пребывают в ожидании дольше обычного периода ранее существовавшего, т.к. идёт большой забор Душ и более тщательный анализ в связи с завершением очередного цикла развития. Да, ещё нужно понимать, что помимо Душ, проходивших воплощение на планете Земля, речь идёт и о развоплощённых Душах с других планет, там вы уже все вместе и очень часто среди них вы находите своих старинных знакомых, ведь ваши роли за долгую вечную жизнь были очень многообразны и не ограничены планетой Земля. И ещё вы должны понимать, что речь идёт не о подготовке к квантовому переходу, он уже идёт вовсю и это последний анализ жизней на этот период развития, поэтому, к сожалению, Души уже уходят в новые воплощения населять те да-

лёкие планеты, о которых Мы говорили. Они освобождают место для массового ухода Душ при пике квантового перехода и многие из этих масс пополняют эти планеты.

Анализ, который вы называете «Судом Божьим» на самом деле не представляет того страшного события, которое вам привыкли рассказывать и описывать. Вы в определённом помещении один на один с собой вначале просматриваете в деталях прожитую жизнь, но детали эти вы видите не так, как рассказали бы про неё на Земле (родился, учился, женился, семья, дети, смерть). Это более глубокий анализ событий того, что стояло за каждой ситуацией, как вы её проработали, и как должно было быть, но никаких обвинений, укоров нет в ваш адрес. Вы сами анализируете свою жизнь и испытываемый стыд, о котором говорил Анатолий, это не что иное, как ваша реальная картина прожитых событий на основе анализа вашей реальной Сутью, когда вы понимаете, кто вы, помните ваши воплощения и видите в этих событиях очень глубокий смысл. И то, что вы испытывали при жизни в теле, вам кажется таким мелочным, где-то глупым, неверно прожитым и отреагированным. Как оказалось сложно донести эту суть, которая до конца так и не может быть донесена, пока вы не прочувствуете это сами. Остановитесь сейчас, представьте себя в этой роли воссоединенной Души. Что бы вы ощущали при просмотре вашей жизни?

И только после этого анализа вы приходите на Высший Совет, где собираются Высокие Личности, но не для осуждения, дополнительного анализа, а совместного с вами решения дальнейшего вашего пути. И здесь вы вначале, входя с набранными грязными энергиями на фоне этих прекрасных Светлых Личностей, испытываете неловкость и стыд. Но вместо нудных проповедей вы получаете приветствие, одобрение и благодарность за привнесённый опыт, который ценится превыше неправильных где-то ваших прожитых моментов. Поверьте, всё так и есть в Мирах Бога и это удивительнейший момент. И после этого вы совместно, вам даётся право выбора, решаете, как лучше будет отработать излишне набранные тяжёлые энергии, мешающие вам подняться в ваш Мир, если вы уходили в воплощение из Мира выше, но о последнем вам умалчивается, потому что если это так, то вы этого не помните. И вы решаете, каким

образом лучше компенсировать набором положительных энергий для очистки от грязных энергий.

Нам бы не хотелось вашего однобокого понимания, что для всех так красиво проходит эта встреча. Именно поэтому Мы и говорим, что так важно не торопиться, а выполнить свою задачу на Земле. Ту, с которой вы пришли в воплощение и совсем не нужно вам знать, в чём она состоит конкретно, потому что вы в состоянии дуальности и не осознаёте её правильно, можете не осознать. Просто чувствуйте, Душой чувствуйте, сердцем её нечёткие ориентиры и живите, сердцем живите и тем, что вы называете совестью. Потому что если вы слишком отклонились в своём пути развития, а Мы говорим о положительном пути, то вы не попадаете в этот «зал приветствия», а после просмотра своей жизни вы, по принятому решению Высшего Совета, можете отправиться на дальнейшее развитие в Миры Дьявола и сообщается об этом несколько иначе, но в эти подробности Мы вдаваться не будем, Мы будем говорить о Мирах Бога. Тоже можно сказать и о Душах, продолжающих отрицать своё существование после физической смерти и отправляющихся на ожидание очередного воплощения «в спячку». Речь не идёт и об неупокоенных Душах, но среди этих затерянных вполне могут найтись и достойные приёма после долгих блужданий в неизвестности.

Когда вам трудно, очень трудно, а может одиноко и кажется, что уже ни в чём нет смысла, что бы ни произошло, когда подступает отчаяние, помните, что это всего лишь испытание для вашей Души, которое должно закалить её качество, увеличить и укрепить её потенциал. И помните, что после этого запланированного события при вашем достойном прохождении его, последует награда в виде положительного события. Нужно терпеть, понимать, что вы не зря здесь, нужно выдержать и жить для достойного возвращения Домой, потому что по сравнению с вашей вечной жизнью это всего лишь миг.

Итак, приветственная речь состоялась, ваш выбор пути отработки неверно пройденных испытаний (набор грубых энергий) учтён Высшим Советом и вы отправляетесь в определённый мир, период пребывания в котором, как рассказывал Анатолий, определяется вашим осознанием того, что было неверно осознано на земном

уровне, например. Совершенно не зря в христианстве определены периоды поминовения девять, сорок дней и год. Вы о них знаете. Остановиться можно поподробней на годовщине в год после смерти человека. Этим периодом, что было соотнесено расчётом к земному времени, определяется оптимальный средний срок для дополнительных испытаний, можно это так назвать, а вы называете это «мытарством Души». Для нас же это отработка излишне потраченной энергии на воплощение Души. Например, очистка от грязных, грубых набранных за воплощение энергий через осознание, как в случае с Анатолием, который в одиночестве (помните мир, в котором он оказался после «Суда Божьего») осознавал необходимость быть наедине с самим собой время от времени, потому что в первую очередь нужно понимать и осознавать самого себя, как Суть. А это сейчас большое упущение многих людей. Вы ищите себя в других, но не заглядываете внутрь, не осознаёте свой внутренний мир, не ощущаете себя полноценным без кого-то рядом, а вы и есть полноценность, в вас есть, изначально заложено то, что имеет Бог, ищите и находите это в первую очередь в себе и только после этого рассчитывайте на полноценность с другими. Вот и подумайте, почему сейчас так много людей Мы подводим к одиночеству. Вы же клеймите их за неполноценность и себя, если это относится к вам. А Мы лишь, во многом, кстати, не без вашего на то участия перед воплощением, желаем дать вам больше времени, которого уже нет в этом решающем воплощении, познать себя, понять суть происходящих процессов, тех, которые должны быть построены в Новом Мире. И не смотрите на хаос, это необходимый процесс разрушения старого, который не проходит быстро, но от вас, от вашего осознания зависит то, насколько безболезненно и быстрее он пройдёт, но возможно это только с вашим на то участием.

Мы хотели бы вашего понимания как можно более глубокого процесса перехода после смерти физической оболочки по той причине, чтобы уменьшить ваш период пребывания в «мытарствах» как Души, что будет возможно при вашей подготовке благодаря этим знаниям.

Эллохет: В случае с Анатолием его пребывание в низких мирах могло затянуться на неопределенный период, но лишь благодаря

своему осознанию и помощи близких, что выразилось именно в том, чего Я от вас сейчас пытаюсь добиться, достучаться, но пока не совсем успешно даже для уже подготовленных людей. Вы единое целое, вы тот самый единый творческий потенциал Бога, вы отдельные частички единого целого, но лишь сейчас разрозненного. И только в вашем взаимодействии возможно добиться построения Нового Мира. Анатолий выполнял свою функцию на Земле и для своей маленькой отдельной семьи в своей части он её выполнил, но при этом не выполнил функцию развития божественности, что включает в себя и Веру в первую очередь в Бога. И эту функцию взяла на себя его дочь, совершенно не зря придя в конкретно выбранную семью. При наличии основ существования в материальном мире, которые обеспечил Анатолий, а Мы понимаем их необходимость для вас сейчас, она помогла ему своим более глубоким наличием божественности более быстро пройти этапы очищения. И даже более того, сыграла решающую роль в дальнейшем пути развития в Моих Мирах. А Я ещё раз хочу заострить внимание, что всё возможно, и именно сейчас очень реально отправиться на дальнейшее развитие в Миры Дьявола. Вот чего Я сейчас желаю от вас, вашего понимания, что вы отдельные совершенно разные частицы, составляющие единое целое, это и есть то, что вы называете Богом. Это не может быть одна личность, это всегда единое творческое начало, состоящее из множества неделимых частиц целого и только так возможно что-то создавать и развиваться. Объединяйтесь, примите друг друга как необходимые частицы и для этого совершенно не обязательно считать, что вы обязаны дружить со всеми кто не подходит вам по вашему энергетическому потенциалу. Просто примите это и всё сейчас происходящее, как необходимые элементы, отнеситесь с пониманием, что эта Планета свободного выбора и эксперимента и примите всё как необходимость для высших галактических целей, но для вас скрытых на данном этапе. А в остальном продолжайте, как и прежде, общаться, быть рядом почаще с людьми соответствующими вашему энергетическому потенциалу.

Сегодня вам всё ещё очень сложно воспринимать и принимать правильно процесс ухода человека с земного плана. Кто-то даже считает, что всё можно было устроить по-другому, более мягко. Мы

вам говорим, что конечно можно, но не нужно. В первую очередь, никак не предполагалось, что для вас это будет оборачиваться такими трагедиями. Предполагалась ваша правильная оценка и отношение к этому процессу, но поскольку пошёл процесс деградации человечества, что выразилось в первую очередь в отстранении от своего божественного существования, это затронуло и эту область, когда многие и очень многие не понимают данных процессов и соответственно относятся к этому, как к окончательной потере связи с близким человеком. Да, конечно, этот процесс предполагает определенную степень эмоций с зарядом минус для вашего импульса роста, при правильном отношении, а ваш предполагаемый нами прогресс должен был свести постепенно на нет столь тяжёлое отношение к переходу Души на иную ступень развития, как и происходит в более развитых физических мирах и так происходит в наших тонких мирах, когда Душа, закончив определённый этап развития, совершенно спокойно и без излишних эмоций окружающих Душ переходит в Мир более высоких вибраций для своего дальнейшего совершенствования.

Все остальные этапы ухода Души с земного плана, связанные у вас с периодами в три, девять, сорок дней и год предполагают для нас чисто технические моменты возвращения Души Домой, связанные с необходимыми этапами сбрасывания временных оболочек: эфирной на третий день, астральной на девятый, на сороковой день по земному времяисчислению, при отсутствии отклонений от заданных процессов вроде тех, когда Душа задерживается в земном пространстве, Душа попадает в астральный мир в своей астральной оболочке и в зависимости от необходимости для прохождения определённых уроков, очистки она остаётся там на определённый срок, как Мы приводили пример с Анатолием, что происходило именно в астральных мирах. Из астральных миров Души могут приходиться и в воплощение при соответствии своего развития астральному миру. Если же Душа относится к более высокому миру ментальному, то на сороковой день при достаточности времени для очистки в астральном мире (и если это было необходимо), она попадает в ментальный мир. А когда Душа принадлежит этому более высокому миру, она не уйдёт в новое воплощение, пока не вернётся

Домой, потому что, как вы должны помнить, происходит воссоединение Души. Это не касается случаев деградации Души, когда Душа должна перейти на развитие в более низкие миры, например, Дьявола. В этом случае происходит воссоединение Души в соответствующем её уровню мире, поскольку уже возможен спуск её вниз по причине наличия в любом случае взаимосвязи и соответственно в ожидающей части тоже происходит деградация.

Всё-таки вернемся к вопросу прохождения этапов Души после смерти физической оболочки в части пребывания в астральном мире. Предполагалось, что Душа будет проходить данный этап достаточно быстро, и на девятый день после смерти будет сбрасывать астральную оболочку, предназначенную для существования в материальном мире, но, в связи с неправильным направлением развития, данный процесс был увеличен поскольку идёт большой набор отрицательных энергий. На данном этапе девятый день фактически означает (при правильном прохождении процессов после смерти) приход Души в определенное пространство астрального мира для адаптации и ожидания «суда», который, как Мы уже говорили, на данном этапе может и не состояться на сороковой день. Данный переход не осуществляется через тоннель, это имеет место только при переходе на третий день после смерти. Что фактически происходит в период с третьего по девятый день, вам представить будет очень сложно. В основном это определённые технические процессы по формированию, настройке оболочек для возвращения Домой, т.е. жизни в тонких мирах. А вот с девятого по сороковой день Душе до ожидания «суда» показывают разные миры.

Немного поэмы на эту тему:

Как неожиданно пришёл финал.

Финал не вечности, но жизни –

Этапу очередного воплощения.

Какая лёгкость, но финал

Настал бы хоть немного позже.

Нет, возврата нет назад,

Идти вперед теперь уж надо,

Но тянут близкие назад.

Я здесь, я жив,

До встречи нашей времени пройдёт немного.
Как коротка ты всё же жизнь
И понимаешь лишь теперь
Как многое хотел бы сделать,
Остаться бы ещё и применить всё то,
Что видел после своего ухода.
Но поздно, нужно было раньше жить
И может быть не так немного
И жизнь рассматривать с позиций Вечных.
Не так-то просто уходить,
Оставив всё, что полюбилось.
О, люди, не торопитесь жить,
Моментом жизни насладитесь.
Движение имеет смысл,
Но иногда и остановка для осознания того,
Что жизнь имеет смысл.
Глубокий смысл осознания необходимости всего,
Что только есть по жизни этой.
Не торопитесь люди жить,
И уходить не торопитесь.
Урок пройдите вы сполна
И лёгок будет путь Домой при этом.
Испить до дна необходимо чашу жизни,
И смысл сей лишь в этом состоит.
Не происходит ничего случайного на Свете.
Лишь ваши мысли и поступки
Итогом служат вашего пути.
Учитесь жизни, и цените жизнь за то,
Что есть она.
Так будьте милосердны вы друг к другу,
Ведь каждый должен
Только свой лишь путь пройти.

О, если б знали вы, как много сейчас высоких Душ в воплоще-
нии. Непросто было им принять решение взять на себя определен-
ные миссии, которые только теперь они начинают немного осозна-
вать. Но это было необходимо, ведь только спустившись вниз можно

помочь человечеству подняться над тем, что уже рушится и будет разрушаться до самого основания. Не держитесь за старое, спокойно отпускайте и принимайте, как необходимость. Поверьте, придёт тот момент, когда вы гораздо спокойней и с пониманием станете отпускать своих близких в этот путь возвращения Домой. И пусть это произойдёт ещё не в этом воплощении, а вы начинайте рассматривать все аспекты с позиций вечности, уже пора! Мы уже говорили о том, что Миры Бога, впрочем, как и Дьявола, самые разнообразные и их бесчисленное множество. Просто человечество на определённый период, Мы немного постарались пояснить вам причины, оказалось изолировано от этого разнообразия. Сейчас вам приходится, дабы не отстать надолго, догонять упущенное развитие ускоренными темпами, для этого Мы и направили большое количество своих помощников, которые на первый взгляд ничем не отличаются от вас. Ваши волнения по различным поводам, возникающие казалось бы из ниоткуда, являются лишь причинами, реакцией на изменения невидимые для вас, но для этого Мы вас и информируем об этом через свои различные источники. Вы же неосознанно для себя реагируете на эти изменения и постепенно меняетесь сами, а все изменения для вас всегда проходили болезненно. Сейчас очень и очень многим, ушедшим с земного плана, позволяется спускаться в земной материальный мир в самых разнообразных качествах. Мы не будем вас шокировать этими вариантами (оставим это лишь для тех немногих, кто видит эти варианты, хотя постепенно и эта информация будет вам открываться), но чаще это всё же обычные посещения в тонком теле, что ранее было в очень ограниченном количестве. Это необходимо для их подготовки, в том числе к слиянию ваших миров, т.е. измерений, Мы говорили уже об этом. Как многое вас бы удивило, открой вам полноценное зрение. Но так было, и лишь когда человечество стало отходить от правильного пути развития к деградации, постепенно то, что вы называете третьим глазом, стало закрываться от вашего взора, а это наши миры и вы остались наедине с материальным миром. И Мы для определенных целей и до определённого момента не вмешивались в ваш путь развития. Называйте это экспериментом, в котором вы, кстати, многие и многие из вас, добровольно участвовали. Есть и те, кто совсем не добровольно от-

правлялся в эту школу знаний. Так что постепенно ваша обособленность, на наше удивление, специально это не планировалось, стала высочайшей школой Духа, одной из самых сильных, а может даже и самой сложной, а потому ценной Богом, ведь Истинно Прошедшие формируют его легион, когда уже нет сомнений в их надёжности. Ведь вы не станете спорить с тем, что трудности вашей жизни либо закаляют вас, делают сильнее, мудрее, а часто и добрее, терпимее, а могут и сломать, озлобить, и далее нет уже конца и края зависти, злобе, мести. А власть, богатство и популярность (у вас это сейчас называется звездность) одни из самых сложных испытаний, но так проверяются ваши качества с позиции Вечности.

Мы подходим к ответственному моменту повествования нашей книги. Мы рассмотрели этапы прохождения Души до года по вашему времязчислению. Когда пройден этап «Суда Божьего», когда пройден этап отработки излишне набранных отрицательных энергий, этап очистки, что воспринимается всеми, как муки ада и чистилища. Кстати, данный процесс сейчас проходят не только Души, ушедшие с земного плана, но и находящиеся в физических оболочках. Это было спонтанно принятое решение, но для нашей работы на этот переходный период это приносит результаты. Эти этапы чистки проходят посланники, миссии которых подходят к своему основному пику. Пока они привыкали, осваивались, развивались, проходили свои особые испытания перед допуском их к основной деятельности воплощения на Земле, конечно было набрано грязных энергий. Жить в грязи, в которой вы, простите, сейчас живёте и не замараться, просто невозможно. И Души уходили (во сне, но с пониманием реальности) на данную весьма неприятную процедуру и возвращаясь переносили те новые очищенные энергии на все свои тела, включая физическую оболочку. Постепенно, для подготовленных они будут делиться этим этапом, поскольку данную процедуру Мы планируем применять ко всем остающимся на земном плане.

Анатолий: Ты теперь понимаешь, почему я был таким уставшим, измученным с отёкшими глазами, когда нам разрешили встретиться в пространстве «Чистилища» и я просил тебя не останавливать свои молитвы за меня. Тогда я проходил эту сложную, болезненную и очень неприятную процедуру. Но какая лёгкость после

неё, правда? Я был там, когда тебе пришлось пройти через это. Ты это знаешь, ты знаешь, что я слышал, как ты звала меня на помощь. Я конечно же не мог ничем помочь, только быть где-то рядом для поддержки. Ты тоже это поняла и продолжала звать меня на помощь только чтобы заглушить эти болевые и неприятные ощущения. Я знаю, можешь не говорить, что моё присутствие было очень уместным.

Мы знаем и понимаем, что ты хотела умолчать об этом, но как тогда об этом узнают другие. Как им понимать, что это не сумасшествие, не бред, а необходимый процесс переходного периода. Мы ведь говорили через многие источники, что этот этап периода вы пройдёте в своих физических телах, но пройти его без чистки будет невозможно. За первыми последуют остальные и этого не нужно бояться, вам всё равно через это пришлось бы пройти.

Так вот, когда пройдены все эти этапы, наступает момент возвращения Домой. Туда, откуда вы уходили в своё воплощение. Удивительней момента быть для вас не может. В торжественной обстановке «Зала приветствия» вам сообщают о принятом решении. Вы понимаете всю торжественность и важность момента. Вам начинают открываться воспоминания Дома и вы, прощаясь с теми, кто успел стать вам близок и дорог, помните, как Мы говорили, что там всё воспринимается без трагедий, а с пониманием и принятием истинных процессов, отправляетесь «в путь».

Как ополчились темные силы против выхода в свет этой книги, но тем более ощущается ценность данной информации. Мы не оставим тех, кто с Нами и значит Мы будем усиливать свою защиту наших Посланников и сильнее, быстрее будет приходить отпор тем, кто поддаётся на провокации против людей Света. Нет, это не война, это естественный Закон Мироздания («закон бумеранга»). Мы будем об этом говорить, как и обещали, в нашей третьей главе. А сейчас нам нужно рассмотреть ещё немало вопросов, касаемо вашего «пути» Домой.

Возвращение выглядит как стремительнейший полёт. Вы даже не осознаёте, что это тоже тоннель между мирами. Полёт настолько стремителен и лёгок, ведь вас уже не держат тяжёлые грязные энергии, что вас это может даже немного обескуражить. Но разве может

что-то помешать радости возвращения. Здесь вас ни в тоннеле, ни Дома никто не встречает. Вы сразу попадаете в помещение-пространство, где дожидается та долгожданная ваша «третья часть». Времени здесь уже не существует вовсе, поэтому невозможно объяснить, да и вас там это уже не интересует, в течение какого периода вы там находитесь. Но безусловно необходим некоторый период адаптации. Здесь происходит ваше окончательное полное воссоединение. Задаёте вопрос: «А что делала весь этот период ваша ожидающая часть?» Нет, она не хранилась в ячейке в сонном состоянии. Она существовала и работала. О, как сложно и невозможно вам это понять, а принять ещё сложнее. Как так, спросите вы, разве такое возможно быть «делимым». Не пытайтесь понять и представить это технически, у вас всё равно ничего не получится. Это очень тщательно сейчас скрыто от вас. Это многомерные процессы, которые человек будет постигать постепенно. Эта часть вас также скучает по вам, как и вы, с разницей лишь в том, что от вас это скрыто, а от неё нет. Она всецело помогает вам в вашем воплощении, сопереживает и по мере возможности даёт подсказки, помощь и защиту. Это то самое ваше «Высшее Я». Это ваш помощник и первый ангел-хранитель, а кто же может быть первым, как не вы сами. Иногда, когда помощь вам особенно необходима, вы можете отправить энергию, как «Высшее Я» по особому каналу связи с вами в воплощении на помощь.

Ты несколько лет уже задаёшься вопросом, что это было тогда за окном в ночь твоего тяжёлого сопротивления тёмным силам. Какими бы внешними не были их мотивы все эти годы, истинные внутренние мотивы сломить тебя в твоей главной миссии. Они то знают кто ты и направляют свои легионы на провокации мотивами и ситуациями тех людей, кто к этому склонен, кто тёмнен в мыслях и помыслах, кто поверит в то, что их мотивы оправданы. Но это и учителя твои в твоём же экзамене жизни. Расскажи здесь о событиях той ночи.

- Я определённо спала и в тоже время понимала, что происходит. Была глубокая ночь и ещё раз хочу отметить, что происходило всё во сне. Вдруг я увидела, как к кровати приблизилась огромная тёмная масса без какой-то определённой формы, но больше напо-

минающей бесформенный шар. Себя я ощущала, как спящей на своей кровати, но при этом видящей и понимающей всё происходящее. Я оцепенела от страха, но казалось со знанием дела начала читать молитву «Отче Наш», шар стал злиться, это чувствовалось. Со злости, что он не может получить то, зачем пришёл, он стал раскрываться, что-то вроде пасти, а внутри огненная лава. Мной овладел ужас и я стала настойчивей и громче читать эту молитву. И чем больше злился и пытался напасть он, тем громче я читала, казалось вкладывая какую-то непонятную мне силу и энергию в некий посыл. Это длилось долго, казалось бесконечно и я уже начинала терять силы, но вот за окном моей комнаты появился белый шар. Тогда я приняла его за Бога. Что-то близкое и родное виделось мне в нём, я совсем не испугалась и, поняв, что это помощь, расслабилась, любясь казалась его величием и красотой. Тёмная масса замерла, а белый шар (очень кстати правильной формы, как солнце, только цвет описать невозможно) направил этому существу что-то вроде приказа не трогать меня. Я проснулась, вернее мне показалось, что я просто открыла глаза, но точно зная, что я спала и это была реальность одновременно. Я была вся мокрая, как только после душа, постель тоже, хоть выжимай, сил не было даже руку поднять. Я лежала и думала о происходящем. Ведь до этого я не знала наизусть ни одной молитвы и этой в том числе, только читала, но с тех пор я её знаю наизусть. Странно было и то, откуда я могла знать, что нужно делать, что нужно читать молитву, которая кстати давала серьёзный отпор и он не мог подойти совсем близко. Я и сейчас не могу сказать точно, какова была цель этого нападения, но я точно знала, что если ему удастся подойти ко мне вплотную, произойдет что-то, чего я уже не смогу исправить и боролась изо всех сил, преодолевая страх. С тех пор эти ночные визиты стали частым явлением, он проявлял всё большую сноровку, чувствовалось, что проводился тщательный анализ неудач и применялись всё более изощренные методы. Иногда это была хитрость подкрасться как можно более незаметно или, например, применялось что-то вроде гипноза, от чего я не могла читать молитву, требовались большие усилия для сопротивления. Мои же действия не отличались изобретательностью. Действовала я также, как и в первый раз, и каждый раз приходил на помощь этот шар, лишь с

каждым разом его прибытие происходило всё быстрее по времени. Страх было с каждым разом всё меньше, но приятного мало и я боролась лишь с одной мыслью, когда же «мой шар» прилетит. Как только это происходило, я тут же передавала эстафету ему, придаваясь успокоению, что и на этот раз у него ничего не вышло. Это отнимало много сил и каждый раз я просыпалась измотанной.

Процесс воссоединения безболезненный. И вот она долгожданная эйфория. Вы целостность. Вот тот самый (самая), кого вы так долго ждали, искали, но никак не находили в другом. Незабываемый момент счастья и кажется, вы уже никогда не согласились бы пройти весь этот путь. Кажется, что это всё, что вам необходимо и больше ничего не нужно. Это полная гармония и прожитая суета на какой-то момент вызывает отторжение. Но это лишь какой-то момент, пока вы в некоторой изоляции этого пространства для полной адаптации и осознания истинного себя. Вы сами по своим ощущениям готовности принимаете решение покинуть это пространство, просто ставите в известность о своей готовности, вам уже никто не препятствует в этом, лишь сообщают, куда необходимо пойти в первую очередь, вернее напоминают. Вы уже прекрасно помните, где и кто вас ждет. И ни смотря на то, что так хочется побыть дома, ведь у вас там есть свой дом, который дожидается вас, встретить друзей, вы направляетесь в Величественное место – Зал Приветствия. Здесь Совет Старейшин и другие Величественные Высокие Сути во главе с Правителем вашего мира, забываемо приветствуют и благодарят вас за пройденный путь, привнесенный опыт. Пусть это останется некоторой тайной, что происходит в этом зале, но здесь под величественную музыку, которая звучит лишь для этого момента, вы осознаёте всю важность, необходимость и величественность вашего пути. Далеко не все проходят этот «школьный» путь, далеко не всем даётся это право и позволено. И те знаки отличия, которые вы получаете в этом Зале Приветствия, уже навсегда будут выделять вас, как достойнейших и величественных Сутей*, вызывая уважение и особое отношение встречающихся вам на пути. И все сомнения в необходимости всех испытаний улечиваются.

По делам вашим, да будет вам!

«Не собирайте себе сокровища на земле,

Где моль и ржа истребляют и где воры подкапывают и крадут;
Но собирайте себе сокровища на небе,
Где ни моль, ни ржа не истребляют
И где воры не подкапывают и не крадут;
Ибо, где сокровища ваши, там будет и сердце ваше».
(Евангелие от Матфея 6:19-23)

Видим, видим, как вы представили себя по-земному величественно гордым, но не гордыня в вас уже говорит, а спокойная величественность. Вы с достоинством «несёте» теперь свои новые знаки отличия в виде новых цветов (в плане цвета) удивительной красоты. Они гармонично украшают вашу Суть. По цветовой гамме Суты всегда можно определить её особенности и путь развития. И те цвета, что вы получите по возвращении, всегда будут вашими знаками отличия почитаемой и уважаемой Суты, прошедшей путь, достойный лишь Высокой Величественной Душе (Суты). И вот при отсутствии всяких ваших недавних сомнений, преисполненные величия, вы направляетесь к себе домой. Это место имеет большое значение для вас. Но об этом немного позже, потому что сейчас пройденный этап опишет Анатолий так, как чувствовал и ощущал это он.

Анатолий: Да, я помню этот удивительный момент возвращения. Полёт был настолько стремительным, что, казалось, всё вокруг звенит, но было это достаточно быстро. Я не успел опомниться, как оказался в светлом, ярком, огромном помещении. Первое что я понял, что дом где-то рядом, что я наконец-то вернулся Домой (надеюсь вы уже поняли, что с большой буквы имеются ввиду понятия в высоком смысле, поэтому в данном случае «дом» имеется ввиду, как строение, а «Дом» это тот мир высоких вибраций, откуда мы приходим) и лёгкость, удивительная лёгкость, которой хотелось наслаждаться. Я вспомнил, как оказывается тяготило тело, такое тяжёлое, неуютное и неповоротливое казалось мне оно теперь. Я вспомнил, как в раннем детстве привыкал к нему, как тяжело казалось управлять этой грубой субстанцией, вернее я понял это тогда, подумав об этом. О вас я так и не забывал. Вы оставались для меня теми, чьей судьбой я намерен был интересоваться и принимать посильное участие. Здесь мне это проще и тяжелее одновременно. Возможностей больше, а результат для вас проявляется гораздо позже, очень

большие расстояния нас сейчас разделяют. И тем не менее вы так близко, ведь пока есть желание удерживать связь, мы не можем быть далеко друг от друга. Мне сейчас гораздо легче понять то, о чём рассказываю, вас же от этого понимания разделяет стена закрытой памяти (дуальности). Когда я был гораздо ближе к Земле, помощь приходила практически тут же. Чем ближе я был, тем быстрее, но было мало возможностей по большей части из-за большого сопротивления тёмных сил. Да, они и сейчас могут мешать проявлению моих результатов, но возможности их нейтрализовать у меня теперь большие. Если Закон позволяет запретить им вмешиваться, я им пользуюсь, если необходимо идти на компромисс для ваших уроков, ставятся условия, которые они не могут не выполнить. Люди должны понимать, что это на Земле пока ещё власть тёмных сил имеет большой вес, потому что находит вашу поддержку, а здесь они не могут не подчиниться Светлым Божественным Силам. А если сказать точнее, то Законы по которым Мы живём не нарушаются, по крайней мере касаются данного Закона. Но тема Законов это отдельная тема и здесь её касаться не будем.

Меня встретили очень дружелюбно и приветственно с поздравлениями возвращения Домой. Мне говорили, что очень ждали этого момента и всячески пытались поспособствовать в его ускорении. Здесь всегда стараются помочь друг другу. Мне сообщили, что всё уже подготовлено для полного воссоединения и предложили пройти в специальное помещение. Это был волнительный момент, но чувство радости переполняло меня. Там было много приборов и специально отведенное место для меня. Я удобно расположился, и меня оставили одного. Как всё происходило технически, я не знаю, да и знал бы, не сказал. Когда приборы были включены, меня осенила вспышка света очень яркого и очнулся я уже казалось совсем другим.

Первое ощущение было невероятной собственной мощи и целостности. Я понял наконец что значит быть гармоничным на самом деле. Я чувствовал, что необходим некоторый период адаптации. Энергии должны были гармонизироваться, я должен был привыкнуть к новому состоянию. Всё это казалось ещё несколько сказочным и невероятным. Разве я мог себе представить, что такое может

быть, не верилось и что это я сам. Когда я вышел из этого помещения, на присутствующих я смотрел уже другими глазами. Такими родными и близкими они мне казались теперь. Всё это можно назвать по земному психологической ломкой. Особенно я не понимал, как я мог пойти на такой глупый шаг, спустившись на Землю и пройти этот тяжелейший путь. Таким тяжёлым, непонятным и бессмысленным он мне казался. Там прекрасно все понимают подобные состояния пребывающих и поэтому в полном молчании провожают в уже приготовленные «апартаменты» для отдыха. Вернее сказать, это место адаптации, где всё специально для этого приспособлено. И как только туда заходишь, все смущающие недавно мысли улетучиваются. Не хочется уже об этом думать, вокруг много отвлекающих интересных вещей и не только, что сразу переключаешься на положительный настрой. Красота неопиcуемая и много всего интересного, специально продуманного для подобных моментов. Нет, никаких подробностей, а то совсем будет вам неинтересно возвращаться. Пусть останется некоторая интрига, в своё время всё сами увидите. Невозможно сказать сколько я там пробыл, но ровно столько, сколько я посчитал нужным. В какой-то момент я понял, что хочу уйти и сразу очень захотелось домой, я так давно там не был, встретиться с близкими мне Душами. Я покинул это помещение как только меня посетили данные мысли. Вслед мне доносились добрые пожелания возвращения домой, что меня уже с нетерпением ждут друзья и близкие, и просьба не забыть посетить в первую очередь «Зал Приветствия». Я не мог нарушить это правило и очень быстро вспомнил, что это действительно должно быть в первую очередь и почему, но было это уже после. Подумав, я оказался на пороге «Зала Приветствия». Двери передо мной распахнулись, и я вошёл в огромный, очень красивый и величественный зал. Это было незабываемое приветствие. Зал был полон приветствующими только меня, все те, кого я только что желал видеть, были здесь же. Я начал понимать, что пройденный путь видимо того стоил. Были очень красивые речи самых Высоких Душ моего мира во главе с Управителем*. Меня благодарили за пройденный путь, привнесённый опыт и неотступничество от главных целей пути, отсутствия предательства в основных жизненных позициях, на основе которых в дальнейшем строится

более «высокий фундамент». Очень сложно вам это сейчас правильно донести, нет таких земных слов, но я очень стараюсь. Постарайтесь то, что рассказываю я представлять более масштабно, придавая объем, возможно, получится придать форму информации. Это ценится превыше всего, ведь для испытания, проверки того, что ты не отступишь, не предашь в трудные минуты близких, свой мир, Бога, мы и приходим на Землю, и все обстоятельства наши складываются для одной из главнейших задач верности и надежности (отсутствия предательства).

Самой знаменательной была, конечно, речь Управителя. Он благодарил меня за достойно пройденный путь, несмотря на некоторые отклонения. Подробно пояснил, с какой целью я отправлялся в путь и его результаты. Я оправдал в итоге оказанное доверие и в дальнейшем на меня можно серьезно положиться. Говорилось много и многими, и это было очень торжественно и конечно приятно. Я всё больше убеждался в том, что ради этого стоило пройти этот путь, но гораздо важнее, когда понимаешь его суть и значение. Я чувствовал себя героем, совершившим что-то немыслимое, ведь для многих присутствующих это так и есть. Они никогда не проходили воплощение и даже не мыслят пройти столь тяжёлый путь развития и привнесения опыта. Управитель мне сообщил, что по итогам пройденных испытаний, мне доверяется та деятельность, ради которой я и уходил в это воплощение. Т.е перед этим серьёзным назначением я должен был пройти проверку на прочность, что формировалось событиями этой реинкарнации. А речь шла о назначении Управителем небольшого мира. И это серьёзное назначение предполагает большую ответственность и самое главное надёжность для тех, кто меня назначает, в отсутствии какого-либо предательства, отстаивая и развивая интересы своего мира, существ, населяющих его, но я увлёкся, пожалуй. В общем-то, роль та же, что руководителей на Земле, только здесь уже более масштабная и нет возможности думать только о себе, потому что здесь, если уж ты достаиваешься такого назначения, то мыслишь и действуешь уже совсем другими мерками, и собственные интересы становятся интересами окружающих тебя. Слабо верится, да, на Земле мы такое совсем не можем себе представить. А всё потому что здесь ничего не рассматривается с по-

зиции власти и материальных богатств, как на Земле. Поэтому это и является самым тяжёлым испытанием на Земле и мало кто с ним справляется (Земля была во власти Дьявола, поэтому речь конечно идёт о тех, кто приходит от Бога).

Мне сообщили, что моё назначение утверждено, но приступить я смогу после определённой деятельности по решению Общего Совета. Речь шла об этой книге. Я должен был передать свой блок информации, а до этого момента, да и теперь мне было разрешено взять на себя охранные функции касаясь тебя, что я и выполняю до сих пор и поверь, без этого тебе было бы совсем тяжело. Как только книга будет завершена, я приступлю к своему назначению. Я всё равно буду следить за вашими судьбами, но охранять тебя уже не смогу. Я долго подбирал достойную кандидатуру и уже определился, кто это будет. Осталось пройти некоторое согласование. Это конечно должен был быть столь же заинтересованный, как и я, в твоей целостности и сохранности и речь должна идти не только о Миссии. У него есть такая заинтересованность, ведь это тоже очень близкая тебе Душа, но ты всё равно ничего не помнишь. Мне разрешено интересоваться вашими судьбами, по необходимости помогать и при самой необходимости подключаться к твоей защите и всяческом содействии. И я буду это делать, не сомневайтесь. Я всегда буду в курсе и знать, что нужна помощь, и какая.

Наступил самый важный момент награждения. Зал замер. Я торжественно разместился на чём-то вроде трона и через какое-то время ощутил, как удивительной красоты переливающиеся цвета энергий стали спускаться на меня, заполняя мою оболочку. Приятнейшие ощущения блаженства, как будто что-то невероятно мягкое и нежное окутывает тебя и ещё очень много удивительных ощущений, которые я вам просто не смогу передать, нет на Земле таких понятий. Я ощущал, что знаменательней момента просто нет и пройденный путь этого стоил. Когда всё закончилось, мне предоставили возможность посмотреть на себя со стороны в новом качестве. Как же я был прекрасен, вся моя оболочка переливалась и искрилась удивительным светом, а добавившиеся два цветовых знака отличия значительно выделяли меня среди присутствующих гостей. Но не было и тени зависти, лишь уважение и какое-то почитание читал

я в каждом из них. Я сам ощущал свою величественность и значимость. Все поздравляли меня, а меня переполняли чувства восторга от самого себя. Сказать, что я сам себе нравился, это ничего не сказать. Я был влюблён, восхищён собой безмерно. Видели бы вы, как я красив, но всему своё время. Сейчас это для меня естественное состояние полного удовлетворения собой и своей целостностью. Я много встречал тех, у кого особенные знаки отличия пройденного земного пути. Мы действительно выделяемся какой-то неуловимой мощью Души и отношение окружающих сколько я встречал, всегда особое, уважительное и почитаемое за опыт наверное.

Те знаки отличия, о которых Мы говорили и так непонятны вам, по сути дела представляют собой энергии определённого качества, которыми наполняетесь вы, и качества энергий выглядят как различия цветовой гаммы. Представьте радугу, это отдалённые отголоски того, что составляет вашу Суть. Чем больше, чище, разнообразней цветовой гаммы вы имеете в своих оболочках, тем разнообразней ваш приобретённый опыт. Допустим, вы понимаете, что какого-то качества вам не хватает, вы хотели бы его приобрести. Например, любовь, она ведь обширна и какой-то её оттенок, вид вам хотелось бы дополнить, расширить её понимание, границы, привнести большую её значимость и объем. А может это терпимость или, например, расширить границы какой-то области познания. Вариантов очень много и, составляя программу жизни, ситуации, обстоятельства складываются для наработки желаемого вами качества, но не через получение желаемого, а от противоположного и, преодолевая обстоятельства, вы либо возвышаетесь над ними и постигаете высокий смысл, либо не справляетесь. А может быть в итоге получите недостаточно насыщенный оттенок энергии, как хотелось бы изначально, из-за недостатка её наработки. Это те задачи, с которыми приходят в большей массе в воплощение. Задача же Посланников сейчас в донесении информации, формирующей новое сознание этого и последующих нескольких поколений, помощь в очистке Земли от отрицательных энергий и по возможности помочь прозреть насколько можно большему количеству людей. К сожалению, Мы понимаем, что и эти информации найдут понимание в большей массе не сейчас, а несколько позже. Но так было всегда, просто времени сейчас

на эти ожидания нет, прозрение необходимо сейчас и без промедления. Ну что ж, кому дано, тому дано... Мы затронули этот момент к тому, что для них вопрос получения дополнительных цветовых гамм практически не стоит, для них это воплощение лишь выполнение своих Миссий и только это для них и должно иметь значение, с выполнением всего возможного или нет они вернутся Домой. И это будет их наградой с увеличением их мощи и потенциала. Вы должны уже все знать, что в вашем мире есть учение цветовых гамм и сейчас оно всё больше находит своё распространение, и каждый цвет имеет для вас своё значение. Многие уже подбирают цвета одежды, интерьера в соответствии с этими знаниями. Но просто так ведь ничего не бывает и это лишь одно из многих разновидностей к подготовке вас к жизни в тонких мирах, вернее всё имеет свои плавные переходы и дополнения. Не может быть резкой смены, всё гармонично дополняет друг друга, и вы не приходите совсем в другой мир, а продолжаете развиваться и наращивать приобретённое в плотном плане грубой физической материи. Помните, Мы говорили, что это фундамент, на основе которого вы строите свой замок. Ведь фундамент ваших земных строений тоже более мощный, грубый, непривлекательный, но только на нём может держаться и не рухнуть вся творчески слаженная конструкция. «А в чём же тогда ваше особенное отличие после воплощений на Земле» - спросите вы? Вы получаете цветовые гаммы несравнимые ни с кем и чем более прочный фундамент вы заложите, тем насыщеннее будет цвет определённого качества. У душ в развоплощённом состоянии, не проходящих этот тяжелейший этап, нет возможности получить такие гаммы, складывающиеся из обстоятельств существования. Размеренная прекрасная жизнь удивительного тонкого мира не располагает к подобному насыщению. Поэтому их оболочки в сравнении с вашими более блеклые, без разнообразия цветов и насыщенности оттенков. А те оттенки, которые получаете вы, при вашей усердии в воплощении, они не смогут получить в тонких мирах как бы прекрасно, удивительно и разнообразно здесь ни было. Мы видим, что ты уже ясно представила эти картины и поняла всю суть отличий. Мы надеемся, что и читателю это удастся. Мы будем видеть желание, Веру в доносимую информацию, степень положительных эмо-

ций и в соответствии с вашим настроением поможем каждому увидеть суть этого явления.

Анатолий: Да, Души начинают к нам тянуться, потому что желают приобрести опыт настолько это возможно, ведь даже при виде нас, они часто по праву свободного выбора не желают спускаться в мир грубых энергий и предпочитают только через общение получать этот опыт, поэтому ни о какой зависти не идёт речи. Многими в связи с этим принимается решение на какое-то время проводить школы по обмену опытом, которые пользуются большой популярностью, как вы понимаете.

Но я уже очень хотел домой, повидать дорогое мне место, где я так давно не был. Давать это понять каким-либо образом, как вы уже понимаете, было не нужно, здесь ничего ни от кого скрыть невозможно, поэтому присутствующие, поняв мой порыв, пожелали мне приятной встречи, сообщили, что всё готово к моему возвращению, всё поддерживалось в надлежащем виде и находится всё в той же чистоте и уюте. Торжественно под величественную музыку и «овации» (пытаюсь донести как могу те моменты, которые не представляется возможности выразить, просто нет таких слов и понятий, но хотя бы приближенно к земным) я «прошествовал» к выходу из «Зала Приветствия». И, силой мысли конечно, я оказался возле своего дома. Чувства полного блаженства переполняли меня. Как же я оказывается скучал по этому родному месту и как всё было прекрасно.

Я всё ещё не мог поверить, что это правда. Что закончился самый сложный период, который мне теперь виделся кошмаром. Разве тогда, при закрытой памяти, я мог представить, что вся эта реальность возможна. Дом у меня большой, с большим садом, но я и сам теперь очень большой, в сравнении с земными мерками. Цвет дома белоснежный, но структура цвета, материала и архитектура несопоставимы с земными. Я пытался тебе показать свой дом, помнишь, тогда во сне (об этом речь шла в первой главе), но мне конечно не разрешили и когда я через себя показывал наши строения, Хранители быстро закрыли этот вид. Я понимаю, они были совершенно правы, я бы ещё додумался твой дом тебе показать, а я теперь слежу за ним. Так что, как я и рассказывал, у нас нет грубых форм строений и

практически не встречаются острые углы. Всё имеет плавные, округлые изгибы.

СОНМ Вознесённых Учителей Света: В этом есть тоже суть и смысл, и эти учения тоже начинают входить в вашу жизнь. Архитектура ваших построек настроена на работу с грубым спектром энергий, в отличии, например, от церквей (храмов), которые имеют округлые формы, что не случайно. Ведь там вы раскрываете свою Душу и сердце и работа идёт на духовных высоких вибрациях, там вы оставляете свои грубые бытовые вопросы и подключаетесь к высоким вибрациям Учителей и Святых. Но этот Храм вы можете создать и у себя дома, ведь он должен присутствовать в вашем сердце, в вас самих. Главное, чтобы вам было удобно и комфортно в вашем личном Храме.

Поэтому и у нас все строения таковы, ведь это уже высокий уровень Божественных вибраций, а в остальном цвета разнообразные, как и у вас, только нет чёрных и тёмных оттенков, ведь это цвета низких миров Дьявола и в принципе характерны только его мирам. Есть ли у нас мебель? Не в вашем понимании и не из тех материалов, но определённое обустройство интерьера и необходимые принадлежности конечно есть.

Анатолий: Так что же это всё-таки за место, дом, которое имеет для нас большое значение? Здесь мы работаем, совершенствуемся и отдыхаем. Нам тоже периодически нужны периоды для отдыха, но не в вашем понимании. Сон нам не требуется, а отдых часто предполагает расслабленное состояние мысли, наслаждение прекрасным (садом, запахами, природой, например), встречи с близкими по духу Сутями тоже имеют место, хотя у нас конечно нет таких резких отличий в различии уровня Душ. Здесь миры уже и Сути их населяющие распределены по уровню развития. Но вообще для нас уже всё приносит удовлетворение и работа есть наша цель и смысл, потому что это развитие, а примитивный отдых, как на Земле, это деградация.

СОНМ Вознесённых Учителей Света: Да, ваша работа не приносит вам удовлетворения, потому что нет тех верных ценностей и ориентиров. Для нас же всё по-другому. Мы не ходим для работы в определённые заведения, хотя конечно периодически необходимо

собираться на собрания, заседания, необходимые встречи, по каким-то другим вопросам. Но основная часть творческой, мыслительной работы проходит в родном сердце (вернее Душе)месте – дома.

Анатолий: Я пытаюсь вам рассказать о жизни здесь, но вы видите это всё равно слишком линейно, а объёмно это передать невозможно. Я могу делать несколько дел одновременно, быть в нескольких местах одновременно и даже в земном понятии прошлого-будущего-настоящего могу тоже быть одновременно, при этом находясь, например, дома. Но периодами я «собираюсь весь» в одном месте и бываю только дома. Нет, там не проходит большая часть существования затворником. Жизнь активна, разнообразна, но при этом размерена.

СОНМ Вознесённых Учителей Света: Не должно быть ненужных всплесков, лишней активности. Это на Земле сейчас этими неверными действиями и представлениями слишком раскачивают «колесо времени», влияющее на многих обитателей Вселенных и это им очень не нравится. Вы сами загоняете себя в угол при неимении результата вашей слишком бурной деятельности, так ещё и способствуете, вернее привносите, дисгармонии другим обитателям. Посмотрите, вся ваша бурная деятельность всё больше приводит к полной разрухе и хаосу при вашей очень сильной деградации (хотелось бы конечно сказать жестче). Так нет, чтоб хотя бы мыслями сопротивляться этому беспределу, который Мы понимаем, вам одним не остановить, но вы и там формируете это как норму существования по принципу «если я так живу тяжело, почему у другого должно быть лучше». Что вы оставите своим детям? Ещё больше рабского существования, чтоб они были откинута на несколько веков назад в сторону регресса?! Вы же сейчас для них устанавливаете платформу ещё более худшей ситуации. Всё начинается с мысли, и если в мыслях вы будете формировать рабские позиции, в реальности вы в первую очередь их и получите, а затем и ваши дети. Вы только посмотрите, на каком уровне примитивного представления ваше образование, вся ваша трудовая деятельность на производстве. Вы совершенно не защищены и желаете подобного окружающим, если у них хоть немного ситуация складывается, по вашему разумению, в более свободном русле. Тут же желание наброситься на жертву, по-

давить, придавить, подмять под общий стандарт непонятно кем сформированный. Да вашей рабской позицией низкого уровня развития и мышления. Обиделись?! Обиделся тот, кто уже не пополнит ряды людей Веры, людей, населяющих планету шестой расы, а пополнит другие планеты с очень долгим и продолжительным периодом выбивания страданиями, трудностями рабской позиции, основанной на страхе при отсутствии Веры в свою Божественную составляющую, в себя, как части Бога, себя как Творца в своём истинном рождении! Мы вам говорим, это те люди, которые не имеют своей позиции, своих ориентиров, верных или неверных представлений, которые ориентируются лишь на внешние обстоятельства и мыслят лишь согласно им, не применяя анализ и не слушая своё сердце. У них нет своего личного пространства, поэтому для них, как воздух, необходимо пространство других людей, вмешиваясь и интересуясь их пространством жизни. Формируйте свой мир, своё мировоззрение, в этом ваша задача жизни, не интересны возвратившиеся Домой, привнёсшие чужое пространство в своей оболочке в виде осуждений, сплетней, неудержным интересом к чужой жизни, в которую вас не желали посвящать. Вы тратите свою Божественную энергию на чужой мир. Мы не имеем ввиду сочувствие, интересы и забота о близких. Мы говорим о пространствах, где нет пересечений. Иногда они бывают в определённой области, профессиональной зачастую, так и ограничьтесь ей, если есть понимание, что нет пересечений в других интересах. Не может быть пересечений во всех областях жизнедеятельности. Это одна из основ невмешательства, потому что каждый должен сформировать своё пространство жизни, дабы быть полноценной личностью, Сутью Бога. Одинаковые вы не нужны, вы должны составлять единое разнообразное целое.

Вторая глава подходит к концу. Наша основная задача была рассказать насколько возможно подробно о пути вашего следования после сбрасывания физической оболочки. Мы не сможем вам передать всей той деятельности, которой занимаются Души в тонких мирах, она слишком разнообразна и слишком многое пока вне границ вашего понимания. Пусть всё будет постепенно, и скорее всего Мы посвятим этой теме отдельную книгу. Ваша память закрыта от жизнедеятельности тонких миров, но это не должно вам мешать, рас-

ширять границы познания, в уроке дуальности становиться всё ближе и ближе к Дому. Ведь вся суть сводится ещё и к тому, чтобы помимо собственного совершенствования, вы в условиях дуальности, повышая свои вибрации, повышали бы вибрации планеты с низкого грубого уровня энергий на более высокие и тонкие, а значит чистые. И вы вместе со своим местом обитания должны подниматься выше и выше, всё ближе и ближе к ядру Бога, помогая затем расширять границы пространства Вселенной, заполняя пустоты всё новыми и новыми формами жизни и этот процесс бесконечен, ведь само пространство бесконечно.

Мы желаем всех вас видеть в наших прекрасных мирах, ведь они поистине прекрасны и разнообразны и Мы никак не можем понять, почему вы отвергаете протянутые многочисленные, а вернее бесчисленные «руки» помощи. Абсолютно всё, что имеет место быть в вашем мире, имеет место с нашего на то участия, колоссальное количество энергии затрачивается на разработки, спуски всех идей и прочей деятельности. Почему вы всё приписываете только себе? Ведь так часто никакой благодарности взамен, а это обмен энергией. Ну не смогли бы вы ничего сделать сами. Всегда работает команда и не только в физической оболочке, а и многочисленные невидимые помощники. Не забываете всех благодарить и не приписывать все лавры только физическому миру. Вот когда это будет повсеместно, тогда ваш уровень сознания будет на высоком уровне.

Заканчивая вторую главу всё же хотелось ещё немного рассказать о Наших Мирах и его обитателях. Все строения имеют конечно не такую плотную конструкцию, как ваши. Материалы более легки, эластичны и не имеют такой плотной консистенции, но это не мешает им быть прочными, они более прочны, долговечны, легки в монтаже и при необходимости легко перестраиваются или демонтируются. Чем выше мир, тем из более тонких энергий состоят материалы. Большая часть работ осуществляется силой мысли, разумеется также имеется техника, более совершенная, вернее совершенно другого вида, действия и необходимости. Поэтому Мы вас так и ориентируем на контроль, анализ и работу со своими мыслеобразами, потому что это основная составляющая жизни и деятельности в тонких мирах. Не будете уметь работать мыслью, не будете учиться

обуздывать мыслительную деятельность в ненужном направлении, начиная уже сейчас, не будете уметь концентрировать мысли в конкретном направлении, не сможете жить в тонком мире и вновь это потерянное время и много неприятных моментов при наличии негативных образов и иных моментов визуально-мыслительной деятельности. Чуть позже Анатолий на конкретных своих примерах поделится с вами опытом.

Сила мысли это первая составляющая нашей жизни. Ведь большая часть создается Нами именно так, конкретным мысленным посылом. Вам кажется это невероятным и невозможным, но не всё так сложно на самом деле. Вас просто этому не учили и по сути вы об этом ничего не знаете. Но, если представить себе, что ваших детей с рождения, с самых малых лет учить и приучать к правильной работе мысли, разве не будет для них это нормой, как почистить зубы, например. Но начинать нужно с себя и постепенно, конечно не сразу это будет входить в вашу жизнь нормой существования. Хотелось бы ещё раз отметить, что Мы ни в коем случае вас ни к чему не призываем конкретному и ни в коем случае это не является навязыванием образа жизни. Ваша свобода выбора всегда останется с вами, и никто не может на неё посягать. Но, как старшие собратья по разуму и опыту, Мы не можем не посодействовать вам в вашем светлом выборе, делясь своим опытом и давая вам информацию и знания, которые по той же свободе выбора будет воспринята далеко не всеми сейчас ещё пока.

«Имеющий уши, да услышит,
Имеющий доброе сердце и чистую душу,
Да поймёт!»

А Мы будем рады каждой, пополнившей наши ряды Света, Душе в физической оболочке, а затем и наши миры. А ведь это гораздо посложнее, чем пополнить ряды и миры Дьявола.

Анатолий: Мысль действительно имеет огромное значение здесь. Поначалу я не сразу вспомнил, как это всё работает, земное хорошо сидело во мне. Самое ужасное было, когда я вспоминал своё физическое тело, и меня сразу же притягивало к могиле с возможностью уже заглянуть вглубь. Отвратительные ощущения потом долго преследовали. Потребовалось время, чтобы перекрыть эту

мысль, порвать связь, мне конечно помогали местные обитатели и Настоятели. Нужно понимать, что речь идёт с того самого момента, как ты только оставляешь своё физическое тело и остаешься только в тонких телах. Мои примеры касаются этих самых первых периодов пребывания в тонких телах. Очень часто просто подумав, я оказывался в совершенно ненужном мне месте, порой места были неприятные. Тоже самое происходило со внешностью и одеждой. Вся эта процедура здесь производится силой мысли и порой, подумав небрежно о себе, я тут же оказывался небритым и в лохмотьях. Это основная причина, по которой некоторые Души приходят во сне к своим близким и жалуются, что их не в то одели, например. Они запоминают свой образ, отправленный «в последний путь» и остаются в нём не в силах понять, что это уже не нужно. Как правило, это конечно касается низких Душ, молодых* или деградирующих, растративших попусту отведённую на них энергию. И со мной такое было, но я в прочем никогда не относился к одежде с интересом, любил старое и поношенное и новое одевал с трудом. Так было и там первое время, ходил, в чём есть, а посоветоваться, чего одеть, было уже не с кем, кто раньше советовал, рядом не было. Но вас я старался этим вопросом не беспокоить, вернее и не беспокоил. Лишь кажется однажды показал тебе во сне свою истоптанную обувь с протёртыми носками и то это было лишь с той целью, как я вместе с вами суетился и обивал пороги всех бесчисленных учреждений, с которыми вам пришлось столкнуться после моей смерти. Но постепенно это состояние прошло, я набирался опыта, которым со мной делились, а вернее благодаря этому достаточно быстро вспомнил как действовать при передвижениях, другой деятельности силой мысли. И тогда я понял, вернее, вспомнил, что ничего совершенней этого способа быть не может. Это удивительно, когда подумав, ты можешь осуществить очень многое и главное быстро и без физических усилий.

СОНМ Вознесённых Учителей Света: Очень жаль, что на Земле вы не развиваете именно эту силу, которая должна стать фундаментом в плотном плане. Это великая сила, которая имеет колоссальное значение в условиях грубой материи. Тот посыл мысли, который может быть сформирован на тонкой основе и отправлен с фундаментом плотной энергии имеет и более мощную основу для вопло-

щения. В условиях тонких энергий формируется и тонкий каркас, и очень много приходится работать для придания его прочности. Вы же имеете основу этой прочности изначально и с умением формирования тонких образов, никто и ничто не сравнится с вами в прочности вашей творческой деятельности. Многие Учителя и Адепты* спускаются в мир грубых энергий именно с этой целью, зная и цenia его колоссальные возможности. Разве вы бы смогли без этой реальности сотворить столько грязи, с которой безумно сложно Нам бороться и именно поэтому нам без вашей на то помощи не справиться. А ведь изначально Мы все ожидали прочный фундамент для Любви, Добра и Света, для построения на этой прочной, но лёгкой от света платформе прекрасных миров. И Мы не откажемся от этой планеты, сколько бы помощников у нас здесь не было. Мы очистим её, потому что она важна нам не только как школа мудрости жизни и становления прочного каркаса Души, но и как построение на этой плотной основе прекрасных тонких миров.

Мы не можем вам в полной мере передать красоту и многообразие наших миров. Ваш мир, один из немногих миров плотного плана, построенный как мизерная копия величественных тонких миров. Так что у нас также присутствует природа, строения и всё, что есть в вашем мире, но только с более, гораздо более красивой основой, масштабом и разнообразием. Сути, населяющие наши миры многочисленны и также разнообразны, как и их деятельность. Главное отличие, это отсутствие негативных эмоций, чувство радости всегда присутствует в наших мирах. Только так можно существовать и развиваться в мирах Бога. Всё построено на присутствие положительных эмоций радости, и вся рабочая деятельность приносит радость и удовлетворение, иначе невозможно достичь Прекрасного. Любое строение, будь то природа, любая мелочь содержат энергию радости и красоты. Наша жизнь не проходит в одной работе, в ней присутствуют и праздники, но они не сводятся до наличия низких эмоций и чувств, т.е. низких энергий. Они приносят радость общения и привнесение в пространство энергии Любви и радости. Невозможно будет вам сейчас представить в полной мере нашу жизнедеятельность. Мы подождём вашего истинного духовного роста и развития и тогда, возможно, постепенно будем спускать эту информа-

цию на Землю. Мы с нетерпением будем ожидать вашего возвращения Домой и надеемся, что эта книга ускорит этот процесс после сбрасывания физической оболочки и облегчит ваш путь в условиях наличия необходимых знаний и представлений, а также поможет задуматься над возможными ошибками и неверными представлениями, которые возможно не совершать для благополучного и скорого возвращения Домой.

Часть 3.

Магия и колдовство в земной жизни.

Данная глава не планировалась изначально, но усилившиеся нападки на нашего Посланника с целью тёмных сил и их пособников помешать выходу в свет данной книги, поспособствовали наличию этой главы с основной нашей целью предупредить людей о мере ответственности при подобных деяниях и продолжить нашу тему дальнейшей судьбы таких Душ при подобных действиях. Анатолий уже приступил к своим новым обязанностям Управителя теперь уже своего мира. Основная его работа для этой книги закончена, но иногда Мы ещё будем его отрывать от своих дел, что его очень радует и у него ещё будет возможность дополнить и эту главу своими комментариями. Мы действительно не ожидали подобной реакции тёмных сил и данная тема планировалась несколько в другом аспекте и более сжато, дабы просто вы имели представление о жизни в низких тонких мирах, но теперь Мы усилили защиту, а также отпор и эта тема будет носить более расширенный и подробный характер. Наши ряды Ангелов Света всегда будут под особой защитой, которую принято решение усилить и на это уже утверждён определённый договор с тёмными силами.

Очень, очень много Посланников пришли в это время в воплощение, но Мы не можем даже сказать, что многие из них дошли хотя бы до начала выполнения своих миссий по работе, помощи в очищении и возрождении Земли. Многие не прошли испытания жизнью, которые должны были подтвердить их готовность и возможность справиться. Мы повторяемся в этом, потому что это Наша боль и разочарование и ещё большая боль за наших Посланников в миссиях, которым, чем ощутимее их работа, тем сильнее сопротивление и нападки людей, провоцируемых тёмными силами. Потерпите, дорогие, момент массового очищения грязи и темноты уже очень близок, а вы, люди, думайте, хотите ли вместе с несовершенновыми элементами* уйти в небытие или забыть, пополняя ряды уже населяющих другие планеты вашими собратьями не прошедших экзамен жизни. Да, они уже освобождают место для ваших массовых

уходов, оглянитесь вокруг, не закрывайтесь от правды, но и не трепещите от страха. Просто работайте, начинайте усиленно работать над собой, над мыслью своей и помыслами в первую очередь работайте. И всех, всех кто желает продолжить свой эволюционный путь на этой планете, Мы просим оказывать посильную помощь в очищении пространства. Уделяйте свободное время чтению молитв новых формаций или старых, как вам удобно, положительными мыслями и энергией Любви подключайтесь к Матери Марии или другим Святым, кого считаете ближе, посылайте им свою энергию Любви и помощи в очищении пространства. Сами гармонизируйтесь музыкой высоких и чистых вибраций, чаще бывайте на природе для гармонизации себя, а не дисгармонизируя пространство энергиями ваших низких вибраций, слушайте звуки природы, птиц, деревьев, а не музыку вашу, чаще несущую дисгармонию и вам и пространству. Только ваши чистые сознания могут оказать посильную помощь. Повышайте для этого свои вибрации и очищайтесь Нашими информацией, которые Мы передаём через своих Посланников. Если пошли негативные эмоции, отложите на время книгу, чуть позже поразмыслите, чем это могло быть вызвано. Есть два варианта, либо идёт энергетическая чистка, либо информация не воспринимается вами по несоответствию вибраций. Здесь уже включайте сердце и интуицию, возможно источник содержит ложную информацию, а может не совсем подходящую вам. Вы также разнообразны, как и Мы и приходите вы из разных Эгрегоров*. Поэтому чей-то Эгрегор информации может вам не соответствовать. Нарботки вашей Души должны вам подсказать, истинна данная информация, можете ли вы пустить её в своё подсознание. И если в вас ещё не всё зачерствело и спит, то подсказка обязательно придёт и вам захочется ещё раз взять в руки книгу и читать дальше или вы не сможете больше к ней подойти. Мы уже говорили, что и Высокие Души, находящиеся в воплощении действуют точно также.

Мы уже начинали говорить о том, что ваш мир оказался во власти падших Ангелов Света Дьявола и Сатаны. Мы говорили о том, что Наш Создатель принял решение не останавливать резко и необдуманно этот процесс, что позволило выявить многих отвергших Светлые Миры и Законы по которым живут Наши Вселенные. И ещё Мы

говорили, что это позволило по вашей поговорке «не было счастья, да несчастье помогло» организовать на планете Земля Школу для совершенствования Душ и испытания прочности их качеств и наработок, а также конечно Веры в условиях дуальности и неотступничества от Создателя своего и его Законов, по которым живём все Мы.

Высшая Божественная Иерархия, приближенная к ядру Естества Бога: Сегодня события на планете Земля должны развиваться стремительно ещё и для того, чтобы та работа, которая проводится по очистке Земли, не была также быстро вами разрушена по причине всё ещё низкого сознания, нежелания прозревать и выходить из пелены иллюзий. Всё ещё, как и несколько тысячелетий назад, Наши Посланники, вступив на путь своих основных миссий, встречают жёсткое сопротивление с вашей стороны. Ваши страхи, основанные на нежелании расставаться с иллюзией построенного вами мира, провоцируют вас тут же очернить их работу и назвать наравне с остальными многочисленными служителями тьмы иллюзий лжепророками. Страх, как порождение иллюзии этого мира, главный критерий, провоцирующий вас на неблагоприятные поступки, конечной точкой которых служат отвратительные действия магического характера. И пока не спадёт эта пелена иллюзии, с каждого из вас, надеяться на прогрессивное развитие вам не приходится.

Космическая Сущность Крайон, отвечающая за магнитную решётку Земли и передающего так много информации, поясняющей необходимость и характер данных новых настроек, связанных с ослаблением магнитного поля, провёл колоссальную работу, благодаря которой многие Души в телах, при наличии желания и отсутствия сопротивления, воспользовались этим и постепенно, преодолевая иллюзорность, избавляются от чувства страха, как порождения самых низких качеств плотного плана. Но ещё слишком многие оказывают сопротивление и не смотря на ещё больший дисбаланс, связанный с отсутствием совпадения новых вибраций, призванных очистить иллюзорность вашего мира, оказывают сильнейшее жёсткое сопротивление, что провоцирует ещё большую степень агрессии с их стороны, умноженное на нежелание воспринять изменения окружающей действительности и связанное с этим неприятие той информации, которой Мы стараемся пояснить происходящие события

и подготовить вас к изменениям, которых вам не избежать. В этом основная суть так усилившегося за последние годы применения так называемой вами «чёрной магии», призванной сохранить эту иллюзорность с целью поработить и роботизировать сознания людей. Но это сейчас и помогает выявить Нам «бракованные души», не прошедшие этап эволюции и души, которые в своём решающем испытании воплощением не справились со спорным вопросом возможности продолжить эволюцию в мирах Бога и пополнят ряды миров Дьявола. Для него это тоже очень благоприятный период увеличить свои ряды и миры и это тоже необходимость, ведь идёт рост Миров Бога, а всё должно прибывать в соответствующих пропорциях, иначе не будет гармоничного развития Естества*.

Иллюзия материального мира состоит в отсутствии верного ориентира божественного пути, что спровоцировано условиями дуальности при закрытой памяти ваших Душ. Но в этом был и есть грандиозный эксперимент, когда из мощной энергетической субстанции, которой является Душа, вы спускаетесь, теряя все воспоминания на сознательном уровне, и становитесь «точкой», маленькой частицей самого себя в истинном объёме и постепенно из этой точки вы должны восстановить свою Суть, приумножить её при этом, привнеся опыт в Естество Бога и доказав свою безграничную Веру в Бога, что означает принятие Законов, по которым развивается Естество и, при отсутствии их нарушения, установить Царство Божие в отдельно взятой точке Естества. Когда же вы нарушаете эти Законы, а одним из главных критериев процесса является Закон невмешательства, Закон свободы выбора, вы идёте против Создателя своего и речь идёт не в совершенном поклонении, а уважительном принятии Законов на основе опыта достигших высот Высоких Сутей во главе с Богом-Создателем Нашим. Уважительное принятие при этом означает невмешательство в связи с непониманием очень многих процессов развития, наличия развития в своём отдельно взятом направлении и согласно своего уровня развития. Именно поэтому одна из заповедей Библии гласит «не судите, да не судимы будете». И смысл этой фразы был именно в том, что вы не можете понимать многих процессов и должны понимать, что, если даже говорить касаясь вашего земного плана, то вы не можете осуждать, делать вы-

воды касаясь отдельно взятых людей, ситуаций и процессов. Вы не можете видеть глубину процессов, кармические зацепки, приведшие к тем или иным событиям и тем более вы не можете вмешиваться в них. Поэтому когда вы тратите драгоценную Божественную энергию на сплетни, излишний интерес к жизни близкого или не совсем ближнего вам, подключаясь при этом к его полю и нанося при этом порой тяжёлый вред, вы идёте против Бога, против Законов, но главное вы нарушаете гармонию всего Естества, где нет ничего случайного. Поэтому Мы и говорим, что жить нужно своей жизнью, анализируя свои события и создавая своё пространство Любви. Когда вы будете счастливы, имея такое пространство, будет счастлива ваша семья, а дальше и окружающие и наступит МИР НА ЗЕМЛЕ, КАК НА НЕБЕ.

Поэтому главная задача этой главы донести до вас, убедить отказать, кому ещё это возможно сделать, заниматься тёмными делами или обращаться за помощью к подобным «специалистам». К сожалению, подобные действия с вашим на то участием настолько обрели силу и власть, что Нам пришлось вмешаться в происходящие процессы на Земле, иначе эта чернота давно бы вас уничтожила. Но Мы не можем всемогуще повлиять на этот процесс, ведь вы приходите на Землю для уроков со свободной волей выбора. Мы вмешиваемся лишь при критической ситуации, которая сейчас именно такова. Причину подобного падения в темноту Мы видим в вашем низком уровне развития усиленном деградацией, уход от истинной Веры в Высший Разум, падению в иллюзию и отсутствии знания Законов. Да вам и сложно было их знать в истинном своём содержании, ведь слишком многое искажено, переписано и переделано под низкое человеческое видение для возможности и удобства формирования рабского мировоззрения. Наша задача сейчас сломать эти границы. Ведь это порождает всё более и более захват вашего сознания, разве могут ваши власти, ступив на эту высокомерную дорожку порабощения себе подобных по наитию тёмных сил отказаться от этого по доброй воле? Но те революции и восстания, что происходят сейчас в мире не выход. Это следствие того, о чём Мы вас предупреждали, следствие реакции низкого сознания, отягощённого тяжёлыми грязными энергиями, но чистые, светлые энергии, что

спускаются сегодня Нами для очистки Земли, поднимая всю грязь накопившуюся за века на поверхность, призваны очистить эту грязь. И Мы говорим вам: «Возрадуйтесь этим событиям. Они истинно Велики, не сопротивляйтесь, просто старайтесь работать со своим сознанием, повышая его потенциал».

Вы все приходите на Землю со своими программами, но порой вы не можете их выполнить, пройти свой путь только из-за вмешательства в ваш жизненный путь кого-то из тех, у кого якобы есть серьёзные мотивы для этого. Ни у кого, кроме Бога нет на это мотивов. Помните, «Бог дал, Бог взял», но Наш Создатель первый, кто не идёт против своих Законов и не вмешивается в вашу судьбу без особой надобности. Он настолько любит свои создания, что готов был бы прощать всё бесконечно, но он не может позволить, чтобы кто-то несовершенным сознанием разрушил созданные миры и поставил под угрозу жизнь миллиардов живых существ. И для этого введены законы возмездия, Закон кармы, т.е. «что посеешь, то и пожнёшь». А значит, проводя определённые действия негативного характера, в особенности столь целенаправленные, как магические, вы автоматически включаете бумеранг на себя. И даже если это явно не возвращается вам в этой жизни, после вашего ухода с земного плана, вам придётся испытать сполна на себе свои же деяния. И не важно, лично вы это осуществляли или были в роли заказчика. Поделите возмездие на количество соучастников согласно отягощающего участия.

И всё же рассмотрим этот процесс подробнее и постараемся, насколько это позволит Закон невмешательства, дать советы и рекомендации как старшие по опыту товарищи. И пусть всё также немногие услышат, но Мы ещё раз зародим зерно вашего сомнения в безобидности и необходимости подобного рода действий. Ведь слишком много у вас развилось информации на эту тему, обещающей золотые горы за минимум усилий и затрат без вашего особого на то участия, кроме желания и согласия, а ещё больше утверждений, что всё это имеет место быть правильным. Действительность же такова, что только заслуженное может быть безобидным. Всё, что вы желаете получить и получаете против воли другого, притягивая насильно события или людей, вы получаете в долг, который обя-

зательно придётся отдавать, но об этом вас конечно не предупреждают, а когда снежным комом одолевают проблемы, неприятности, вы уже и не помните за что это может быть.

Что сеете, то и порождаете!

Я, Отец-Первозданный, желаю вам сообщить первоначальную необходимость сотворённого магического влияния. Изначально Мной предполагалось создание особой энергии, помогающей вам создавать, преумножать и сохранять Пространство Любви. Той основополагающей жизненной энергии и магия в этом смысле должна была носить суть сравнимую с молитвенными ритуалами, содержащими определённые коды-шифры для подключения к Высшим мирам и обмену энергией. Но падение вашей планеты в чистоту низких вибраций под влиянием падшего Ангела Люцифера, исказило значительно первоначальный план, а магические ритуалы медленно, но верно стали носить и противоположный отрицательный характер.

Нам, Высшей Божественной Иерархии, приближенной к ядру Бога-Отца Нашего и изначально занимающихся разработками данных алгоритмов с определённой целью увеличить энергию Любви, привнести в её качество всеобъемлющий характер в сложных условиях дуальности человечества, видится этот процесс как изначальное, в определённый момент начала деградации, искажённое понятие энергии Любви и все искажённые понятия берут свой корень именно в утрате этой основополагающей энергии. Наша задача на этот период восстановить её искажённое течение и вывести на светлый положительный поток.

Т.е., захватив Землю под своё влияние, Люцифер перехватил этот Божественный поток энергии Любви, исказил его направление на отрицательный вектор со знаком минус и все те магические ритуалы постепенно были перекроены от направления Божественной энергии Всеобъемлющей Любви и направлены на рабское порабощение воли свободной Души в физической оболочке. Вмешиваться в этот процесс при условии принятого решения невмешательства и отделении захваченных планет от общих сфер влияния Бога, дабы проанализировать процесс протекания отвергнувшими Законы, Мы не могли. Но настал срок, когда принято решение вернуть порабощённые планеты, пройти путь вознесения вместе с их обитателями,

ведь тот Этап завершён и теперь Земля должна быть свободной планетой – школой жизни для Душ, закрепления их качеств. Не старайтесь сейчас слишком вникнуть и понять причину этого сложного процесса, кажущегося на первый взгляд не таким уж и сложным. Пусть, это должен быть постепенный процесс, а по мере вашего роста вам будут открываться всё более сложные и казалось бы запутанные события и всё будет вставать на свои места. Сейчас просто подумайте, какой это хороший с Высшей точки зрения момент проверки Душ на положительные закреплённые качества. Когда Душа, не выдержав испытаний, идёт по лёгкой казалось бы дорожке, и вроде бы быстрой для получения своих желаний, не прилагая при этом усилий, в чём же и в каком направлении её рост?

Только в работе закрепляется рост!

И те магические действия, что имеются сейчас в арсенале служителей тьмы на планете Земля, есть ни что иное, как уход от Божественной реальности, Божественной Любви, подмена понятий истинной Любви на ложные ориентиры и в этом вы всего лишь пешки в большой игре тёмных сил за ваши Души. Подменяя истинные понятия в мелочах на жизненном пути, будь то завоевание чьей-то Любви или заполучение подобными деяниями желаемых жизненных благ, вы не только уходите от Божественного пути и отягощаете свою карму, вы закрываете себе дорогу, именно себе в Вечное будущее с возможностью творческого пути в Мирах Бога и открываете себе, именно себе дорогу с отсутствием вариантов выбора и творческого соучастия в Мире Дьявола. А не Нам вам рассказывать, какое значение имеет свобода выбора, свобода действия, лишь соблюдая общие Законы жизнедеятельности Вселенной. Вы имеете, конечно, полное право на выбор этого жизненного пути, но Мы-то знаем с какими задачами приходят в ваш мир многие и многие из вас в условия дуальности и сколько имеет место поздних разочарований. Всё в вашем мире постепенно было призвано разрушить истинную реальность и уйти от неё, перекрыв доступ к истинной информации и заменив удобными понятиями для порабощения ваших Душ и ваших сознаний. А ещё больше удалась задача принятия вами этих ложных ориентиров жизнедеятельности и отсутствие всякого интереса с вашей стороны в изучении, поиске истинных ориентиров. Вы

интересуетесь всем, чем угодно, всё свободное время проводите в пустых занятиях развлечений разного рода всё тех же подмененных понятий, кроме поиска Истины, изучения Законов, познания самих себя в первую очередь, как очень сложенного многоуровневого организма со сложной системой всё того же многоуровневого взаимодействия, как устроен мир, почему происходит то или иное. Вот в чём должен быть истинный интерес обучения для вашего роста и направление вашей мыслительной деятельности. Пуста ваша жизнь и возвращение ваше Домой часто приносит разочарование именно из-за этой пустоты. А на фоне этой пустоты атрофируется понятие Любви, и это самое главное понятие заменяется на ложное. А ложные ориентиры не предполагают что-то давать, а только брать нужное и желаемое, порой ничего не возвращая взамен. А это порождает в свою очередь невозможность получения, ведь один из Законов предполагает, что прежде чем что-то взять, нужно дать, т.е. естественный обмен энергией. Но ложные ориентиры мешают это понять, а вернее знать и вы упорно ищите способы получения желаемого, а поскольку отсутствует естественный обмен, применять вам остаётся только искусственный. И вот здесь включается важнейший урок! Либо вы смиритесь с отсутствием желаемого и постепенно будете искать возможную причину, либо идёте путём ложных ориентиров и подключаетесь к потоку энергий, работающих в долг. Вот так и только так работают ваши тёмные магические действия и ритуалы.

Магия в вашей повседневной жизни разрушает ваши тонкие оболочки и физическое тело, но вместе с тем наносит не меньший вред и разрушение окружающему пространству, но именно с этой целью и действует Дьявол. В его мирах темно и неуютно, холодно энергетически и темно в жилищах людей, имеющих отношение к грязным магическим действиям. Жизнь их, на первый взгляд казалось бы обычной, полна страхов и именно чувство страха сподвигает их на подобные деяния, он же провоцирует и зависть. Чувство любви у таких людей уже не имеет места быть, даже казалось бы любовь к детям носит своеобразный характер, больше проявляющийся в эгоизме. Если вы знаете, что в вашей жизни имел место пресловутый магический приворот, например, совсем не обязательно совершённый по особым ритуалам, а даже хотя бы на каплю женской

крови с определённым посылом на желаемый объект, знайте, это обязательно скажется в какой-либо из областей вашей жизни. Мы говорим об этом, как о самом распространённом магическом влиянии, носящим, как кажется многим, безобидный характер. Когда пара создаётся в истинной любви, Мы помогаем им во всём и они получают нашу защиту и поддержку. Даже просто нищенствовать Мы сейчас такой паре не дадим. Самое главное, что такая пара создаёт произвольно общее поле, которое является их защитой уже удвоенной и позволяет успешней идти по жизни и решать жизненные вопросы.

Как много потерь, преждевременных потерь приносят насланные негативы магического характера. Это не только сломанная программа жизни, когда Душа не проходит запланированный урок, и Нам приходится перестраивать и подстраивать программы, связанных с ушедшим раньше срока людей. А это не только ваша боль, это энергетические затраты. Сейчас ситуация на Земле больше похожа на войну за сферы магического влияния и борьбу Светлых сил против этого насилия и многим Светлым достаётся в этой борьбе, они в первую очередь принимают на себя удар, пока серенькие спят.

Когда человек встаёт на подобного рода дорожку, он автоматически заключает соглашение с тёмными силами и без особых усилий из этого капкана ему уже не выбраться. Определённые договора на крови не имеют большого распространения, они имеют место на уровне масштабной деятельности. Ведь в сравнении со Светлыми силами, силы тьмы действуют лживо, хитро и без определённых правил. Им главное ваше желание и согласие на приемлемую им деятельность. Только чистота ваших помыслов и Души может спасти вас! Нужно быть бдительным, очень бдительным, особенно когда речь идёт о вашей горячности, именно в ней вы подвержены тёмному влиянию. Если же это всё же происходит, старайтесь вовремя опомниться, прочитайте очистительные молитвы, которые отгонят тёмных шептунов и просите, просите прощения. Вашего мысленного искреннего посыла порой бывает достаточно для нейтрализации негатива.

Как часто вам кажется, что люди, совершающие или заказывающие тёмные деяния, не имеют должной расплаты, либо вы её и

вовсе не наблюдаете. Знайте, это не так! Да, тёмные силы тоже защищают подобных людей, ведь им нужно, чтобы глядя на них, на их якобы безнаказанность, люди всё больше и больше пополняли их ряды и шли по их пути. И Мы не вмешиваемся до определённого момента для урока, но расплата приходит обязательно. И как правило это бывает тяжелейшим, сложнейшим комом внезапно приходящих неприятностей. Кто не знает истинных причин, думает за что им такое. Но кто был в курсе деяний прекрасно прослеживают связь. То, что посылалось, желалось и делалось, возвращается как правило в подобных деяниях ситуациях в многократном объеме. И Мы предупреждаем, что как бы вам ни казалось это невидимым сейчас, но пришло время Светлых Сил и все те, кто будет вставать и уже стоит на этой темной дорожке, будут получать жесточайший отпор. Нет, не они будут первыми покидать земной план, они будут поставлены в невыносимые условия существования без должной возможности и силы для своих деяний. В первую очередь из таких «кланов» будут уходить положительные и имеющие ещё надежду Души, т.е. не совершавшие тёмных насильственных деяний. Идёт время сбора урожая, и Души будут объединяться по внутренним составляющим одного направления. Мы уходим от соединения в одну ячейку семьи, например, кардинально разного направления Душ. И в этом смысле тёмным людям это пережить будет мягко говоря сложно, ведь они по сути энергетические вампиры и оставить их без положительного донора подобно смерти заживо и существование и уход их будет невыносим. Думайте...

Я, ваш Создатель и полноправный Правитель Вселенной, лично вмешался в процесс происходящий сегодня на Земле. И Я считаю необходимым вам сообщить, что все возможности магического характера постепенно будут терять свою силу. И Мы, Высшая Божественная Иерархия, в чьём ведении находится данный процесс, сообщаем, что уже идут энергии, нейтрализующие проходящие негативные последствия. Благодаря этому магические ритуалы начнут терять свою силу и постепенно сойдут на нет. Главная задача этих разработок имеет главную суть нейтрализации порабощения свободной Души, приходящей получать свои уроки. Суть работы тёмных

сил должна остаться, но не может и не будет больше носить столь поработительный характер.

А Мы приступаем к подетальному рассмотрению данного процесса. Вам уже известно, насколько может быть сильна сила мысли. И рассматривая конкретный процесс, все действия, будь-то посылы, либо нейтрализации магического влияния, носят определённый посылаемый, но невидимый обычному глазу заряд. Ритуалы разного рода носят определённый энергетический заряд, только противоположных направлений. Магические ритуалы тёмного характера отрицательный, молитвенные для нейтрализации положительный. И как Мы уже говорили, изначально то, что имеет место, не должно было быть. Т.е. должен был соблюдаться определённый баланс, как и всё в Мироздании, но в определённый момент, о котором Мы тоже уже говорили, отрицательный во многом поглотил положительный, поэтому так сложно сейчас на минимуме положительного заряда нейтрализовать отрицательный.

Вам много говорят сейчас, что человек сам во всём виноват и допустил в своё поле отрицательный заряд, что не был достаточно чист. И это абсолютная правда, но опять-таки предполагаемая при правильном течении процесса, т.е. необходимого баланса плюса и минуса. Но сегодня Мы уже не можем говорить об этом так буквально, минус слишком поглотил плюс и конечно большая часть вины здесь человечества, постепенно поддерживающего этот процесс падения и разложения. Сегодня при такой атаке отрицательных зарядов, человеку, который выбран конкретно в роли жертвы, невозможно выбраться самостоятельно. А ведь изначально человек с самовосстанавливающейся организацией процессов всех сфер жизнедеятельности. И набрав какое-то количество отрицательных зарядов при прохождении уроков, он магическими положительными ритуалами, молитвенными должен был самостоятельно восстанавливать свои полевые структуры. И так и было пока планета развивалась в правильном направлении и не пала во власть отрицательного пути развития. И сегодня ситуация дошла до критической отметки, когда человека, его свободную по выбору Душу на земном плане можно скрутить и поработить до невозможности самовосстановления. И если это ещё слабая в своих наработках Душа, процесс возврата на

истинный путь развития часто становится уже невозможным. Светлые силы сейчас работают на износ пытаясь помочь выровнять ситуацию на планете в положительное русло. Их оболочки подвергаются сильнейшей атаке и их эмоциональные взрывы тому подтверждение. Но они в своей закрытой работе ничего об этом не знают и часто ругают себя за несдержанность. Только Мы истинно знаем, чего им это стоит и не видим в этом ничего для возможного осуждения. Даже уже своим мысленным желанием помощи и несогласием с существующим положением, вы оказываете Нам помощь, ведь при этом посылаете энергию свою для нашей работы на ваше благо. Ни это ли главное...

И Мы говорим вам, что изменения неизбежны. Задумайтесь в следующий раз, когда возникнет желание получить желаемое любой ценой. Ведь когда вы возвращаетесь Домой при этом, вы отбрасываете себя автоматически в низкие миры для отработки не пройденного урока. И когда настанет момент очередного воплощения, в вашу программу не будет включено это ваше желание и, если вы вновь не смиритесь с его отсутствием и вновь пойдёте на искусственные меры, Дома вы уже можете и не вернуться в свой привычный мир и навсегда будете отброшены на совершенствование в низкие миры Дьявола. И это истинная правда, которую Нам сейчас так сложно было донести по причине активного вмешательства тёмных сил.

Есть ещё один момент, который Мы хотели бы до вас донести и до сих пор он оставался практически неведом на Земле. Когда вы сами, либо через кого-то, что в любом случае сохраняет вашу связь, подключаетесь энергетическим посылом на желаемый объект, а в данном случае Мы говорим конкретно о человеке, с которым вы при этом устанавливаете связь, кармическую зацепку, которая может быть снята только отработкой. И даже если благодаря вашему активному желанию этот человек покидает земной план, эта зацепка продолжает работать, т.е. связь между мирами сохраняется и ушедший человек с неотработанной жизненной программой дорабатывает её на тонком плане определёнными моментами, которые ему для этого определяются, но автоматически включается и отработка оставшегося на Земле «доброжелателя». Но самое главное че-

го вы не учитываете, насколько усиливается эта отработка при произведённом переходе, т.е. оставлении своего физического тела и возвращение в тонкие миры. Все связи, кармические зацепки сохраняются. И, например, вы, находясь уже в тонком мире, пусть даже уже продолжительное количество времени, получаете возвраты своих деяний любого рода. Т.е., к примеру, после определённых ваших тёмных действий на конкретного человека, он ходит по Земле с насланным вами негативом, который закрывает ему определённый жизненный путь, забирает здоровье, удачу. И вот в один «прекрасный» момент этот энергетический посыл разрастается настолько, что разрушает физическую оболочку и человек покидает земной план преждевременно через смерть. Тут же срабатывает кармическая зацепка и если на физическом плане вы могли поставить защиту на так называемую вами «обратку», то в тонких мирах такого закона нет и вы получаете свои же удары, но уже усиленные, поскольку посылали вы определённый негативный заряд, а за период его активного действия в определённом организме, он многократно успел разрастись и этот многократный объём вы и получаете. И что ещё интересней, когда вы при таких деяниях покидаете физический план, всё то, на что вы ставили физическую защиту на возврат, автоматически снимается и, если тех людей уже нет в живых, которым вы желали много «хорошего», этот заряд вас настигает, если они ещё живы и ходят с вашими посылами, то вы получаете их в полном объёме после их ухода. Так что существование таких Душ на тонком плане гораздо страшнее их страхов с которыми они существуют на физическом.

Сейчас Мы желаем вас насытить более высокой информацией. Старайтесь постепенно её усваивать, насыщая свои тонкие оболочки чистой, мощной энергией и очищая их, что необходимо вам для жизни в 4-м измерении, составляя 6-ю расу людей.

Концентрация грубой энергии низкого диапазона частот, достигнув максимального предела на определённом этапе, пустила столь значительные корни с вашего на то участия, что Нам приходится принять решение о нейтрализации, вмешавшись в ваш процесс эволюции путём отстранения от дальнейшего участия в процессе роста эволюционного развития очень многих Душ на земном плане.

То, что видится сейчас в отсутствии возмездия, абсолютного материального беспредела со стороны отягощённых тяжёлыми энергиями Душ, не прошедших испытания на наличие материальных благ, что совершенно не означает нашей точки зрения на нищенское существование. Истина состоит лишь в том, что наличие материального роста, как и разного рода благ и получения незаслуженных желаний без Духовности, наличия её роста, что должно быть сопряжено с материальным миром, ведёт только к деградации Души. Когда человек, погружаясь в материальность, забывает о Душе, её истинных потребностях и ценностях, когда интерес к жизни опускается до уровня лишь, в конечном счёте, сравнения материальных благ среди окружающих, даже если он погружается в семейные интересы грубой материальной жизни, забывая о Душе, о Высшем, что сотворило всё, образуется определённый панцирь грубой энергии и тонкие, чистые энергии внутри вас и через вас уже не могут пробиться наружу. И вот так с земным возрастом вместо усовершенствования лёгкости в мудрости, вы грубеете и черствеете. Не в этом был начальный замысел Творца, а в вашем Духовном развитии и совершенствовании при обретении опыта и мудрости, что должно было нести более светлые и лёгкие энергии ваших Душ. Поэтому так и болят и ноют ваши Души в своей неспособности прорваться сквозь толстый панцирь. Ваша задача разрушить его, вырвавшись к Свету сквозь трудности и перипетии материального мира, оставшись светлой и чистой в своей лёгкости Душой. Не это ли победа над тёмными силами, ни при этом ли сам Дьявол будет смотреть на вас с уважением. И в этом Истина, глубокая Высокая Истина Духа, прошедшего огонь и воды и медные трубы и достойно вернувшегося Домой. И сам Дьявол поздравит вас при этом и пожмёт руку в уважении. Так сделайте же это!..

Самое главное правило, которое необходимо усвоить, каков бы ни был мотив вашего «возмездия», кажущийся справедливым и верным, отойдите от ситуации, провоцирующей возмездие, признайте, что вы не имеете на это право и пытайтесь искренне простить. Т.е. не поддавайтесь на ответную реакцию в первую очередь и даже, если в первом порыве вы вспыхнули, затем обязательно для себя просите прощение, личный контакт, который может вызвать

обострение конфликта совершенно не обязателен. Просите прощение за себя, за провоцирующего, за то, что взбудоражили пространство посылом негатива, искреннее раскаяние поможет нейтрализовать посланный и взятый на себя негатив, и от скорости, с которой вы раскаетесь, будет зависеть мощность, сила и полнота нейтрализации. Это очень важно! Это Закон – Закон нейтрализации! Упуская его из виду, вы теряете время в первую очередь для себя на скорейшее восстановление, о пространстве Мы уже здесь и говорить не будем, хотя вы должны понимать, что последствия оборачиваются природными катаклизмами в местах скопления негативов, когда достигают своей предельной отметки, что тоже является Законом возмездия. Поэтому когда вы идёте и заказываете, либо исполняете желаемое для себя обстоятельство вне рамок Законов Бога, вы формируете трёхсторонний негатив – на себя, на пространство и заинтересованную для вас сторону. Пока сила посылает желания, как положительной стороны вопроса, поскольку это естественный процесс прогресса, действующий в Мирах Бога и позволяющий двигаться вперед и развиваться, действует, всё будет идти прекрасно и гладко на этой положительной энергии, но как только закончится этот заряд энергии, в силу вступит противоположный заряд,двигающий положительный до цели и всё пойдёт совсем не гладко, а на разрушение. Т.е. возникает желание со знаком плюс, для его реализации применяется движущая сила разной мощности со знаком минус, от которой зависит скорость достижения конечной цели. Когда цель достигнута, в работу включается в первую очередь естественный положительный заряд, время действия которого будет зависеть от силы желания, т.е. вложенной энергии, когда же энергия в процессе достигнутых положительных событий израсходована, в действие вступает дошедший до цели отрицательный движущий заряд, проводя свою работу. Возможно это периодически и повторять, но этот процесс не бесконечен по причине вашей потери при этом положительных зарядов, ведь набирая отрицательные энергии, вы автоматически вытесняете положительные и в один «прекрасный» момент ваши желания и движущая сила начинают работать только на отрицательных зарядах, руша и ломая всё на своём пути, а вы при этом уже не можете остановиться, уже уходит осознание, поскольку

вашим сознанием и подсознанием управляют отрицательные системы. Именно этим Законом последовательности объясняется, когда после магических ритуалов разного толка всё прекрасно и замечательно, но проходит определённое время и уходит любовь, успех, благополучие. И, если не остановиться, рухнет всё вокруг.

Но здесь есть один нюанс, если происходят после подобных деяний разного рода разрушения, значит ещё есть шанс и для Бога вы не потеряны окончательно, значит это предупреждение, возможность отработать отрицательно набранную карму. Когда же подобные деяния не приносят последствий на земном плане, это означает лишь, что либо Душа пришла уже с отрицательной системы, либо ей уже не попасть в Миры Бога, и путь её определён на отрицательное развитие, что, как Мы уже говорили, совершенно не означает отсутствие возвратов за содеянное при совершении перехода в тонкие миры.

Как вы можете отличить искусственные меры привлечения желаемых результатов от положительных естественных процессов заслуженных событий? Это совсем не сложно, когда ваше сердце не спит и Душа жива. Когда для вас важна не цель достижения любыми средствами, когда вы осознаёте необходимость заслужить желаемое. Подумайте, настолько ли важно идти к цели любыми средствами, настолько ли нужно вам заполучить желаемое искусственными приёмами. Желайте, просите Бога, Высший Разум, делайте при этом добрые дела и вы будете услышаны. Конечно, с вашими отягощенными грубыми энергиями это сделать будет непросто, непросто Нам будет услышать вас и при определённых обстоятельствах ваши желания могут остаться нереализованными, но это лучше, чем сомнительная вечность при быстрой их исполнении. Учитесь смиряться с обстоятельствами, учитесь находить в них положительные стороны для вашего роста Души, что с позиции Вечности гораздо ценнее. Порой жизнь, испытывая вас на прочность, готовит вам ценный подарок, который вы можете оттолкнуть неправильным прохождением урока. Только посылом истинной Любви достигайте желаемое. И если не уверены, есть сомнения в чистоте применяемых приёмов для реализации желаний, а о возмездии не должно стоять и речи, откажитесь, соберите волю в кулак и не поддавайтесь

на провокации тёмных сил, на то, что у других есть всё и лучше, а почему вы не можете этого иметь, вы ведь уже это заслужили, что вероятно только с вашей точки зрения. Вспомните, каким тяжёлым испытаниям, тяжёлой жизни подвергались все Святые на своём жизненном пути, ведь и они могли свернуть и жить материальными благами и так как принято в обществе, но своими тяжёлыми жизнями, не озлобившись и даря при этом миру Любовь, они очищали Землю от грехов человечества. Без этого всё на Земле давно было бы уничтожено. Мы не призываем вас к страданиям и лишениям, напротив Мы желаем вашего благополучия, построив совместно с вами Мир на Земле, как на Небе, но немного со своими правилами для уроков. Поверьте, Души прибывающие в низких мирах после тёмных деяний, в том числе магического толка, когда насильственно привлекаются порой незапланированные обстоятельства, а тем более идёт внедрение в жизненную программу другой Души при искусственном навязывании ей своей воли, а по сути порабощении себе подобных, на что не имеет права даже сам Создатель вне рамок Законов жизнедеятельности Мироздания, когда идёт грубое воровство жизненной энергии, отведенное на воплощение конкретной Душе, т.е. энергетический, особенно если это целенаправленный вампиризм, такие Души после смерти физической оболочки существуют очень и очень тяжело. И, если вы слышали такое, что многие раскаиваются и говорят, что если бы знали, что их ждёт после смерти, никогда бы не пошли на такое, то это чистая правда. Но тяжёлые энергии им уже не дают подняться наверх, а сила воли, раскаивание должны быть слишком велики, чего часто нет при отсутствии набранных качеств Души в достаточном объёме. Поэтому очень важно вовремя остановиться, не доводить ситуацию до подобных действий, лучше смириться и довериться воле Бога, как Высшего Разума лучше знающего и понимающего, что вам необходимо на самом деле. Ведь вспомните, как часто вы понимали, что всё что ни делалось, было к лучшему для вас, как бы тяжело это ни было. Умейте вовремя отпускать ситуацию, не зацикливаться и не держаться за неё всеми возможными способами, что скорее всего означает для вас новую ступень развития, возможность роста Души в новом жизненном качестве. Верьте только в лучшие перемены, и они обязательно бу-

дут таковыми, как только вы достойно пройдёте испытания. Доверьтесь воле Бога, научитесь ему доверять, а значит Себе, слушайте своё сердце, ваша интуиция вас не обманет. Учитесь разговаривать с самим собой, а значит с Богом и у каждого этот разговор свой и верные подсказки ищите свои, приобретая свой бесценный опыт.

Когда Душа попадает в мир низких вибраций, а Земля, по сравнению с существующими мирами Дьявола, приравнивается к низким мирам Бога, она оказывается стеснённой не только в движениях деятельности, образе существования, но и в мыслях. Это подразумевает отсутствие свободы, и развитие происходит только в приемлемом Дьяволу направлении без права отказа. Любое непослушание жёстко карается и всё настроено на то, чтобы добиться необходимого отрицательного результата. Многие Души, покидая тело и зная уже, что их ожидает, предпочитают задержаться в земном пространстве и на какой-то период им это удаётся, но всё равно приходит момент, когда их забирают на «Суд Божий» с дальнейшим направлением в низкие миры. Такие Души не зря интуитивно боятся смерти, она тяжела для них и нежеланна, потому что осознают возможность расплаты за содеянное. Чем ниже мир, тем стеснённее условия и часто стоит смрад и темнота, это очень неприятные места, из которых выбраться очень сложно, ведь для Нас они уже недоступны. Даже сейчас Мы не можем об этом много писать, ведь если вы можете почувствовать, то даже этот кусочек информации несёт низкие вибрации, которые ничем не возвысить, а наша цель поднимать вас на высоких вибрациях. Но вы должны иметь представления, что это существует. Для таких Душ надежда бывает только на помощь земную, как мир-посредник между светом и тьмой, но так ли многие пожелают помочь после многочисленных пакостей? Суд для них очень тяжёл, поскольку боль, нестерпимая боль от упущенных возможностей, когда понимаешь, как пусты и глупы были деяния против ближнего и что могло быть при неприятии возможности возмездия, получения незаслуженного желания искусственными способами. Когда принимается решение передачи Души в миры Дьявола, она уже не проходит Чистилище, в этом нет смысла. Теперь ей суждено набирать только отрицательные энергии. Но пройдёт очень много времени, нестерпимо тянущегося, прежде чем Душа с этим

смирятся и это становится нормой её существования. Но в любом случае, это её выбор согласно поступков и выбора пути жизнедеятельности.

Подумайте, хотите ли вы из-за момента блаженства лишиться Вечности, никогда не увидеть Моих прекрасных миров, потерять свободу, ведь только мои миры предполагают свободу выбора, свободу творчества и Я Сам не перестаю восхищаться, насколько они прекрасны. Ни смотря на то, что и миры Дьявола с низким уровнем вибраций тоже являются моими и необходимы для общего развития Естества, но я не люблю наблюдать за их развитием. Там действуют свои Законы и они лишь в общем подчиняются существующим Законам Мироздания, не имея права нарушать естественный ход развития Естества. Отсутствие свободы выбора для них предполагает быстрый рост в развитии противоположного направления, но никогда им не познать свободы творчества, красоты и многообразия Мироздания, как это свойственно Моим Детям. И ограничение свободы оказывается двусторонним, с одной стороны Дьявол со своей жёсткой программой, а с другой стороны Я и Мои Легионы, которые диктуют правила для реализации производимых творческих процессов. Это примерно как у вас свободный архитектор создаёт шедевры, а дело остальных его исполнить и притворить в жизнь. Да, эти миры также разнообразны и могут быть совершеннее и превосходить по красоте ваш мир, но эти впечатления обманчивы. Также как у вас, никакая золотая клетка не заменит личной свободы, ведь ничего не мило, когда «Душа болит и сердце плачет».

Анатолий: Когда я по собственному выбору, о котором речь шла в первой главе, оказался в этих низких мирах Дьявола, я видел там так много страдающих, но не встретил ни одного довольного своим существованием. Их причины пребывания были разные, разнообразны деяния, из-за которых они там оказались и для многих и многих возможности выбраться оттуда просто нет, они направлены по итогам жизней на отрицательное развитие, к которому они совсем не готовы и для скорейшей адаптации к новым условиям, для набора большего количества грубых энергий им создаются невыносимые условия существования, чтоб было быстрее понятно, что смириться лучше, чем бороться и чтоб быстрее была забыта прекрасная

жизнь в мирах Бога. Там не бьют и не пытаются, как вам может показаться. Но за любое отклонение они получают ужесточение программы и условий существования. Они направляются на тяжёлую работу и грязные поступки, от которых кто-то раньше, кто-то позже получают удовольствие. Так обстоят дела в самых низких мирах, и чем раньше происходит смирение и послушание, тем раньше происходит рост в более высокие отрицательные миры, со временем уже не требуется такого контроля, Душа сама развивается в отрицательном направлении и получает от этого удовлетворение, но ни о какой свободе речи не идёт и тем более нет возможности вернуться на положительный путь в миры Бога. Так что не всё так страшно со временем, но всё же не так прекрасно и радостно, как в Наших мирах.

На Земле же сейчас происходит беспредел в связи со свободой выбора и ликованием тёмных сил, поэтому очень и очень многим придётся не сладко и земной мир является для них раем, которого они не увидят и не ощутят, когда покинут физическое тело.

Разве мы думаем на Земле, что такое может быть, что могут существовать миры и пространства хуже нашего. Но это так и я был поражен этой реальностью. Тёмные силы затуманивают наш разум, мы отвлекаемся на многочисленные бытовые вопросы и в суете принимаем второстепенное за основное. То, что должно быть нашими проверками на качества Души, её рост и развитие, как основа существования, становится «истинными ценностями» жизни.

Мы, Высшая Божественная Иерархия, приближенная к Ядру Бога, желаем вам сообщить, что по нашим текущим планам и разработкам, энергии магических ритуалов нейтрализуются и многие уже начинают ощущать, что подобные действия перестают работать в должной мере, но не могут объяснить причин. Мы, что утверждено Творцом Нашим, вмешались в процесс течения энергий на планете Земля и взяли ситуацию под свой контроль до тех пор, пока не будет совершена полная чистка на планете квантовым переходом и планета не войдёт на новую орбиталь с новыми вибрациями энергий для дальнейшего развития, как планеты Миров Бога. По сути дела уже происходит и будет набирать обороты процесс трансмутации негативной энергии, что была направлена на воздействие себе подоб-

ных, получение незаслуженного и прочие воздействия, относящиеся к отрицательным и не оправдывайте себя тем, что вы их не знаете. Эти знания у вас есть и прекрасно вам известны. При этом помните, что неполученное при этом не означает отсутствие факта совершения действия, желания и действия приравниваться будут к реализации, и карма будет наступать по тому же действующему Закону возмездия (бумеранга), но без вашего результата на физическом плане.

Мы призываем вас на этом этапе к смирению с обстоятельствами. Вам это очень скоро понадобится. И чем более смиренно вы будете принимать происходящее, тем легче это будет пережить и понять истинную суть. Очень скоро материальные блага, которые стали для вас основой, главным фактором без которого жизнь невозможна, будут терять свою актуальность и выжить можно будет чистому Душой и способному существовать в пространстве свободы, что для вас при развитии цивилизации зашедшей в тупик, стало невозможным. Вы не можете заниматься любимым делом, жить, как советует Душа и сердце, которые в итоге замолкают, вы погрязли в материальном мире и уверены, что иначе быть не может, потому что не может быть и не Верите, ничему уже не Верите. И только сегодняшний всё более набирающий обороты хаос и разрушения способны пробудить вас, как бы тяжело ни было это прозрение. И не думайте, что уйти сейчас проще, поверьте, лучше остаться и прозреть тяжело и мучительно здесь на Земле. Да, тёмные силы пока всё ещё сопротивляются, подводя вас всё к более рабскому существованию, но кто будет поддаваться этому, будет покидать Землю вместе с ними и надеждой на дальнейшее развитие в новых вибрациях планеты. Подумайте, способны ли вы покинуть не оправдавший себя мир цивилизации и начать строить новый мир, мир нового сознания?

Ваша проблема основная в том, что вы забываете, Душой забываете, зачем приходите на Землю, вы погрязаете в материю забот плотного плана и отделяете себя от тонкого, где истинный Дом ваш. Ваша задача по приходу на Землю соединить в себе эти два плана воедино и жить на Земле, как на Небе. Вы отделяете в первую очередь себя от самого же себя истинного. И когда вы поддаётесь тёмным деяниям, неблагоприятным поступкам, вы предаёте себя, теряете

связь с собой и с миром истинным вашим. Уже на земном плане можно определить опытному глазу кто с какого мира пришёл и куда уйдёт, покинув тело. На самом деле не так сложно идти по истинному пути и каждый человек, опускаясь на низкую дорожку понимает и осознаёт меру своих поступков и лишь жажда желаемых ощущений не даёт возможности остановиться.

Человек потерял индивидуальность, это вторая главная причина падения. Когда низкое, порабощённое тьмой общество навязывает общепринятые большинством позиции, степень поведения и нормы жизни, лишь сильный Духом находит силы и возможности покопаться в закромах своей Души, её наработках, свериться с ними, правильными Божественными ориентирами, а значит быть в некотором роде изгоем. Но когда внутренние и внешние ориентиры в грубой материи в нём соединяются, это сила, мощь и это не могут не заметить окружающие. И пусть он непонятен и недосягаем, но он становится объектом притяжения, с ним хочется поделиться и может получить совет и происходит это на неосознанном уровне. Такой человек не ищет Бога извне, он находит его в себе, ибо он и есть Бог и в нём сопряжено всё, что есть в Мироздании в мельчайших частичках.

Занимаясь неблагоприятными делами, вы отделяя себя от Бога, а значит от самого себя, живёте в несовершенном мире, порождённом вами, ибо мир свой, своё пространство творите именно вы и в подобное несовершенное пространство вы уходите, покидая тело. Мироздание это непрерывная цепь причины и следствия и бесконечность имеет плавные переходы, а значит то, что вы сотворили в одном мире, вы плавно перенесёте в мир иной, подобный сотворённому, а не сумев исправить там, продолжите эту цепь и так до бесконечности с определёнными точками проверок, где можно что-то исправить и изменить, но они имеют своё количество и точку невозврата. Потеря вами индивидуальности, погоня за чужими ориентирами стали причиной деградации и именно в этом преуспел Дьявол, создав общий шаблон, запустив идею идолопоклонничества, кумиров, идеалов, не существующих в реальности, а отсюда создав мир иллюзий, в котором человек ищет себя вне себя пока не теряет окончательно и не попадает в ловкие сети Дьявола. Найдите прежде

всего себя в себе, полюбите, примите свою индивидуальность, как главный подарок от Бога и вы освободите Душу из рабства. И не будет смысла применять магические действия, разве они нужны тому, кто совершенен и окружать вас будут соответствующее пространство и люди, как внутри, так и снаружи.

Когда Душа ваша светла, чиста
И помыслами, и словами, и делами,
Тогда вся жизнь ваша легка
И светит солнце вам
Благословляя!

Когда вы истину приняв,
Отвергнув тёмные деяния,
Идёте вместе с Богом вы
И под защитой вы особой.

Когда ваш путь тяжёл
И ноша ваша нестерпима,
Не поддавайтесь вы огню,
Испепеляющему словно жало.
Смиренно, гордо голову держа
Идите вы по жизни смело.
Не поддавайтесь вы тому,
Что будет вам наградой мнимой.

В материю спустившись, вы должны
Подняться из неё Духовно.
Не вовлекайтесь в «пир среди чумы»,
Бушующий уже презренно.
Не поддавайтесь вы
Насмешкам тёмных бессловесным,
Они, все блага дав,
Расплату требуют бесценным.
Бесценна лишь ваша Душа
И бойтесь вы лишь потерять её,
Отвергнутую Богом.

Не даст вам руку помощи потом никто,
Лишь Дьявол
Встретит радостно у входа.

Материальная погоня сегодня, погоня за осуществлением во что бы то ни стало личных желаний, тоже следствие хаоса, пира среди чумы. Когда Душа низкого уровня развития чувствует окончание для неё этапа существования, она интуитивно пытается получить как можно больше удовольствий, взять от жизни всё по максимуму в её низком представлении. Понимая, что Высоких миров ей не достигнуть, она пирует здесь, на Земле, ведь покинув этот мир у неё такой возможности не будет. И напротив, Души, понимающие что их ожидает возвращение Домой, в светлые прекрасные миры Бога, не интересуются так развлечениями, путешествиями, богатством, которого не возьмут с собой, что не предполагает отсутствие комфорта, им желанней тихие места, где можно побыть наедине с собой, послушать тишину, звуки природы, где Душа может раскрыться от мирской тесноты и есть возможность поговорить с Богом, своим Высшим Я. Когда вы бежите в мирской суете от самих себя, вы ищите комфорт в чрезмерных материальных благах, удовольствиях, часто сомнительных, только бы в обществе не испытывать одиночество, которые часто не приносят удовлетворения. Вы теряете связь с собой и уже не осознаёте, что комфорт может быть только внутри вас, а всё остальное лишь следствие. И когда эти следствия перестанут быть истинными ориентирами для вас, вы не будете так к этому тянуться, тогда это перестанет быть деградирующим фактором общества и будет носить положительный естественный характер, что означает не отсутствие этих жизненных моментов, а отсутствие их деградирующей формы в виде развратов, разного рода вредных привычек и прочее, а значит жажды удовольствий любой ценой и как первоочередных аспектов жизни. Не для удовольствий вы приходите и ярких ощущений жизни, а для развития Души, а всё остальное нужно рассматривать лишь как мелкие незначительные следствия для этого.

У Дьявола нет понятия Любви, всё строится на её отсутствии, поэтому когда вы отдаёте Душу Дьяволу при разного рода неблагоприятных поступках, первое что уходит из вашей жизни это Любовь в различных её аспектах. И не лукавьте, что вам это не нужно. пройдёт очень много времени прежде чем это действительно вам будет не интересно и будет это уже не на Земле. Мы здесь не будем вдавать-

ся в подробности, как эти деяния действуют на физическом плане, об этом написано много литературы. Но нужно сказать, что энергетические заряды, которые посылаются и пронизывают пространство, имеют свойство возврата и никуда бесследно не исчезают, пока не будут проработаны, о чём Мы говорили, но говорим ещё раз.

Вот поэтому вы и живёте, как думаете и действуете согласно посланных мыслиформ. Мы знаем, как это трудно перестроить привычный мыслительный процесс в обдуманное положительное русло, это на первоначальных этапах колоссальный труд, но только так может измениться ваша жизнь, и к кому бы вы не обращались за помощью при возникших проблемах, никто без этой вашей работы не изменит вашу жизнь. Ведь вы окружены собственным пространством встречных волновых потоков, бесчисленным множеством невидимых соединительных нитей с различными уровнями пространства и существами и что вы создаёте на тонком мыслительном плане, то и притягиваете на физический. Мы вновь повторяемся, может лишь несколько подробней, поскольку очень важно для Нас донести эту главную суть и это действительно так, поверьте! Учитесь отпускать ситуации, а не прорабатывать их с различных возможных ходов событий, а если это всё же сделать невозможно, то учитесь это формировать только положительными мыслиформами. И это будет истинная магия в вашей жизни согласно первоначального плана наших разработок. И вот когда вы сделаете первые положительные шаги в этом направлении и закрепите их на первоначальном этапе, постепенно вам будут открываться утраченные знания ваших предков, способные положительными магическими ритуалами создавать прекрасное в вашей жизни и вашем развитии. А Мы вам говорим, что эти знания не утрачены, они закрыты нами от вас после начала процесса вашей деградации, вашей цивилизации, что спровоцировало применение этих бесценных знаний в отрицательном направлении. За что и была уничтожена ваша предыдущая цивилизация Атлантов, достигшая высоких успехов, но не справившаяся с гордыней, спровоцировавшей возможность считать себя Богами, в смысле способными развиваться самостоятельно по своим правилам развития, а это нарушение Законов Мироздания по уважительному и почитаемому отношению к более развитым братьям, что будет все-

гда, ведь пространство бесконечно. А отделение части Естества от общего хода событий всегда влечёт за собой хаос и разрушение, ставящее под угрозу всё существование Естества, что невозможно допустить. Также как у вас, при развитии раковой болезни удаляются раковые клетки, дабы не погиб весь организм. И это Закон всеобщего взаимодействия жизнедеятельности! Всё настолько связано и переплетено и каждая частица выполняет свою неповторимую и главную роль, что её болезнь может вызвать гибель всего Естества. И ваш физический организм тому подтверждение и маленькая копия этого большого процесса. Если какой-то орган откажется работать, организм погибает и каждая клетка выполняет свою главную неповторимую функцию, ведь невозможно сказать что болит сильнее, от чего возможно отказаться – от печени или почки – это уже будет неполноценный организм. Вы же убиваете друг друга своими мыслиформами и деяниями, а значит необходимые частицы Естества. А жизнь ваша при этом не изменится в лучшую сторону, потому что причина не в мешающей вам лично частичке, а в вас самих, вы не сумели создать своё необходимое вам и комфортное для вас своё пространство. Угнетает вас эта частичка, пожелайте ей любви и благополучия и отойдите от неё, пусть живёт своей жизнью. Невозможно на какой-то период для уроков, решения определённых задач это осуществить, старайтесь посылать ей положительные послы и поверьте, они помогут вам в первую очередь решить быстрее и в лучшую сторону для вас задачу. А значит правильно пройти урок и не возвращаться к нему вновь в других событиях пока он не будет усвоен. Сложно, но нужно учиться, постепенно это обязательно получится! Главное не зацикливайтесь, а идите вперед и только с положительными мыслями, а когда ваше пространство будет сформировано положительно, то и будет притягиваться. Работы много, но это Истина! И именно вам предстоит исправить сложившуюся ситуацию, ведь для этого вы и пришли в это воплощение и не справиться с этой задачей будет провалом для вас, поверьте!

Наша книга подходит к своему логическому концу, но самые важные моменты, которые хотели бы донести Мы поберегли именно на конец этой главы. Очень, очень много информации о возможных последствиях тёмных деяний и нет смысла повторяться.

Тёмные силы активно пополняют сейчас свои ряды казалось бы положительными Душами, но способными пойти на месть, желания и действия расплаты любой ценой, окружение себя материальными благами различного толка без оглядки на моральные, этические, человеческие нормы, оправдывая себя тем, что каждый в этом мире «сам за себя». Ваш мир больше похож на мир роботов, мир зомби, где нет места истинному смыслу жизни. И если не остановить этот процесс сейчас, то ваши последующие поколения будут приходить лишь для отработки карм как своих прошлых, так и ваших, вашего рода и уже не будет места для программы личного развития. Всё перевернуто с ног на голову в вашем мире. Вся жизнь проходит в ложных ориентирах материального мира и нет места соединению и объединению с Высшим. И даже болезни, трудности, привносимые для вашего просветления, ненадолго играют свою роль. Ну подумайте, что из ценного для вас сейчас будет нужным, когда вы будете лежать на смертном одре. Ведь ничего материального и извечной пустой гонки. Вас ввергают в рабскую позицию и вы считаете себя заложниками системы, но разве не вы своими мыслями держите эту ситуацию? Формируйте в мыслях правильные системы общества и жизнедеятельности, тратьте свободное время на Духовное развитие вместо пустых отдыхов и развлечений. Ну сколько вам ещё можно показывать происходящими событиями туристических поездок, например, что не время жить этим. Формируйте правильную модель общества, которую Мы доносим до вас из разных источников, было бы только ваше желание с нею ознакомиться. Если бы вы только понимали, как далеко будут запряваны во Вселенной противоборствующие сегодня силам Света при отсутствии условий нормального существования. Ваши миры плотного и тонкого плана уже начинают объединяться воочию и скоро это будет явно для вас. А значит та скорость, которая сейчас присуща тонкому миру, будет реальностью для вас. И все посылы мысли и действия будут мгновенно реализовываться и рикошетить бумерангом отправителю.

Что будете сеять, то же будете пожинать!

Всё большей реальностью для вас будет отсутствие смерти и потери близких людей. Вы становитесь ближе, и ваше общение ста-

нет столь же реальным, как при жизни, лишь несколько в ином аспекте.

Когда настанет Судный час
И вы предстанете пред Богом,
Пусть не покинет Ангел вас
И встретит радостно у входа.
Когда вы будете стыдясь
Пред ярким Светом Высших Сутей
Своих моментов жизни неприличных,
Пусть будут ваши близкие с Земли
Поддержкой и надеждой в то,
Что всё ещё возможно...
Возможно вам ещё понять, исправить
И очистить там, где наследили.
А главное, чтоб стоя в этот миг,
Не стыд испытывали вы,
А понимание процесса,
Что нужен был для вашего прогресса.
И потому желаем вам
В миг столь ответственный и важный
Быть чистым сердцем и Душой,
А пред собою пусть это будет самым важным.
И вот тогда поймёте вы
Глубокий смысл, Великий смысл
Прихода вашего туда,
Где власть материи имеет Силу
И Сила эта в Свете тоже может быть.
Вот Истина, которую стараетесь забыть
В наветах тёмных сил, но вы сильнее их!
И дай вам БОГ понять это в дуальности земной,
Чтобы вернувшись с памятью Домой
Смогли вы, гордо голову держа,
Предстать перед Судом,
Где судите-то сами вы себя!
Не дай вам БОГ, ваш БОГ, что дремлет в вас,
Узнать разочарование, когда поймёте вы,

Что своей Великою Душой из Света и Любви,
Вы поддались влиянию низких тёмных сил,
Которые служить лишь вам должны,
И было это всего лишь испытанием вам...
Дай БОГ вам встретить Судный час
Во Свете ваших Душ
И гордо голову держа
Предстать пред Нами в Величии
И новом качестве своём
С наградами отличия,
Что пройден вами был Урок.

Поймите главную суть, что нет в наших мирахрая или ада. Есть пространства, что создаются и существуют силой мысли. Их создают Души и по своим вибрациям к ним и притягиваются. Кто-то на период для осознания их ненужности, а кто-то задерживается надолго. Это к тому, что когда вы желая кому-то определённый негатив, создаёте так или иначе образ, мысленный посыл с уже дальнейшими вашими действиями, но этот образ чужд посылаемому, он присущ вам. Он лишь какое-то время вынужден с ним жить, но не приемлет этого ни к себе, ни к вам, если это так, конечно. Вам же это приемлемо, вы это проживаете в мыслях, поэтому это ваша кармическая зацепка. Так что даже если ваши послылы срабатывают, эти люди уходят в свой мир с большей вероятностью, если не было каких-то своих зацепок. Вы же будете продолжать проживать свой созданный мир и покинув тело, а потому вредите вы в первую очередь себе самому.

Ещё раз говорим о самой большой ошибке **в неверии своей силе мысли**. А тёмные силы об этом знают и успешно с детства, благодаря стараниям взрослых, притупляют эту Веру в детях. А когда нет Веры, нет и ответственности и значит всё это не имеет своей силы. И по навету тёмных сил вы мыслите негативно, не задумываясь, затем также действуете, ведь как мыслите, так и живёте. И вот он результат... рай земной стал адом, где властвует темнота и низость представлений. Как это исправить? Клин клином вышибают! Мыслите позитивно, выбивайте медленно, но верно негатив, станьте детьми, верящими в добрых фей, сказки и счастливый конец. Думайте,

как бы вы хотели, чтобы было, а не так как есть и Верьте, главное Верьте, что это свершится и ваши мысли обретут материальную форму! Начните с малого, с себя!

Итак, вся правда в том, что нужно создать свой мир внутри себя, так, как вы это делаете в тонких мирах в развоплощенном состоянии, но не помните в дуальности, контролируемые жёсткими тисками тёмных сил, провоцирующими вашу мыслительную деятельность в негативном направлении, ведь только так ваш мир может быть в их власти. Но вы хозяева судьбы и как только вы измените мышление на противоположный вектор направления, их власть падёт, ибо только с вашего согласия они могут вас контролировать и вести ваш ход действий и мыслей. Разгадка очень проста, ведь они предлагают лёгкие варианты, не требующие определённых усилий и человек в силу своей лени, которую он должен преодолевать, идёт по пути наименьшего сопротивления. Но даже борьба с ленью была перевернута и извращена, ведь с ленью бороться нужно в первую очередь не в физическом смысле, а в мыслительном. Развивать свой ход мыслей в правильном положительном направлении. Вы же боритесь физически, что тоже должно иметь место, но в разумных пределах. Человек создан разумным существом и его сила в мысли, а грубая материя должна быть фундаментом для обретения реальных форм, двигателем, если хотите, стартовой площадкой, помогающей развить мыслительную скорость для посылы Ввысь с целью дальнейшего спуска в тиски материи. А для этого больше внимания должно быть этому процессу, а не физическому, когда вы в своей бурной деятельности не даёте себе возможности расслабиться, обвиняя себя в лени. Но так было спланировано и устроено для вашей основной деятельности, ведь только в расслабленном физическом состоянии возможен этот основной процесс.

Нет, немногие это сейчас поймут, будут противники и далеко не сразу переломить эту ситуацию, но Мы сеём зерно для будущих удачных, качественных всходов и так было всегда. Бесконтрольная мыслительная деятельность тратит вашу драгоценную энергию, и в развоплощённом состоянии вы это прекрасно понимаете.

Вот в чём суть фраз «не судите, да не судимы будете», «если ударили по левой щеке, подставь правую».

Не подключайте себя мыслями к негативному пространству при желании мести, расплаты, вот почему говорится, что лучшее – это пожелать счастья и простить. Отпустите обидчика в его негативное пространство, не отправляйтесь следом туда за ним. Мысленно искренне пожелав добра и отпустив, вы разорвёте связующую нить и подключитесь к пространству Света и Любви. И не будут при этом с вас тянуть энергию тёмные силы, провоцируя постоянно вашу агрессию и обиду. Мир и покой будет в вашей Душе и ваши обидчики вас не потревожат, вы разорвали с ними связь, и для них нет питания, только если вы это сделали искренне и не свернули с пути через какое-то время, что при искренности и понимании процесса не потребует. Поверьте, при этом в вашем окружении не будет этих людей и не будет вашего желания возвращаться к ситуациям и подпитывать их негативом. Вы будете при мысли их гнать, не будет желания их вспоминать и проигрывать вновь и вновь, какими бы глубокими не оставались рубцы на вашем сердце. Позитив войдёт в вашу жизнь, а значит Любовь!

Анатолій: Я поделился с вами своим пройденным путём. Кто-то поверит этой информации, кто-то решит, что это бред моей земной дочери. Каждый будет решать сам. Сейчас я смотрю на всё прожитое и происходящее на Земле совсем другими глазами и по прошествии времени мне хочется вновь чем-то помочь, особенно в столь ответственный момент её развития, я даже желаю пройти ещё раз этот путь для своего совершенствования, но не сейчас, позже. Сейчас у меня свои важные задачи и мне нравится процесс, которым я занимаюсь. Всё ещё радуется отсутствие лишней суеты, бытовых и материальных вопросов, которые на Земле отнимают много времени и сил. Да, у нас свои энергетические расчёты, но они несопоставимы с материальными особенностями расчетов и ценностей на Земле. Мне доставляет огромное удовольствие это общение (пусть это только с моей стороны), прикоснуться ко всё ещё родному земному плану. Здесь близкие мне люди, о которых я не забываю, и это уже не причиняет мне боли как раньше. Сколько раз я думал в своих мытарствах о том, что какое счастье, что я не занимался тёмными делами, что несмотря на свой несносный характер, что не зря был дан мне на это воплощение, я старался остаться человеком справед-

ливым, не алчным и как мог помогал, кому мог помочь. Это прибавляло мне надежды, когда, казалось, её не было, чтобы выбраться из низких миров. Думайте, думайте об этом сейчас, на Земле, здесь такой возможности не будет.

Мне разрешили понаблюдать пока невидимый для вас процесс соединения наших планов, нашего мира тонких энергий и ваш грубой материи, вернее он ваш такой же, как и мой. Это удивительный, увлекательный процесс, когда сейчас достойные Души, покинувшие земной план, имеют всё более свободную возможность посещать ваш мир. Многим подготовленным это скоро будет очевидно и явно, и Мы показываем вам это сейчас во сне. Не бойтесь этих снов, вы просто участвуете в этом процессе становления Нового мира, либо Мы пытаемся вам показать эту реальность.

Когда Мы готовили эту книгу, Мы понимали, что основная масса читателей будет из подготовленных к новой жизни, до тёмных она мало дойдёт, но у них уже и нет шансов. Наша надежда ещё на тех немногих не определившихся, у кого есть шанс продолжить развитие.

И Я, Ваш Творец, вам говорю,
Готовьтесь, готовьтесь к Новому миру.
Пусть ваша Суть познает Истинный Исток
Всего Первозданного, что Мной Сотворено.
Учитесь вы Прощать, Любить и Верить,
Что Сотворённое не может кануть в никуда,
Лишь преобразив живое и отметя отжившее себя,
Возможен Мир, где хаосу и беспределу темноты
Нет места никогда.
Я долго ждал, надеялся и Верил,
Что сбросите вы рабскую печать,
Но час настал,
Суда настал над вами,
И да по Вере вашей, да воздастся вам.
Кто в путь успел собраться
Лишь взяв багаж Души своей,
Тот с лёгкостью пройдёт Врата Земного Рая,
Что Переходом называете все вы.

Кто лишь земной тяжёлый груз материи
И хлама решил навьючить на себя,
Останется он ждать другого «рая»,
Но в мире новом и на долгие века.
Я жду всех вас, любимы все Мне дети,
Но рядом быть со мной не каждому дано,
Не потому что избран тот, а не вот этот,
Лишь по энергии притянетесь ко Мне!
С Любовью Я ПРИШЁЛ на Землю к Детям,
Но лишь немногие встретили Меня.
Я не в обиде, это ваш лишь выбор,
Но знайте, времени уж нет.
Энергии Мои, что мощней всего на Свете,
Сожгут всё грязное, сметут.
Я всё ещё протягиваю руки
И просьбы помощи Я жду.
Что ж, не услышите,
Ничто на Свете не возвратит вам
Истинной Любви и жизни вашей
В Свободном Творчестве со Мной!

Мы закончили Нашу книгу, не пытайтесь понять её с первого раза, в ней заложено много энергий и так сразу с первого раза их не усвоить. Это не художественная литература и не смотря на кажущийся стиль, быстро прочесть её у вас не получится, многое заложено между строк и будет требовать вашего осмысления, исключая, пожалуй, первую главу. Напоследок этой книги обогатим вас более мощными энергиями, и пусть они помогут вам по дороге в Новый Мир.

Я Сотворил планету вашу,
Где гости вы и дом здесь ваш.
Я сотворил планету вашу
Лишь для Уроков и Любви.
Великий план был этого рождения,
Нашлись и те, воспользовавшись им.
Не будет больше им рождения,
Исчезнут окаянные в просторах неземных.

Я вас прошу, подумайте серьёзно
Кем видите себя вы в бесконечной жизни...
Планету эту отстояли Мы
И вам, каждому решать,
Где продолжать свой путь развития.
Вся ваша Суть стремится ввысь Домой
И в Доме вашем воссоединившись,
Вы станете Большой Семьёй,
Способной мир создать для Нового Развития.
Энергии Огня уж ощутите вы,
Не бойтесь очистительной их сути.
Я ЗДЕСЬ УЖЕ, ПРИШЁЛ УЖ Я!
И вижу всё так близко, непредвзято,
И больно Мне не от того,
Что вы не замечаете Меня,
А от того, что Мой Огонь Энергий Чистых
Воспринимаете вы агрессивно и без ВЕРЫ!
РОССИЯ-МАТУШКА, Великая Страна,
Что впала в кому обречённо...
Но Я заставлю Встать Тебя!
Я вижу здесь Посланников Своих,
Детей своих Любимых вижу всех
И знаю Я вы справитесь теперь,
Хоть сложно будет, ещё сложно.
Вы мысли ваши лишь держите в чистоте
И помыслы, а в остальном Мы вам поможем.
Любимые Мои, обратите взор ко МНЕ,
Я рядом с вами, просите
Мира, Счастья и Любви Земле
И Все Мы вам поможем!

Всё Мироздание пронизано ожиданием и ликованием вашего очищения ни смотря на большие потери, что вы несёте и что ещё предстоит вам. Это очищение для Нового Мира, к которому все Мы и вы так долго шли. Примите с Радостью и Любовью происходящие процессы и вам воздастся в Мире Новом. Прощение и Любовь должны стать вашим главным помощником в это время, пик Пере-

хода не настигнет вас случайно, этот процесс длительный уже идёт, и вы будете ощущать его нарастающую силу.

Ваши «Высшие Я» в ожидании воссоединения и с ликованием наблюдают за процессом вашего Вознесения. Энергии очищения наращивают ваш потенциал и придают лёгкость для этого процесса. Легионы Ангелов наблюдают и готовы прийти на помощь, но лишь тем, кто готов и кто в пути. Энергетический потенциал вашей Души должен достигнуть того объема, чтобы принять в Себя свою Высшую Суть и в том смысл и суть объединения тонкого и грубого планов. Возвышайтесь над своей физической оболочкой, этим вы будете наращивать свой потенциал. Близость наших Миров при этом достигнет своего максимума и произойдёт тот самый удивительный момент вашего прозрения и воскрешения.

Мы с вами, помните всегда и идущим верной дорогой воскрешения протягиваем руки помощи и поддержки. Пусть ваш путь будет пройден без потери физического тела и в этом будет истинное выполнение Миссии вашего пути, как самого верного и полного.

Любви Вам, Ваша Семья!

В защиту Любимых Посланников.
Анатолий (земной отец Светланы), Иисус Сананда,
Эллохет, Ангелы Света.

Любимые Вы, Наши, Работа Ваша всё ещё пока оценивается должно только Нами. Вам будет ещё много и от многих поступать вопросов, комментариев, пытающихся сбить вас с истинного пути и «выбить из седла». Не знают ведь они, что это не про вас.

Вы стойкость Духа проявляйте и не оправдывайтесь вы, энергию свою вы берегите, она нужна вам для работы важной, просто жизни, ведь нелегко вам на Земле, вас мало всё же. Не тратьте Вы её на разговоры и расспросы, касающиеся лично вас, уходите от ответов, а если невозможно это сделать, говорите прямо, что интерес сей лишь для круга близких ваших. Когда вы чувствуете неискренность вопросов касаясь посланий наших и понимаете, что, чтобы ни ответил, осудят всё равно, положено начало пустому разговору лишь для возвышения себя, принизить вас, когда вы видите, что человек закрыт настолько, что не поможет ваш разговор ему, уходите от ответов. Скажите лучше, что вывод должен делать каждый сам, создавая своё мировоззрение, а книги эти лишь проводники. Мы сами всё увидим, что Нам нужно. Не проносите моменты эти через сердце, ведь Мы-то видим, что мало кто услышит, хотя и Нам хотелось бы побольше их спасти. Но чтоб узнать Нам это, кому помочь ещё возможно, реакцию и мысли должны Мы видеть сами, Мы сами всё определим. И не считайте должным вы кому-то что-то объяснять, лишь в искренности диалога это может быть, когда обмен энергией чистых пробуждения полезен и для вас. А грязные энергии зависти и злобы, которые прекрасно можете вы определить, лишь силы ваши заберут. А в этом ли ваша роль? Всегда так было, что знания для подготовленных лишь и сыграют службу добрую.

Пожелаем же лишь искренне, ведь Мы-то это можем, пробуждения сознания, но каждому по-своему и свой лишь путь пройти. Мы лишь помочь Вам можем пробудиться, а «строить» сами вы себя должны. Ведь все индивидуальны Мы и тем ценны, а одинаковые, по стандарту, Мы и не нужны. Готовы будьте Вы к нападкам этим, ответы подготовьте кратко и понятно, чтоб не было желания больше задавать (юмор). А если искренним вы видите интерес и помощи

необходимость, тогда выкладывайтесь вы сполна. И помните, каков бы ни был интерес особый к вам, который будет только возрастать по мере роста Вашего Души и силы Духа, вы под защитой Нашей и главное для вас, не свернуть с пути, иначе можете защиту потерять. Да, это мало вероятно, ведь перед этим всех Вас испытываем не на шутку Мы, но Всем, Всем людям необходимо понимать, что и ответственности в этом много и спрос особый и жизнь не стелется дорожкой мраморной, а чаще галька, кочки, да ухабы.

А напоследок этого послания желаем Вам, каждому, идти своим путём!..

P.S.: Это послание было принято в ходе написания книги, полагаю, что кому-то из читателей его суть окажется близка, поэтому включается как отдельное в этой книги.

Словарь.

Адепты - Приверженцы, последователи какого-либо учения и являющиеся Высокоразвитыми Душами, спустившимися в материальный мир для распространения определенных знаний.

Голограмма – объемное изображение какого-либо объекта из материи другого качества, чем сам объект, иначе – нереальное отображение предмета полностью соответствующее оригиналу, т.е. фантом.

Дуальность – имеется в виду закрытая память Души на воплощение в материальном мире.

Естество – одушевленный пространственный объем, принадлежащий огромному космическому организму, в котором находится и развивается всё, что обеспечивает его развитие и совершенствование.

Иерархия – система последовательного уровневого развития любых форм и состояний.

Матрица Души – одухотворённая ячеистая конструкция, служащая для наполнения и хранения различных типов энергий, составляющих характер и суть Души, заполняется на основе работы Души в процессе воплощений, а также при жизни в тонких мирах. Каждая Душа состоит из такой конструкции.

Мироздание – определённый объем пространства, габариты которого соответствуют его уровню развития, где пребывают много различных существ, развивающихся по общим законам существования. Оно по отношению к человеку бесконечно и обладает иерархической структурой построения.

Молодые Души – Души, прошедшие малый путь развития в человеческой форме и соответственно с ещё малым энергопотенциалом.

Развоплощённое состояние – имеется в виду Душа, покинувшая физическое тело и пребывающая в тонких мирах, т.е закончившая на определенном этапе путь воплощения в материальном мире.

Суть – Душа, индивидуум, обитающие в мирах Бога или Дьявола, т.е. высокоразвитые личности, развивающиеся по индивидуальным программам.

Сущность – разумный индивид, относящийся к другому миру и форме не подобной человеческой, т.е. Душа населяющая иные миры.

Телепатический – речь идёт о разговоре путём приёма чужих мыслей на расстоянии, прочитывания их смыслового содержания без помощи звука, т.е. без словесной звуковой передачи, а путем приема энергетических импульсов и воспроизведении их в смысловую речевую форму.

Управитель – Суть (Душа) возглавляющая определённый мир, что-то вроде земного президента, но с более Высокой организацией, в более Высоком и масштабном понятии.

Элементали – разумные сущности, стоящие ниже человека по развитию, в данном случае имеются в виду сущности, предпочитающие свое существование за счет энергии человека, т.е. энергетические вампиры, присасывающиеся к тонким телам человека и провоцирующие на негативные эмоции и поступки, поскольку эти энергии для них форма существования.

Эгрегор – имеются в виду уровни, пространства, формирующиеся по взглядам, интересам, уровням развития и иным формам объединений Душ.

Марущенко С. А.

Под редакцией Матюнькиной А. А.

Когда мы уходим «насовсем»

Печать офсетная. Бумага офсетная

Тираж 200 экз. Заказ 1595

Отпечатано с готового оригинал-макета в

ООО «Типография «Иркут»

г. Иркутск, ул. Новаторов, 3,

ул. Ф.-Каменецкого, 24, офис 204,

тел./факс: 203-527, тел.: 203-523